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ITACITIOPT ®OHJA OHEHOYHbIX CPEIACTB

®onn  oneHouHslx cpeactB (DPOC) ist TEKyIIEro KOHTPOJISI  yCIIEBAEMOCTH M
MPOMEXKYTOUHOM aTTeCTAllUU MO TUCHUIUIMHE «MaTtemarukay pa3padoTaH B COOTBETCTBUH C
paboueii mporpammoii, Bxomsmed B IIIICC3 mo cnemumansHocTH 15.02.08 TexHomorus
MalIUHOCTPOCHUS

NeNe | KonTponupyemble pa3ziensl (TeMbI) HanmeHoBaHuE OIICHOYHOTO CpPECTBA
/1 JUCHUTITUHBI
1 AnreOpa TECT, MPAKTUYECKHUE M KOHTPOJIbHBIE paObOTHI
2 OCHOBBI TPUTOHOMETPHHU TECT, MPAKTUYECKUE U KOHTPOJIbHBIE paOOTHI
3 @DyHKIMYU, UX CBOWCTBA M rPaQHKH TECT, MPAKTUYECKUE U KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI
4 YpaBHEHUS U HEPAaBEHCTBA TECT, MPAKTUIECKHUE M KOHTPOJIbHBIE PaOOTHI
5 Hauana MaTeMaTH4YeCcKOro aHaium3a TECT, MPAKTUYECKUE U KOHTPOJIbHBIE paOOTHI
6 DneMeHTHl KOMOMHATOPUKHU, TEOPUHU TECT, MPAKTUIECKHE 1 KOHTPOJIBbHBIE paOOTHI
BEPOSITHOCTEW M CTATUCTUKHU.
7 ["eomeTpust TECT, MPAKTUYECKUE U KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI

KOMIIIEKT OLEHOUYHBIX CpEACTB IO IUCUUIUIMHE «Maremartuka» NpeJHa3Ha4deH Ui
aTTecTaluyd OOy4arol[UMXCsl Ha COOTBETCTBHE WX IE€PCOHAJIBHBIX JIOCTHIKEHUH IOITalHbIM
TpeOoBaHUAM 00pa30BaTENBHOM MPOrpaMMBbl, B TOM 4uciie paboueil mporpamMMmbl JUCLUIUIMHBL
«MatemaTukay, JUIsl OLICHUBaHMsI Pe3y/IbTaTOB 00Y4YEeHMsI: 3HaHUN, YMEHUM, BIQJACHUA U YPOBHS
IpUOOPETEHHBIX KOMIIETEHIIUH.

KommiekT o1eHOYHbIX CpeACTB Mo AUCHUIUINHE «MaTteMaThKay BKIHOYaeT:
1. OnieHOYHBIE CpEACTBA AJISl POBEICHHS TEKYIIIEr0 KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH:
- TECTHI 110 U3yYEHHBIM TEMaM;
- CAaMOCTOSATENBHBIE U KOHTPOJIBHBIE Pa0OTHI;
- BOIIPOCHI JUIst coOece10BaHUs
2. OueHOYHbIE Cpe/ICcTBa Ul IPOBEICHUS IPOMEKYTOUHOM aTTecTalu B popme:
- KOHTPOJBHOH paboTsl -1 cemectp:
- MACBMEHHOTO 3K3aMeHa — 2 CEMECTp

OLHEHOYHBIE CPEACTBA JJIs1 TEKYHIEI'O KOHTPOJIA 3HAHUM 11O
YUYEBHOM JUCHUIIIIMHE
«MaTeMaTHKAa»

IMoka3aTenu, KpUTEPUHU U MIKAJIA OLEHUBAHUS KOMIIETEHUMH TEKYIIEro KOHTPOJIsl 3HAHUM
1o y4eOHO# qucuuminue «MareMaTuka
Texymuil KOHTPOJIb 3HAHUM, COTJIACHO IOJOKEHUIO O NMPOBEIECHNUH TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U TPOMEKYTOUHOU arTectanuu oOydaromuxcs (manee [lomoskeHue) B paMkax
W3y4deHUs JUCIUIUINHBI «MaTeMaTrukay MmpenoyiaraeT TECTUPOBaHHUE, COOECeOBaHUE TI0 TEME,
CaMOCTOSITENIbHBIE U KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI.

PersiaMeHT npoBeaeHNs U OLlCHUBAHUE TeCTUPOBAHUSA CTY/I€HTOB
B nensx 3akpermieHust MpakTUYECKOro MaTepuana 1 yriayoJleHus TeOPeTUYECKUX 3HAHUN
Mo paslenaM JUCHMIUIMHBI MPEIONaraeTcs BbIIOJHEHUE TECTUPOBAHUS CTYACHTOB, 4YTO



MO3BOJIIET YIIyOUTh MpOIlecC TO3HAHMS, PACKPHITh MOHUMAaHWE MPUKIAJHON 3HAYUMOCTH
0CBanBaeMOl TUCLUILINHEL.

PersiaMmeHT npoBeJieHNs TECTHPOBAHUS

Bun paéorsl IIpoao/LKUTEIbHOCTD
Brigaua TectoB 5 MUH.
IIpoxoxenue Tecra 60 Mmuu
OrneHka pe3yabTaToB 15 mMuH.
Hroro (B pacuere Ha TECT) 80 MuH.

KpuTtepuu onieHKH TeCTHPOBAHUS CTY/IEHTOB

OIIeHKa BbIINOJTHCHUA TECCTOB KpuTepnn OINCHKH

1 6asut 3a NpaBUIIbHBIM OTBET | MPaBHJIbHO BHIOPAHHBINA BapUaHT OTBETA (B CIIy4ae 3aKpbITOrO
Ha | Bompoc TECTa), IPABHJIbHO BIMCAHHBIN OTBET (B CIy4ae OTKPBHITOIO TECTA)

PersiaMmeHT npoBeieHUsI YCTHOTO ONpoca

Buj pa6orsl IIpoxoIKUTEIBLHOCTh
ITosryueHue BOpOCOB OT NPENOJaBaTells 3 MHUH.
IloaroTroBka OTBETOB 15 mun
Onenka npenogasaresieM NOArOTOBJIEHHBIX OTBETOB 15 muH.
Htoro (B pacuere Ha OJIMH ONPOC) 33 mMuH.

Pernamenr MPOBECACHUA U OLICHUBAHUE ITPAKTHYCCKHUX paﬁoT
B OCJX 3aKPCIVICHHUA MMPAKTHUYCCKOI0O MaTcpualia u er'IY6J'IeHI/IH TCOPECTUYCCKHUX 3HAHUH
o pasacjiaM AWCHUILUIMHBI MPCAIOJaracTCsa BBIIIOJIHCHUC IMPAKTUYCCKHUX pa60T, YTO ITO3BOJIACT
yTJ'Iy'6I/ITB mponecc MnO3HAHUSA, PACKPBITb IMOHHUMAHUC HpHKHaﬂHOﬁ 3HAYMMOCTH OCBaHMBaeMoOM
JAUCIMITIIMHBI.

Ne | Bun pabotsl IIpoomKUTENBHOCTD
1. | IIpenen AnUTEIBLHOCTH MPAKTUYECKON pabOTHI 80 MuH.
2. | 3ammra orueTa 10 MuH.

Htoro (B pacueTe Ha 0/IHY NPAKTUYECKYIO padoOTY) 90 muH.

KpHTepnn OLCHUBAHUSA BBINMOJIHCHUA KOHTPOJILHBIX M MPAKTHYE€CKUX paﬁoT
Copepxanne u 00BbEM MaTepuana, IMOAJEXKAIIEro IPOBEpKE B KOHTPOJIbHON pabore,
onpenensiercss mnporpammoil. Ilpu mpoBepke YCBOEGHHMsS MaTepuaia BbISBISETCA IOJHOTA,
HquHOCTI) YCBOGHI/HI CTYILCHTaMI/I TGOpI/II/I u yMeHI/Ie HpI/IMerlTI) €€ Ha HpaKTI/IKe B 3HAKOMBIX U
HE3HAKOMBIX CUTYaIUsX.

OTMeTKa 3aBHCUT TaKXe OT HAIW4YUs W XapakTepa MOrPEIIHOCTEH, AOIMYIIEHHBIX
YUaITIMHUCSL.

epybas owubKka — MOTHOCTHIO UCKAYKEHO CMBICIIOBOE 3HAYCHHE TTOHATHS, ONIPEICTICHNUS,

NOCpeutHoCms OTPaKaeT HETOUYHbIE (OPMYIHUPOBKH, CBUACTEIHCTBYIOIINE O HEYETKOM
MIPEICTABICHUHN PacCMaTPUBAEMOTO O0BEKTA;

Hedoyem — HETIPaBWJIBHOE MpeAcTaBlIeHre 00 00BEKTEe, HE BIHUSAIOIIECTO KapJWHAIHHO Ha
3HaHUS ONpeJIeNIEHHbIE TPOrpaMMOil 00yUeHUS;

MenKue nozpeutHocmu — HETOYHOCTH B YCTHOM M MHCHbMEHHOM peuM, HE HCKaKarollue
CMBICJIAa OTBETA UJIIN pemeHm{, CJ'Iy‘—IﬁfIHBIG OIIUCKH U T.II.

DTalOHOM, OTHOCUTEIBHO KOTOPOTO OIEHMBAIOTCS 3HAHUS CTYAEHTOB, SIBISETCS
00s13aTeIbHBIN MUHUMYM COJIEP)KaHHS MaTEMATHUKH. Ucxons w3 HopM (msATHOAUTEHON
CI/ICTGMBI), 3aJIOKCHHBIX BO BCEX HpeI[MeTHLIX 06JIaCT}IX BBICTABJIACTC OTMCTKA:

«5» CTaBUTCA MPHU BBIMOJHEHUN BCEX 3aIaHUN MOJHOCTBIO WM MPH HAIMYHUM 1-2 METKHX
MOTPEIIHOCTEH;



«4» cTaBUTCS TIPH HATWYWU |-2 HETOYETOB WIIM OJTHOU OIIMOKH:

«3» CTaBUTCSA MPH BHINOJHEHUHU 2/3 0T 00beMa MPpeAJI0KEHHBIX 3a/IaHUM;

«2» CTaBUTCS, €CIIM JTOMYIIEHBI CYIIECTBEHHBIC OLIMOKH, IMOKA3aBIINE, YTO YYAIIUUCI HE
BIIQZICET OO0s3aTCIIbHBIMA YMEHUSMH TIOJIAaHHONW TeMe B IOJIHOW Mepe (HE3HaHHE OCHOBHOIO
IPOrpaMMHOr0 MaTepHaa):

Kpl/ITepl/II/l OLCHUBAHUA YCTHBIX OTBETOB CTYACHTOB
Omeem oyenugaemca ommemkoil «5», €Cy yICHUK:
- IOJTHO PAaCKPBUI COIepKaHNE MaTepHraja B 00beMe, IIPeyCMOTPEHHOM ITPOTPaMMON;
- M3JIOKWI MaTepuall TPAMOTHBIM SI3bIKOM B OIPEEICHHON JIOTHYECKOHN MOCIeI0BaTeIbHOCTH,
TOYHO MCHOJIB3YSI TCPMHHOJIOTHIO MATEMATHKU KaK y4eOHOW AUCIMIUINHBL;
- TIPaBWIBHO BBIMOJHUJ PUCYHKH, CXEMBI, COITYTCTBYIOIIUE OTBETY;
- TIOKa3aJl YMEHUE WLTIOCTPHPOBATH TEOPETHUECKHE TTOJIOKECHHUS KOHKPETHBIMH [TPUMEPaMU;
- MIPOJEMOHCTPUPOBAT ~ YCBOGHHE paHee M3YYEHHBIX COMYTCTBYIOUIMX  BOIPOCOB,
Cc(OPMUPOBAHHOCTH U YCTOMYMBOCTD UCIIOIB3yEMBIX IIPU OTBETE YMEHUH U HaBBIKOB;
- OTBeYaJl CaMOCTOATENIHLHO 0€3 HABOAIINX BOIIPOCOB YUUTEIIS.

B03MOXXHBI OlHA — JBE HETOYHOCTH IPH OCBEIICHUU BTOPOCTEIICHHBIX BOIPOCOB HJIHM B
BBIKJIaJIKaX, KOTOPbIE YUYSHHK JIETKO HCIIPABHJI 110 3aMEUAHHIO YIUTEIIS.
Omeem ouenugaemcea ommemxou «4», ecnu
- OTBET Y/IOBJIETBOPSICT B OCHOBHOM TPEOOBAHMIM Ha OTMETKY «5», HO IPU 3TOM UMEET OJIMH U3
HEJIOCTAaTKOB:
- JOMYIIEHBl OAWH-IIBA HEHAOYeTa TNPH OCBEIICHUH OCHOBHOTO COJEpXAaHWUS OTBETa,
UCIIPABJICHHBIE 110 3aMEYaHHIO YUUTEIIS:
- JomyuieHsl omuOKa uin 6osiee ABYX HEOYETOB IPH OCBEIIEHUH BTOPOCTETIEHHBIX BOIIPOCOB
WM B BBIKJIA/IKAX, JIETKO HCIPABJICHHBIE 110 3aMEYAHUIO YUUTEIIS.
Ommemka «3» CTaBUTCS B CIEAYIOLIUX CIyYasX:
- HEMOJHO WM HENOCJEIOBATENbHO PACKPHITO COJAEpXaHME MaTepHuaia, HO IOKa3aHO oOIee
NOHMMaHHWE BOIPOCAa W MPOAEMOHCTPUPOBAHBI YMEHHS, JIOCTATOYHBIE I JTAIbHEHIIEro
YCBOEHHsI TPOrPaMMHOI'0 MaTepuaa olpeielieHHble HAacTOsIEH MporpaMMo;
Ommemxka «2» CTaBUTCS B CIEAYIOLIUX CIyYasX:
- HE PacKpBITO OCHOBHOE COZIep)KaHue yueOHOro MaTtepHasa;
- 00Hapy)X€HO HE3HAHHE WJIN HEMOJIHOE MOHUMAaHUE YUCHUKOM OOJbIel MiIi Hanbosee BaXXHON
4acTH y4eOHOro MaTepuaa;
- JONymIeHbl OImMOKH B ONPENEICHWU TMOHATHH, NPU HWCIOIB30BAaHUH CIICIHATEHON
TEPMUHOJIOTHH, B PUCYHKaX, CX€Max, B BBIKJIQJIKaX, KOTOPbIE HE HCIPABJIEHBI I1OCIIE HECKOIBKUX
HABOJSIINX BOIPOCOB YUHTEIS.

Kpurtepun ouennBanus no y4edHoi aucuumnianne «MaremaTtuka»

JIIsl OLIEHKHU TEKYIUEW YCIEBAEMOCTH KaXKIOMY CTYIAEHTY BBIJAIOTCS WHAWBUIYaJIbHBIC
3aJJaHUs Ha BCE TEMbI MMPAKTUYECKUX pabOT, KOTOPHIE OH 3alIHUILNAET 0 MEPE MPOXOKACHUS TEM.
KoHTponbs kadecTBa IOATOTOBIEHHOCTHM IO JUCUUIUIMHE OCYHIECTBIIETCS IIPU INPOBEPKE
OTYETOB IO  MPAKTUYECKMM paboTaM, OTBETOB Ha KOHTPOJbHBIE BOMPOCHL. TexHomorus
KOHTPOJI YCIIEBAEMOCTH COCTOUT B BEICHUU KypHAJa C PErYISAPHBIM y4E€TOM Pe3yabTaToB. s
TEKYIEr0 KOHTPOJIsS yCIIEBAEMOCTH B TE€YEHHE CEMECTpa IIPEJyCMOTPEHO MPOBEICHUE 3AILUT
OTYETOB B (opMe YCTHOro cobeceoBaHUS C LENbI0 Pa3BUTUS KOMMYHHMKATHBHBIX
criocoOHocTel cTyaeHTa. Ha ocHOBaHMM pe3ynbTaToB ydeTa TEKYyLIEH yclieBaeMOCTH B KOHILE
ceMecTpa IpenojaBaTellb JOIMYCKaeT CTyAeHTa K 3a4eTy. CTyIeHT, NOJIyYUBIIMM T0MYCK, CIAET
3ayeT B BuAE coOeceOBaHMS MO MaTepuanaMm JEeKIUH, MPaKkTHYeCKUX pPadoT U JUYHBIX
KOHCIIEKTOB CAMOCTOSITEIIbHOM MpopaboTKH MaTepuasa

Ouenka B 0ajax Kpurepun oueHuBanus




30-40 6ay1oB

CryneHT myOOKO M IPOYHO YCBOMJI TIPOTPAMMHBIA  MaTepual,
HCYEPIBIBAIOIIE, IOCIEA0BATEIbHO, YETKO M JIOTMYECKU CTPOMHO €ro
u3jaraeTr, yMeeT TECHO YBS3bIBaTb TEOPHUIO C INPAKTHKOW, CBOOOJHO
CIIpaBJIAETCSA C 3aa4aMH, BOIPOCAMU U JAPYTMMM BUAAMH IPUMECHEHUS
3HAHUH, NPUYEM HE 3aTPyJHSAETCS C OTBETOM IIPM BHIOU3MEHCHHUH
3alaHUM, HCIIOIB3YET B OTBETE MaTepHalIbl JIUTEPATYpPBI, HPABUIBLHO
O00OCHOBBIBACT IMPUHATOE pELIEHHE, BIAJEeT Pa3HOCTOPOHHUMH
HAaBBIKAMM Y IIPUEMAMHU BBIIIOJHEHUsS IPAKTHYECKUX 3a1a4

20-29 6ayioB

CryneHT TBepAO 3HAET MaTepuall, IPAMOTHO M IO CYIIECTBY H3Jlaraer
€ro, He JIOIycKas CYLIECTBEHHBIX HETOYHOCTEH B OTBETE Ha BOIPOC,
IIPAaBWJIBHO TPUMEHSET TEOPETHUUYECKHE IIOJOKEHUS IPU PELICHUU
IPAaKTUYECKUX BOIPOCOB M 3a/ad, BIIa/leeT HEOOXOIUMBIMU HaBbIKAMHU
U IpUEMaMU UX BBIIIOJHEHUS, JIONYCKass HEKOTOpPbIE HETOYHOCTH;
JEMOHCTPUPYET  XOpPOIIMH  YpPOBEHb  OCBOCHHsA  MarTepuala,
MH(OPMallMOHHON M KOMMYHUKAaTUBHOMN KYJIbTYpBI

10-19 6anoB

CryneHT Moka3blBaeT 3HAHUS TOJBKO OCHOBHOI'O MaTepuasa, HO He
YCBOWJI ~ €ro  JeTajel, JONyCKaeT HETOYHOCTH, HEI0CTaTOYHO
HpaBUIbHbIE (OPMYJIUPOBKH, B I€JIOM, HE MPEMATCTBYET YCBOCHMIO
HOCEIYIOWEro MPOrpaMMHOIO MaTepuana, HapyHIeHUs JIOTHYECKON
MOCJIEIOBATEIBHOCTH B M3JIOKEHMU IPOrpPaMMHOIO  MaTepuana,
VCIIBITHIBAET 3aTPYIHEHUSI IPU BBHIIIOJHEHUH NPAKTUYECKUX pabOT

Menee 10 dauioB

CTyneHT HE 3HaeT 3HAUMTEIBHOM YacTU MPOTPaMMHOTO MaTepHuaia
(menee 50% mnpaBUIBHO BBHIMOJIHEHHBIX 3aJaHU OT 00IIero oobema
paboThI), JOMYyCKAaeT CYIIECTBEHHBIC OIMMOKH, HEYBEPEHHO, C
OOJIBIIMMH 3aTPYIHEHHUSIMH BBITOJHSACT MPAKTHUYECKUE PaOOThHI

OIIEHOYHBIE CPEJICTBA JJIsSI TEKYIIIETO KOHTPO.ISI 3SHAHHUM 110

Nel. Beruucinuthb
1 2

YUYEBHOU JUCHUIJIMHE
«MaremaTuka»
KonTtpoabsHnas padora
Tema «Kopuu. Crenenu. Jlorapupmbl.»
Bapmuanr 1.

p T 6By

73

Ne2. YnpocTtuts BeIpakeHHe

( 1 )«/5+1_a«/§+1
aﬁ—l

Ne3. Pemnts ypaBHEHUE

1)vV5—-4x =3.2
2) V1-X =x+1

Ne4. Haiinurte 3HaYeHUE

1) log, 16

2

Nel. Beryuciantse

1+l
2)5+0953

BbIPpAKCHUSA

3) log,135—1log, 20+ 2log, 6

Bapuanr 2.




6—4
1) 3 1 2) (\/ 3;/2_5 )3

(6°-6°)°

Ne2. VnpocTtuts BblpakeHue

V3+1\+/3+1 1
M

No3. Pemnth ypaBHEHUE

1)v2x-3=1.6
2) VX+1=1-x
Ned. Haiinure 3HaueHue BbIpakeHUS
1 2 Iog% 7
1) |0932—17 2) 5 3) log, 56+ 2log, 12 —log,, 63

KonTpoabHasi padora
Tema «IIpsiMble U IJIOCKOCTH B POCTPAHCTBE»
Bapwuanr 1.

1. OcnoBanue AD tpaneunu ABCD nexur B miaockoctu o. Yepes touku B u C mpoBeneHbl
napajuleJibHble TpsSMbIE, IEPECEKAIOIINE MIOCKOCTh oL B Toukax E u F coorBercTBeHHO. KakoBo
B3alMHOE pacroiokeHue npsimoix EF u AB?

2. Yepes Touky O, JeKaIIyI0 MEXY MapauIeTbHBIMU IIIOCKOCTSIMU O, U 3, TPOBEACHBI MPSIMbIC
| um. Ilpsimast | mepecekaeT mIOCKOCTH oL U 3 B ToUKax A1 M A2 COOTBETCTBEHHO, mpsiMasi M - B
toukax B1 u Bo. Haiiaure mmny otpeska A2Bz, ecnn A1Bi1=12cwm, B10:0B2=3:4.

3. lnaronans ky6a paBHa 6 cM. Haligure:
a) pebpo ky0a;
0) KOCHHYC yIi1a MEX/y JUaroHaNbio Ky0a U MIOCKOCThIO OJHOM M3 €ro rpaHei.

Bapwuanr 2.

1. Tpeyronsuuku ABC u ADC nexar B pa3HbIX IUIOCKOCTSIX U UMEIOT 001yto cropoHy AC.
Touka P-cepenmna ctoponsr AD, touka K-cepenura DC. KakoBo B3amMHOE pacmojiOKeHHE
npsimeix PK u AB?

2.Yepes Touky O, He NEXKAIYI0 MEXIY MapaljelbHBIMU TUIOCKOCTAMU O U [3, TPOBEICHBI
npsmbie | uw m. Tlpsmast | nepecekaer miockocTr o ¥ 3 B Toukax A1 U A2 COOTBETCTBEHHO,
npsiMasi M - B Toukax B1 u Bp. Haiiqure muay otpeska A1B1, ecmu A2Bo=15¢cm, OB1:0B»=3:5.

3. OcHoBaHue NPSIMOYTOJIBHOTO  MapajUleNienuieaa CIYyKUT KBaapaT, JAMaroHaau

napasuiesienuIie1a paBHa 2./6 CM, a ero u3MepeHus oTHocaTcs Kak 1:1:2. Hanpure:
a) M3MepeHUs NapajlielennIe/a;
0) CHHYC yria MeX/Jy JUaroHajibio MapajuleenuIesia i I0CKOCTbI0 OCHOBAHUS.

KonTtpoabnas padora
Tema «MeToa KOOPANHAT B NIPOCTPAHCTBE»




Bapuanr 1 Bapmuanr 2

e ——

Neol. Halimute KkoopIMHATBI BEKTOpa AB

A(5;-1;3) A(6;3;-2)
B(2;-2;4) B(2;4:-5)

-
—_

Ne2. Jlaue! Bextopsl d u 6 . Haiimure:

Pa—e

‘Cl — 26 , €CIIN.

, €CIIN:
(312} 43} al{5i—1,2} 6{3.2-4)
Ne3. Beruncnute yron mexay npsamsivu AB u CJ1, ecnu

A({3:10), B(0;0242) A(6:-4:8), B(8:-2:4)
c(0:20), 43122 C(12-6:4), 7(14,-62)

— -

Ne4. Beruncnure CKAJAPHOC IIPOU3BCACHUC BEKTOPOB m U n , CCIIU:

m=a+26—c,n=2a-s, m=2a—6+c,n=a-—2s,
‘a‘=2,6=3, ae |=60°, ‘a‘=3,6=2, ae |=60°,
cla,cles. cla,cles.

KonTtpoabsHnas padora
Tema «OCHOBBLI TPHTOHOMETPHU)

Bapmuanr 1.
Nel. Beruucnuts:
1)sin 300°
2

2) 9| - 37
Ne2. Onpenenure 3HaK BbIpakeHUs
cos 700°tg 380°
Ne3 Harigure tgo , ecmu COS o = 2 O<a<?Z

- b \/g H 2

Ned. Ynpoctuts BblpaskeHue

1+ctg(7r +a)tg (3?7[ -Q)



Ne5. Jlokaxkure cripaBeyIMBOCTh PAaBEHCTBA
sin® a —2sin® acos® a +cos* a

=1-sin2a
(sina +cosa)?

Bapuanr 2.
Nel. BeUMCIUTE:
1)tg 600°

coS 177

2

)77 3

Ne2. Onpenenure 3HaK BoIpakeHUs

sin300° cos 400°

Ne3 Haiigure ctgo , ecnu Sina = <a<rw

gl
NN

Ned. YnpocTtuts BelpaskeHue
1+tg (7 + a)ctg (37” -a)

No5. JlokakuTe cripaBeJIMBOCTh PABEHCTBA
sin® & +2sin® ¢ cos? o +cos* o +sin® a +cos’® a = 2

Konmponvnaa pavoma no meme: « QynKyuu, ux ceoiicmea u zpaguxuy.

Bapuanm 1
Ne 1. Haiinure o6nacth onpenenenus QyHKINU:

3x+1 _AxXZ+2x+1
; 0) y=—-—"—
1-3x x-1

Ne 2. BbIsICHUTE YETHOCTH (HEUETHOCTH) (GyHKumu f (X )= 4X -tg 2X .

a) y=lg
Ne 3. HaliguTe HauMEHBITUHN TTOJIOKUTEIBHBINA TTEPUOT Y PYHKITHN:
1 . X
a) f(x)==sin—;
) f(x) 35In5
T
6) h(x)=-2ctg (3x+Z);

B) g(x)=sin2x +tg§.

Ne 4. Haitiute npomexyTok (IpOoMesyTKH) Bo3pacTanus Gpynkimu f (X )=+4+4x + X 2,
a) (—oo; +oo) X 0) [2; +oo); B) (—oo; 2]; T) [—2; 2].

Ne 5. Vkaxute rpadux ¢pyrkmmn f (X )=-x°+3x .



Ne 6. U3006pasute rpaduk HempepbIBHON (PYHKINU, 3HAS, YTO:

a) 06macTh ornpeenaeHust PyHKIHUU eCTh MTPOMEXKYTOK [- 3; 4] ;
0) 3HaueHNs (YHKIUK COCTABIISIOT IPOMEKYTOK [-4; 3];
B) byHKIMs yOBIBACT HA IpOMEXyTKe [-3; 1], Bo3pacraer Ha mpomexytke [1; 4];
r) 3Ha4eHHs QYHKIMH OTPHIATEIBHBI TOJIBKO B TOUKaX HpoMexyTka (-1; 2) ;
n) f(-3)=2; f(4)=3; f(0)=-3.
Ne 7. 300pa3urte cxeMaTuyHO Tpaduk GyHKIUH U TIEPEUUCIIUTE €€ CBOWCTRA!

1 .
X+2'

a) y= 0) yz%cost

Bapuanm 2

Ne 1. Haiinure o0nacts onpenenenus QyHKINU:

5 - 4x [4—x?
= ; 0 =
oy g12x+1 )y x -1

Ne 2. BoisicHHTE YeTHOCTH (HeueTHoCTh) dyHkmmn f (X )= X >+3cos X .

Ne 3. HaiiguTe HAaMMEHBIIHH MOJOKUTENBHBIA IEPHO Y PYHKITHI:
a) f(x)=-2 cos% :
6) h(x)=5ctg (3x + g) :
B) g(X)=sin 3xcosx+cos3xsinx.

Ne 4. Haiitute nmpoMesxyToK (IpoMexyTkH) yobiBanus Gynkiun f (X )= v/9-6x + X 2,
a) [3+x); 6) (—o0;+); B) (—0;3]; r [-33].

Ne 5. Vxkaure rpaduk Qpyskimn f (x)=-x*+2x2.



Ne 6. 1300pa3ute rpaduk HeNpepbIBHOW (DYHKIIMH, 3HAS, YTO:

a) 06macTh ornpenenaeHust PyHKIHUUA €CTh MTPOMEKYTOK [— 2, 5] ;

0) 3HaueHNs (YHKIUK COCTABIISIOT IPOMEKYTOK [-4; 5];

B) yHKIMs BospacTaeT Ha mpomexytkax [-2; 0] m [3;5], yObiBaeT Ha MpOMExXyTKe
[0 3];

r) vynu ¢yakuuu O u 4;

n) f(-2)=-3; f(3)=-4; f(5)=4.

Ne 7. U306pa3zute cxemaTuyHO rpaduk GyHKIMH U IEPEUUCIIUTE €€ CBONCTBA!

a) y=(x-2)4; 6) y=0,5sin2x
KonTtpoabsHnas padora

Tema «MHOrOrpaHHUKH»
Bapuanrt 1
Nel. OcnoBanuem mnupamunsl JJABC sBasercs npasunpHblidi TpeyroabHuk ABC, crtopona
KoTtoporo paBHa a. Pebpo A mnepnenmukymsipro k miockoctd ABC, a mockocts JIBC
coctasisieT ¢ iockocteio ABC yron 30°. Haiigute mutomasas O0KOBOI MOBEPXHOCTH TUPAMUJIBI.
No2. OcnoBanuem npsimoro mapastenenumnena ABCJIA1B1C1 /1 seasercs pom6 ABCJI, ctopona

3 .
KOTOpOT0 paBHA a, U yroj paseH 60°. BeicoTa mapasienenumneaa paBHa Ea . Haiiaure nmnomans

OOKOBOI OBEPXHOCTH MapaJuIeIenuIea.
Bapwanr 2
Nel. OcnoBanuem nupamuasl MABC sBisercst kBaapatr ABC/I, pe6bpo M/] nepneHIuKynsapHoO K
riockocTy ocHoBauus. AJl=/IM=a. Haiigure miomaaps 60K0BOH MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBL.
Ne2. OcnoBanuem mnpsimoro mapamnenenunena ABCJIA1B1Ci/li aBiseTcs mapamienorpamMm

ABC/I, cropoHa KOTOpPOro paBHa a J2 u 2a, ocTpblil yrou paseH 45°. BricoTa napaenenunena
paBHa a. Haliaure miomniaap NOBEPXHOCTHU NapajuIeIeHIIEa.
KonTpoabHas padora
Tema «Tes1a ¥ NOBEPXHOCTH BPAICHUN)
Bapuanr 1




Nel. lmameTtp miapa paBeH BBICOTE KOHYycCa, 00pa3yroiasi KOTOPOTO COCTaBISET C MIOCKOCTHIO
ocHoanus yron 60°. Haiinute oTHOIIEHNE 06HMOB KOHYCA 1 IIapa.
No2. O6bem mumnumHApa paBeH 96 CM3, IUIOMIAAb €ro oceBoro cedenus — 48 cm?. Haiimure
wionaib chepbl, OMUCAHHONW OKOJIO LIMITUH/PA.

Bapuant 2
Nel. B koHyc, oceBoe ceueHHre KOTOPOro €CTh MPaBUIbLHBIA TPEYTOJIbHUK, BIUCaH map. Haitinure
OTHOILIEHHE TUIOIAAH chephI K MO OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.
No2. JlnameTp miapa paBeH BbICOTE IIUJIMH/IPA, OCEBOE CEYECHHE KOTOPOro eCcTh KBajpar. Haitnure

OTHOIIEHHE 00BEMOB IIapa U MUIHHIIPA.

KounrtpoJabsHas padora
Tema «Hadana MaTeMaTHYECKOr0 AaHAJIH3A)
Bapuanr 1.

NelHaiitn mpon3BoHY0 (QYHKIHH:

a) 3x° —%;
X

6
X
o) =+7];
3
B) " -COSX;
In x
r) —.
1-x
Ne2. 3anmcath ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky GpyHkiun f(X)=SinX-3x+2 B Touke x0=0.
Ne3. Yucno 8 mpencraBbTe B BHIE CyMMBI JIBYX HEOTPHLATEIBHBIX CIaraéMbIX Tak,

YTOOBI IPONU3BCACHUC KY68. OIHOTO U3 HUX HA APYroe cjiaracMoc OBbLIO HAHOOIBIINM

Ne4. . Beruucnure uHTErpat:

1
3 j(zx2 +3)dx.
0

6) '[sin 2xdXx .

NeS. Haitaute momans (GUIyphl, OTpaHHYEHHON Tapabomoit y=x2-2x+2, mpsambeiMu X=1, Xx=2,

oceio Ox.

Bapmuanr 2.
NelHaiitu npou3BoHY0 QPYHKINHN:

a) 2X3—i;

Ne2. Banmcath ypaBHeHHUE KacaTenbHOM K rpaduky Gyakiun f(X)=4x-sinx+1 B Touke x0=0.



Ne3. Ywmcno 12 mpencraBbTe B BUAE CYMMBI JBYX HEOTPUIIATEIBHBIX ClaraeMbIX TakK, YTOOBI
pou3BeieHre Ky0a OJTHOTO M3 HUX Ha YABOCHHOE JIPYroe claraeMoe ObLTI0 HAUOOIBIIIIM.

Ne4. Brruncnure uHTErpat:

1
N j (3x* — x)dx.
0

5) jcosgdx;

NeS. HaiiuTe miomaas GpUIypsl, orpaHMueHHON Hapabonoil y=-x>+6x-5, IpaMbIMu X=2, X=3,

ocero Ox.

KonTpoabHasi padora
Tema «3MepeHus B reOMEeTPUMN

Bapuanrt 1
Nel. Anodema npaBuiIbHOW TPEyrodbHOW MUPAaMUIbl paBHA 4 CM, W ABYTPAHHBIA yroy mpu
ocnosanuu paser 60°. Haiiute 06beM MupaMuIbL.

Ne2. B muunap Bnucana npusma. OCHOBaHHME MPU3MBI CIIY)KHUT HPSIMOYTOJIbHBINA TPEYTOJbHUK,
KaTeT KOTOPOTO paBeH 2a, a IpuiIexaryii yron pases 60°. Jluaronans Gombiueil rpaHy MPU3MBI
COCTABIISIET C TIIOCKOCTBIO ee ocHoBaHus yron 45°. HaiiuTe 06beM MUIHHApA.

Bapuant 2

Nel. BokoBoe pebpo mpaBUIBLHOW TPEyroJibHOM NHpaMUAbl paBHO 6 CM U COCTaBISET C
TIOCKOCTHI0 ocHOBaHus yron 60°. HaiinuTte 06beM MHpamMuIsL.

Ne2. B konHyc BmnucaHa mnupamuaa. OCHOBaHHME NHMpPaMUABl CIYKUT IPAMOYTOJbHBIN
TPEyroNbHUK, KaTeT KOTOpOTo paBeH 2a, a mpmiexammuii yron pasen 30°. Bokosas rpaHb
MIUPaMUIBI COCTABISET C ILIOCKOCTHIO ocHoBaHus yron 45°. HaiinuTe 06beM KoHyca.

KonTpoabsHnas padora
«YPaBHeHI/IH U HEPABCHCTBA»

1
1. Beraucnure: IOg4 32— Iog4 E .

2. Pemnre ypaBHeHUS:

a) log, (x—5)+log, x =log, 6.
6) 2° =82
8) 1+log, (x+4) =log, (x* +9x+20)

.
r) cos"x+cosx—2=0

3. Pemute HepaBeHCTBA:

a) log,;(2x+5)<2.



6) 5X2+X > _1

3x-7 7x-3
23 (&)
8 5
) cos(l +2)> 1
R T

4. Haitmmre o6nacts onpenenenns gyuxman Y = 100, (1— ZX).

Bapuanr 2

1
1. Beraucnure: IOg5 125+ Iog5 E .

2. Pemnte ypaBHEHHE:

aylog, (x—3)+log, x=1.

5 3 =93
8) 1+log; (x* +4x—5) =log, (x+5)

p . —
r) 6cos"x+5smx—7=0
3. Pemnre HepaBeHCTBO:

aylog,(x—7)<3.
|
Z <=

6)(3) =243

8 3x-7 5 7x-3
» (é) S@

r) sin(g -3)< —g

4. Haiizmre oGmacTs onpenenenus Gyaxuun Y = 107, (6 +2x ) .

Bxoonoii koumponw 10 knacc

BAPUAHT 1
Haiinute 3Hauenue Boipaxkenns a+ 0,58° npu a =20, B = -4.
Pasnoxute Ha MEHOKUTenH: a) 1 — 6482 6) a®—4a. B) 2x%+ 5x — 3.

x+1 5x 3
P : 5)=-4.0) ———=—.
emMTe ypaBHeHue: a) x (X -5) ) 5 12 4

Pemmte HepaBenctBo: a) 0<5-x<4. 6) x> +x-6<0.

3anuunuTe KOOPJAMHATH TOUEK NepeceueHus rpaguka GyHKImH y = 3x° + 5X — 2 ¢ 0CbI0

OpJIMHAT.

Haiinure nynu pyrkumn y = x> — 15,

a5z 1
a+l a-5

agkr W dE

o

7. prOCTI/ITe BBIpAXKXCHUE: A —

BAPHAHT 2

1. Haligute 3HaUeHUE BBIpAKECHUS: VA — g* mpu a=04; B=0,2.
2. Pasnoxute Ha MHOXUTENH: a) 6ax? — 12ax®; 6) ¢ — 16¢3; B) 3x% +5x + 2;



3. Pemmte ypaBaenue: a) (x—1) (5x - %) =0. 0)

E_ 3
x x+4

=1.

4. Pemmre HepaBeHCTBO: a) 5X —2(x-4) >9x +23; 6) —x*+ 10x — 16 > 0.
5. 3anummre KOOPAMHATHI TOUEK mepecedeHus rpaduka Gynkuum y = 4x2 + 8x -5

¢ oCbI0 abcrucc.

6. Haiinure Hynm QyHkumm: y = 5x — X%

7. YnupocTurte BhIpaKEeHHE: [

a—e
* .

6
a—e6 a-+e 6

CamocrosiTeibHbIE padoThl 10 Kiacc

1. TpuroHomerpuyeckue ypaBHeHHUsI

Bapmuanr 1 Bapmuanr 2 Bapuant 3
1. cos?2x—sin?2x=0 1. 4sin2xcos2x =1 1. 2sin2xcos2x =1
- 2 - 2 —_ P -
2. 3_sm x_+smx—2:0 2. 50023 X 6_cgsx+1_0 5 coszf—smzfzo
3. sin3xsin2x—cos3xcos2x =1 3. cos 2x—sin“2x=-1 2 2
2 _
4. 1-cosx=sin> 4. 1+C0SX =205~ 3. 3cos” x+2€05X~=5=0
2 2 4, 1+c0s2x =2c0sX
5. 2cos®Xx+sinx+1=0 5. 2sin® x+3cosx =0 5. 6c0s*Xx—sinx+1=0
Bapuanr 4 Bapuanr 5 Bapuanr 6
1. sin?x—cos?x=-1 1. 4sinXcosX =+/2 1. cos?3x—sin?3x=1
2. 4sin2xc0s2x =+/3 2. 4sin?’x—sinx—3=0 2. 6sin?x+5sinx—1=0
. . 2 H
3. s!n2x+5_smx—6=0 3. cos“x—sin“x=1 3. s,inxcosx:E
4, sindx+sin6x=0 41 X 4
) ) +C0S X = COS — X
5. 3cos“x—4sinx+4=0 4 1-cosx=2sin>
5. 4cosXx=4—sin®x 2
5. cos’x+3sinx=3
Bapuanr 7 Bapuanr 8 Bapuant 9
_ J3 1. cos?3x—sin®3x=0 1. 4sinxcosx =+/2
1. sin3xcos3x=——— . 2 2
4 5 sinxcosx——3 2. sin“x—cos-x=1
2. sin?x—cos?x=0 ' 4 3. 2cos?x+5cosx—7=0
3. 4sin®x+5sinx—9=0 3. 5sin?x+sinx—6=0 4. cos6x—cos2x=0
4. sin3x—sinx=0 4. 1-c0s2x =2sinx 5. 2cos®x+3sinx—3=0
5. 3sin?’x—5cosx+5=0 5. 5sin’x+6cosx—6=0
Bapwuant 10
1. sin22x—00522x=%
. 1
2. sin 2xc052x=z
3. 2sin’x+7sinx=9
4, cosx+cosbx=0
5. 3sin’x—4cosx+4=0
2. Texnuka nuddepeHunpoBanus
Haiinure npousBoausie pynkumii 1 - 4.
Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapuanr 3




1. y:5x7—%+x\/;—2
X

1. y:2x6+i3—x-3 X+1
X

1. y:10x3+g—x-4\/;+7

1. y:4x5—£+3x4—2

Jx
2. y=(2-5xNx
3. y=(7-3xf

4. y=23ctg(2x+3)

1. y:8x4—i2+x-\/;—2
X

2 yo 1+3x2
1-3x
3. y:(1—4x2)lo

4, y= 25in(4x+%)

X
2 y= 2 X 2. y=+/x(3x-1) y=3—2x
3x+1 ( )5 2X+5
3. y=[(-6%°
3. y=(5x2—2)6 3 y:(3—4x4)5
VA
4. y=2c0s(3x——) _ _
4. y= 3sin(2x+%) 4 4. y=2t9(3x-1)
Bapuanrt 4 Bapuanr 5 Bapuanr 6

1. y:7x3+£2+x2-\/;+3
X

2 —5x°
2l =
y 2+ 3X
3. y=(2-5x)"

1 V2
4, = —COS(2X — —
y=5 ( 6)

Bapuanr 7

4

4x+1
2 y=3—2x
3. y:(3—4x2)8

4. y=3sin(3x —%)

1 3
1. y=="x'+=+xJx+1
Y=3 x>

Bapmuanr 8
1. yzlxs—%—x“-\/;—Z
5) X
y= 6Xx+2
2—-4x
3. y= (1—3x2)7

X 7
4. = 3cos(—= +—
y G+5)

Bapuanr 9

1. y:6x3+i3—x X +2
X

1-6x?
2 ¥= 2 +4x
3. y:(3—5x2)6

1. T
4, ==sin(3x+—
y=7 ( 4)

Bapwuant 10

1. y:5x4—g+x-§/§—2
X

3-x?
2 VY
3. y=(2—4x3)5

1 T
4, =—cos(2x — —
y=7 ( 4)

3. Texunka BIYHMCICHUS NPeAeT0B H MPOU3BOAHBIX (PyHKIIMIA

3ananus 1-3: BBIUUCINUTB NpEJE,

3aanus 4-6: BEIMUCIUTH IPOU3BOIHYIO (DYHKIIHH.

| Bapmuasnr |

| Bapuanr 2

| Bapuanur 3




—2X . 2x*+x*-5 . 3+x+5x*
6. 1. S 6. Ry B ——
lem 3x-2 lem X} +x-2 lem x* —12x+1
7. lim V1+x—+1-x 2 i X — /X 70 V1+3x —4/1-3x
x>0 3x - IMse—y - im X+ X2
. X°+C0S X i 1-2x2 +3x cos? x
8. — 3. 8.
|£LT01 5% —sinx I!UO] V4 T Imﬂ] sin® x
COS — X+ 2Sin—X
9. y:8x3—3§/F+i2+3{/§ 2 2 K 1
. X n y:4X3_4\/F_i4+§/§ 9. y:3x2+3x—;+5
10. y= X :
Y= osxt1 Y ! 10. y =ctg2x-sin x
11. y =5sin(3x 1) Y= X—1 1. y= 2x-1
6. y=tg6x—ctgx Jx
BapwuanT 4 Bapuant 5 BapuanT 6
2 4 5 2 2
6. lim X—2X° +5X 6. i 8x” —3x"+9 6. i 5X° —3x+5
o 243X + X lem 2x° +2x? +5 IXIED 3x° +x-5
2
Tl % lim T fim 2L
x—0 X" +X ) X—2 \/5—2 ' !(ET;;] X—3
8. i COSZX‘S'“_ZX 8. i tgx + 2ctgx ¥t _x?ax
- 2C0s X +3sin X ' e —COSX+2X 8. |!£T2] T
6
1
_ 4 T[2 =
9. y=2x° + ~Ux® +43 9. y=6x7—2i/§+%+1 9. y=7x Ux? X4+ﬁ
X
10. y_tgx inx 10. y = @+vx+1)°
; 10. Y= osx_2 11. y = x? - ctgx
11. y=ctg(2x-2) 11. y= %
Cos” 2X
Bapuanr 7 Bapuanr 8 BapuanT 9
2x? +6x 5 . X' +x’-6 L TX =20 +2
6. A AN 6. oA TR 7D X" =2X"+2
ILOO -x-1 IXID;] 2x* —x+2 L lem 13
— 1 X 7 1 X _
7. '!U? v lim = 6. lim \/1+3x2 \5/2x+6
8 tgzx 8 - X2—25 X5 X —oX
~ lim - lim " T
xﬁg *X -5 g oo . I COS— X
2
7 1 1 I x—Vx +1
9. y=10x"——x--——= 9. y=3x2+4/x - +410 1
2 4x? x? 8. y=x""+2J/x-=-32
10. y:?{/?-(BX—l) 10.y =sin(3x - 5) 9. y=cosX-ctgx "
11 y= x2 -1 11, y =tgx-x* ' R
' Jx+1 10. y= ciox
BapwuanT 10
3
6. Ii X" +1
IXIED 2x* +1




7 N2+ x -3

lim
X7 X_7
4 2
8. . X +X"+X
im—=Z—
1 SIN™ X

2

9. y=7x3+\/§+2i2+\/§
X

10. y=sinx-4/x-3
COS X

11, y=——
Jx

4.Uccienopanue GyHKIUIA

1. HaiimuTe mpoMexXyTKH MOHOTOHHOCTH (DyHKITHH
Bapuant 1 Y =1+3x—x°
Bapuant 2 y = X*(x* —=2) +3

Bapuant 3 Y = 0,25x* —2x* +1,75
Bapuanr 4 y = %(X —-2)%(2x+3)

Bapuanr 5 y = 2x° —3x* —4
Bapuant 6 Y = X° +6X° +9X
Bapuant 7 Y = X*(x—3) +1
Bapuant 8 Y = X —4x® +4x
Bapuant 9 Yy = X° +3x° —9x — 27
Bapuant 10 Y = 2(X + 2)(x —1)*

2. Hccrnenyiite n moctpoiite rpadhuk ¢ynkuum f(x). Haiinure Hambosbliee M HauMEHbIIEE 3TON

(GYHKIIUM Ha 32JIaHHOM OTpE3Ke.
Bapuanr 1 f(X) = —x3 +3x+1; [-3;0]
Bapuant 2 f(X) = x* —2x% +3;[0;2]
Bapuant 3 f(X) = x(Xx+3)?; [-3,5;1,5]
Bapuanr 4 f(X) = x3 —3x% +1: [1;3]

Bapuant 5 f(X) = X(x—2)?; [0,5;2,5]

x* 7
Bapuant 6 f(X) = 2 +2x2 —Z; [-1;2]

Bapuanr 7 f(X) = % (x—2)*(2x +3); [0;3]



Bapuant 8 f(X) = §x3 —X? —g :[0,5;1,5]

Bapuant 9 f(X) = %(X —3)(x+3)%; [-4;0]

Bapuant 10 f(X) = (x—1)*(2x +4); [0;2]

5. Hocrtpoenue rpadpuxos GpyHkumii

Bapuasnr 1 y:;+2
0-3

Bapuant 2 Yy = —2(x+1)* +5

Bapuanr 3 y =+/2X—4

Bapuanr 4 y = —1,5\/§ -4

Bapuant 5 Yy = —(X—3)* +2

Bapuant 6 y=—2-il+5
X+

Bapuanr 7 Y = |2X - 4|
ot
Bapuant 8 y = —1,5(§j -4

Bapuant 9 Y = (X —3)° +2
Bapuanr 10 y =—-2+/X+1+5

Bapuanr 11 y = (2x —4)?
X
Bapuant 12 y = —1,5‘5‘ -4

Bapuanr 14 y = (3x—6)* —1

Bapuanr 15 y = ﬁ—l
X_

Bapuant 16 Y = (2x)* -1

Bapuant 17 Y :zi—l
X

Bapuanr 18 y =+/4 —X
1 2
Bapuant 19 y = 5(3— X)

Bapuant 20 Yy = % . %
—X



6. Tpuronomerpus. Paguannas mepa yria. 3Haku TpuroHoMerpuiyeckux pynkumii. 3HaueHus
TPUTOHOMETPHYECKHUX (PYHKIIUIA.

Bapuant 1

1. Beipasure B pagnanax 345°,

V4
2. Bripasure B rpamycax T paauaH.

25

3. B kakoi YCTBCPTHU JICIKKUT TOUKA SIMHUYHOM OKPYXHOCTHU, COOTBETCTBYIOIIAA YHUCITY - T ?

4. B Kxaxoi 4eTBEpPTH JEKHUT TOUKA EANHUYHON OKPYKHOCTH, COOTBETCTBYIOIAst Yucity 377

5. Omnpenenute 3Hak yncna tg 22997T tg (— 8::[)

6. Omnpenenure 31ak uncaa cos(-20)sin(-9).

. LT Vd 3r Ar
7. Haiiure 3HaYeHNE BEIPAKEHHS SiN° E +cos® =+ g pndprs ctg 3 ?

8. Jlamno: Sina=E, —15—”

< —]'3—7[ Haiinute cosa, tga u ctga
17 2 2 ’ '

sin?13° +sin®77°
c0s?53° +cos237°

J3

10. Cpaenure uncna cos7°c0s37° u -

9. Haiinure 3HaUeHNE BRIPAXKEHUS

Bapuanrt 2

1. Bripasure B pagnanax 285°.

V3
2. BerIpasure B rpagycax ? panuas.

10z

3. B Kaxoii 4eTBepTH JEKHUT TOUKA EAUHUIHON OKPYKHOCTH, COOTBETCTBYIOIIAS YHCITY - —— 7

4. B kaxoi 4eTBEPTH JISKUT TOUKA AUHIIHONW OKPY>KHOCTH, COOTBETCTBYIOIIAst YHCTy 367

5. Omnpenenure 3HaK yncina tg lofﬂ tg (— lgﬁj

6. OmpenenuTe 3HaK Yncia COs5Sing.

7. Haiigure 3HaueHUe BhIpaKeHHs SiNn 2[— %) + cos® [— %) +1g 3(— 2{) +ctg 3[— 377[)

8. Jlano: Sina = —Q —5—72- <a< —3—%- Haiinute cose, tga u ctge
' ' 29’ 2 2 ’ '

cos?3° + cos®87°

sin?51° +sin?39°"

9. HaiinuTe 3HaUYECHUE BRIPAKCHHUS



1
10. Cpasuute uncna cos9°c0s69° u —.

Bapuant 3
1. Bspasure B paguaHax -195°,
T
2. BeIpa3ute B rpagycax ry paauaH.
297
3. B kakoii ueTBepTH JEKHUT TOUKA EAUHUIHONW OKPYKHOCTH, COOTBETCTBYIOIIAS YHCITY - 3 ?
4. B kaxoii 4eTBEPTH JISKUT TOYKA SAUHIIHONW OKPY>KHOCTH, COOTBETCTBYIOMIAst YucTy 337
1157 21r
5. Omnpenenute 3HaK yncia ig tg| — .
6 5
6. Omnpenenure 3Hak uncna cos(-1)sin(-9).
. Va 2 3
7. Haiinure 3uauenue Bhipaxenus Sin’| — — |+cos’| — = |+1g9° —— +ctg® =
6 3 2
. 21 Ix 97 .
8. JHano: SInax = —, — <a <—. Haiigure C0Se, tga u Ctgo.
29 2 2
5 cos?9° + cos? 81°
9. Haiigure 3HaYeHHE BHIPAKEHUS

sin?52° +sin?38°

3
10. Cpasuute uncna cos18°c0s48° n -

Bapuant 4
1. Bripasure B pagnanax 195°,
o
2. BeIpasute B rpagycax ry paauaH.
227
3. B kakoii 4eTBepTH JEKHUT TOUYKA SANHUIHONW OKPY)KHOCTH, COOTBETCTBYIOIIAS YHCITY - 3 ?
4. B kaxoi 4eTBEPTH JISKUT TOUKA EAUHIIHON OKPYKHOCTH, COOTBETCTBYIOIIas yucTy 287
197 121z
5. Omnpenenure 3HaK yncia ig Ttg[ 3 j
6. Omnpenenure 3HaKk yncna Cos(-26)sin(-3).
. s 2 T 3371
7. Haiiure 3Hauenne BeIpaxeHus SiN° — + COS” + tg — + ctg”—
4 4 3 2
. 35 157 137
8. Hamo: SINnad = —, —— < a <——. Haiigute C0Sq, tga u cigo.
37 2 2
5 sin?11° +sin?79°
9. Haiigure 3HaYeHHE BHIPAKCHHUS

c0s?51° + cos239°"



1
10. Cpasuute uncna cos13%0s73° n 5>
7. @DopMyJIbl IPUBEICHHUS

Bapmuant 5

11. Boruuciure: sin240° + cos150°.
Orser: 1) -/3:2)0:3) V/3: 4) ?

2

] 3 . -5 7
12. Berumciure: Sin? z +cos’ S +sin?=r+cos’—rx
8 8 8 8

Oteer: 1) 0; 2) 24/2:3) 2; 4) g

sinz(z - ,Bj

T .

13. Ynpocrure: ————2 —tg?| = — B |-sin(z —

[POCTHT sin 3 g (2 ﬂ) ( ,B)

Oteer: 1) 1; 2) tgs; 3) -1;4) 0

14. Vnpocrure: tg(270°+ ) - ctg(270% «)

Ortger: 1) _;; 2) —_;; 3) 0; 4) tg6
SINa COS & SINx COS &

15. Borunciure: tg41°-tg42° - ... - tg49°

Bapuanr 6

cos120°
sin(—330°%)

1. Brrunciwure:

OtBer: 1) \/§ ;2)1;3)-1; 4) -\/§
2. Bsraucinre: tg255° —tg195°

OtBer: 1)2\/5;2) -2\/§;3) \/§;4)-\/§

cos(z —a)-sin@’;r + ﬂj

sin(z + 3)- cos(4x — )

3. VYmpocture:

Otser: 1) SLL ; 2) -ctgf; 3) ctgp; 4) 0
cos B

4. Vupocrure: Sin’ 2(7[ +1)+ cos’ 2(71' —l)
Otser: 1) sin?2-cos?2; 2) 2 sin?2; 3) 2 cos?2; 4) 1
5. Bwmuucnure: tga - tgf, rae au [ - ocTphie YTl PSIMOYTOJIEHOTO TPEYTOJILHUKA.

Bapuant 7



cos (— 330° )

1. Breruncnure:

sin(—135°%)
Ortser: 1) —%; 2) %; 3) %;4) —?

5 4
2. Bremuucaure: 19 —rx-cte| ——rx
o m-cg - 37

J3 V3
Ortser: 1) —?;2) ?;3) 1,41

2003[72[ —aj-sin(z + aj-tg (7-a)
ctg (Z + aj-sin(zr ~a)

Oteer: 1) -2; 2) -2c0sa;, 3) 2c0sa;, 4) 1

t 2(57r+aj
ttg (o — 7) 'g 2
1+ctg@7r+aj ctg (o -3n)

Ortset: 1) tge; 2) cos’; 3) -1; 4) 2 tga

3. VYmpocrure:

4. VYmnpocrure:

5. Bemauciaure:

sin10° + sin20° + sin30° + sin40° - cos50° - cos60° - cos70° - cos80°

Bapuanr 8

1. Bsruuciure: sin(-240°) - cos(-150°).
Orser: 1) V/3:2)-/3:3)0; 4) —%

2. Bsruncinre: tg435° +1g375°
OtBer: 1) 2; 2) 4; 3) -2; 4) -4

3. VYmpocrure: tg (377[ - aj -(sin27 +sin(27 - a))
Otsert: 1) -sina ; 2) sina; 3) cosa ; 4) - cosa

4. VYupocrure: Sin(a — 72') +1g (a — 7[) — COS(% + aj
Orteer: 1) tg6; 2) 2 sin6+ tg6; 3) -2 sino+ tgo; 4) 2 sin6 - tgo

5. Boruuciure: ctg5° - ctg15°® - ctg25°- ... - ctg85°

8. Tpuronomerpus

Bapuanr 1



1. Haiitu 06nacth 3HaueHUst PyHKIUH Y = V2 sin(0,5x + 2)
2. OmpenenuTb YeTHOCTh (HEYETHOCTh) QYHKIMU Y = x? c0os 3x
3. Cpasuuts uncna sin30° u sin4
4. Haiity 3HaueHUe BRIpaskeHus Ctg2640°

. . V4
5. Haiitu 3HaueHue BbipaskeHus Sin(7z-Xx) Ctg(z+x) -CoS(X-7) mpu X = 3
6. Haiiti 3HaueHue Sing, ecm tgo= — 3 Y YroJl ¢ He MPUHAUICKUT YeTBEPTOM YEeTBEPTH
Bapuanr 2
1. CpaBuuthb uncna sin30° u sin2
2. Haittu 3nauenue Bepakenus ctg2640°

. . 2
3. Haiitu 3Hauenue BeipaxkeHust COS| arcsin| — 5

. . V4
4. Haiitu 3HaueHue BbIpaskeHus Sin(7z-x) ctg(r+x) -€os(X-7z) mpu X = E
5. Haiitu 3Hauenue Sing, eciu tga= — g U yroJl ¢ HE IPUHAJIC)KUT YETBEPTOU YETBEPTH

2sina —3cos
6. Haiitn 3Hauenue tga, ecimu - =3
cosa +5sina
Bapuanr 3
2 St . 3mr. 3m .«
1. Kakue us uncen —;2;3;-2,——;0;—; —;——; =1 u 1,5 npunamiexar o61actu onpeaecHus
3 6 3 2 2 2
byHKIIMM Y = /COS X
2. OmpenenuTb YeTHOCTh (HEYETHOCTh) QYHKIUHU Y = x? cos 3x
V4
3. CpaBHutb uncia COS g u cosl
4. Haiity 3HaueHne Bepaxkenns tg1050°
5. Haiitu 3Hauenue CoSa, ecim tgo= g 1 yroJl o NPUHAIJIEKUT TPEThEH YETBEPTH
2sina —3cosa
6. Haiiru 3Hauenue tga, eciu : =3
cosa +5sina

Bapuant 4

. X
1. Haiitu o6nacts 3HaueHus Gpynkuuu Y = 2tg (5 +5)
2. CpaBuuth uncna sin30° u sin2



3. Haiitn 3HaucHue BoIpaxkeHns Ctg2640°
. . /4
4. Haiitu 3HaueHHe BbIpaskeHus Sin(7z-X) Ctg(z+x) -CoS(X-7) mpu X = 3
5. Haiitu 3Hauenue Sing, eciu tgo= — 3 Y YTOJI ¢ He IPUHAJISKUT YETBEPTOI YeTBEPTH
2sina —3cos«
6. Haiitu 3HaueHHne ApodOU - , eciu Ctga=-2
cosa +5sina
Bapuanr 5
1. Haiitu 06nacth 3HaueHUst PyHKIUH Y = V2 sin(0,5x + 2)
2. Cpasuutb uncia cos(-1) u cosl
3. Haiirn 3HaueHue Bepaxenns tg1050°
. T, . 3 . s
4. Haiitu 3HaUeHHE BBIpaKeHUS COS( X + 2 ) -Sln(7 — X)+cos(7X) sin(27-X) nmpu X = 2 3
5. Haiitu 3Hauenue CoSa, ecm tgo—= E U yToJ ¢ NPUHAAJCKUT TPEThEH YeTBEPTHU
2sina —3cosa
6. Haiitu 3nauenue tgo, ecan : =3
cosa +5sina
Bapuanr 6
1. Omnpenenuth 4eTHOCTH (HEYETHOCTh) QYHKIUU Y = x®sin x
. . 2
2. Haiiti 3HaueHue BeipaskeHus COS| arcsin| — g
. . V4
3. Haiitu 3HaueHue Bbipakenus Sin(7z-x) €tg(z+x) -Cos(X-7) mpu X = 3
4. Haiitu 3HaueHue Sing, eciu tga= — 5 U YyroJI ¢ He IPUHAJIEKUT YETBEPTOM YETBEPTH
2sina —3cosa
5. Haiitu 3nauenue tga, ecm : =3
cosa +5sina
6. CparuTh uncia sin30° u sin2
Bapuant 7
1. Haiitu 00nacth 3HaueHUst PyHKIUH Y = V2 sin(0,5x + 2)
2. OmpenenuTb YeTHOCTH (HEYETHOCTh) QYHKIUHU Y = x* cos 3x
3. Cpasuuts uncina sin30° u sin4
4.

2
Haiitu 3HaueHUe BHIpAKEHUSA cos(arctg (— EJJ



.3 .
5. Haiitu 3HaueHKe BRIpaKEHUsS COS( X + % ) ~S|n(77[ — X)+cos(7zX) sin(27-X) npu X = 2%

2sina—3cosa 3
cosa +5sina

6. Haiitu 3Hadyenue tga, eciu

Bapwuanr 8

1. Onpenenuth 4eTHOCTH (HEYETHOCTh) QYHKIMHU Y = x®sin x

2. CpasuuTh uncia sin30° u sin2

3. Haiitu 3Hauenue Bepaxennus tg1050°

. T
4. Haiiti 3HaueHHe BbIpakeHus Sin(7z-X) Ctg(z+x) -CoS(X-7) mpu X = 3

5. Haiitu 3HaueHue Sing, eciau tgo= — g U yroJl ¢ He IPUHAIEKUT YETBEPTOM YETBEPTH

2sina—3cosa
coSa +5sina

3

6. Haiitn 3Hauenue tga, ecmu

Bapuant 9
1. Haiitu o6nacts 3Havenust pyukimu Y = 2C0S(5x —1)
2. OnpenenuTs 9eTHOCTh (HEYETHOCTh) QYHKINH Y = x? cos 3x

3. Haiity 3HaueHHe BEIpakeHns Ctg2640°

7., . 31 . V2
4. HaiiTu 3HaueHue BbIpaxkeHust COS( X + 3 ) -sm(7 — X)+cos(7zX) sin(27-X) npu X = 25

5. Haiitu 3HaueHue Sing, ecim tgo=— 5 1 yTOJI O HE IPUHAJIEKUT YETBEPTOU YETBEPTH

2sina —3cosa
7. Haiit 3Hauenue qpobu , eciu Ctga=-2

cosa +5sina

Bapuanr 10
1. OnpenienuTh 4eTHOCTh (HEYETHOCTh) QYHKIIMK Y = x® sin x

2. CpasruTh uncia sin30° u sin2

' Haiirn 3nauenue Bepaxenns tg1050°

.3 .
4. HaiiT 3HaYeHue BeIpaxxeHust COS( X + % ) -Sln(%[ — X)+cos(7zX) sin(27-X) npu X = 2%

5. Haiitu 3HaueHue Sing, ecim tga=— 5 1 yToJI 0 HE IPUHAJIEKUT YETBEPTOU YETBEPTH

2sina—3cosa
cosa +5sina

3

7. Haiitu 3Hauenue tga, ecnu

Bapwmanr 11

1. Haiitu o6nacts 3HavueHust pyHkimu Y = —5C0S(2X +1)



COS X

2. OnpenenuTs YeTHOCTh (HEYETHOCTD) PYHKIMH Y = ﬁ
SIn X

3. CpauuTh uncna sin30° u sin4

2
4. Haiitn 3HaYCHHE BRIPAKCHHS cos(arctg (— ED
. . . 3 . V4
5. Haiiti 3Ha4eHHe BEIpakeHwst COS( X + 2 ) ~S|n(—2 — X)+cos(7X) sin(27X) mpu X = 2§

6. Haiitu 3HayeHne COSa, ecnu tgo= E U yroJ ¢ NPUHAMJIEKUT TPEThEH YeTBEPTU

Bapuant 12

1. Haiitu o6nacts 3HaueHust Gpyukuuu Yy = —5C0S(2X +1)

Vs
2. CpaBHUTH 4nCIa COSE u cosl
. . 2
3. HaiiTi 3HaueHue BeIpaxkeHust COS| arcsin| — 5
. T, . 3 . s
4. Haiitu 3HaUeHHE BBIpaKeHUS COS( X + 2 ) -Sln(7 — X)+cos(7X) sin(27-X) nmpu X = 2 E

5. Haiitu 3nauenue Sing, eciu tgo= — 3 U YTOJI ¢ He IPUHAJISKUT YETBEPTOIl YeTBepTH

2sina—cosa
cosa +5sina

7

6. Haiiru 3Havyenue tgq, eciu
Bapuanr 13
1. Haiiti 00nacth 3HaueHust pyHKuuu Y = V2 sin(0,5x + 2)

2. OmpenenuTb YeTHOCTh (HEYETHOCTh) QYHKIUHU Y = x? cos 3x

3. Cpasnaurts uncna sin30° u sing

4. Haiitn 3HaueHue Bepaxkenns tg1050°

.3 .
5. Haiitu 3HaueHue BbIpaskeHus COS( X + % ) sm(% — X)+cos(7zX) sin(27-X) npu X = 2%

6. Haiitu 3nauenue Sing, ecim tgo=— g Y yroJl ¢ He IPUHAJIEKUT YETBEPTOM YETBEPTH

Bapmuanr 14
1. OnpenenuTh YeTHOCTh (HEUETHOCTh) QYHKIIMN Y = x® sin x

2. CpasruTh uncia sin30° u sin2

3. Haiitu 3Hauenue Bepaxkenns tg1050°

.3 .
4. Haiiti 3HaueHHE BBIpaKeHUS COS( X + % ) ~S|n(7ﬂ — X)+cos(7zX) Ssin(27-X) npu X = 2%



5. Haiit 3Ha9eHne COSq, ecmu tgo—= 5 U YToJl & TIPUHAJJIEKUT TPETHEN YETBEPTU

sina +3cos«a
6. Haiitu 3HaueHHne ApoOU , eciu Ctga=-2

5cosa —10sina

Bapwmanr 15

X
1. . Haittu o6nacts 3na4eHust Gyukiun Y = 2tg (§ +5)

COS X

2. OnpenenuTs 9eTHOCTD (HEYETHOCTh) QYHKINH Y = ﬁ
SIn X

3. CpaBuuTh uncna sin30° u sin4

&>

. 2
Haiitu 3nauenue Beipakenus t(g (arcsm (— §D

. Va
5. Haiitu 3HaueHue BoipaskeHus Sin(7z-x) ctg(z+x) -€os(X-7z) mpu X = E

2sina —3cos
6. Haiitu 3HaYeHHNE APOOH , ecm Ctga—=-2

cosa +5sina

Bapuanr 16

1. Haiitu o6nacts 3nauenus Gpyuxuuu Y = 2C0S(5X —1)

2. OnpeenuTh Y4eTHOCT (HEUETHOCTD) QYHKIMK Y = |sin X| -3/sin x

w

2
Haiitu 3HaueHuEe BBIpA)KEHUA cos(arctg (— 5))
. T, . 3 . s
4. Haiitu 3HaueHue BoIpakeHHs COS( X + £y ) -Sln(7 — X)+cos(7X) sin(27-X) npu X = 2 3

5. Haiitu 3nauenue Sing, eciu tgo= — 3 U YTOJI ¢ He IPUHAJICKUT YETBEPTOIl YeTBepTH

sina +3cosa
6. Haiitu 3Hauenue qpodu , eciu ctgo=-2

5cosa —10sina

Bapwuanr 17

1. Haiitu o0nacth 3nauenus Gpyuxuuu Yy = —5SIiN(2x +1)

COS X
2. Onpenenuts YeTHOCTh (HEYETHOCTD) PYHKIMH Y = ——

. 2
3. Haiitu 3HaueHue BoIipaxkeHus 1Q (arcsm (— ED



.3 .
4. HaiiTu 3Ha4eHue BoIpaxkeHust COS( X + % ) ~S|n(7” — X)+cos(7zX) sin(27-X) npu X = 2%

sina +3cosa
5. Haiitu 3Hauyenue apodu , eciu Ctga=-2

5cosa —10sina

BapuanT 18
1. OmpenenuTh YeTHOCTH (HEUYECTHOCTD) PyHKIMU Y = x? sin x

COS X
2. Omnpenenuts YeTHOCTh (HEYETHOCTD) PYHKIMH Y = ——
X

3. Haiiti 3Hauenue BhIpaxkeHus Ctg2640°

2
4. HaiiTi 3HaUeHUE BBIPAXKCHUS cos(arctg (— 5))
. T, . 3T . Vi
5. Haiitu 3HaYeHue BoipakeHus COS( X + 3 )-sin( N X )+cos(7z-x) Sin(27X) npu X = 2§

6. Haiitu 3Ha4eHne COSa, eciu tga— E U yroJI o IPUHAMIIEKUT TPETHEN YETBEPTU

Bapuanr 19

St . 3r. 3r .7,
0;—;—;——;—:1u 15 npunamnexar ob1acTu OnpeacICHNsL

632 22

1. Kakue u3 umncen 2?”;2;3;—2;—

byukun Y = 4/tgX
2. CpaBuuts uncia sin30° u sind

3. Haiitn 3naueHue Bepaxenus ctg2640°

4. OnpeieuTh YeTHOCTD (HEUYETHOCTD) QYHKIMU Y = |sin X| -3/sin x

2
5. Haiiti 3HaueHMe BBIpasKeHUS cos[arctg (— g)}

sina —3cosa
7. Haiiti 3Hauenne npoon ——— X — , ecnm Ciga=1

cosa +5sina

Bapwuanr 20

1. Haiitu o6nacts 3Havenus Gpyukiun Y = —Sin(0,5X + \/E)

2. OmpenenuTb YeTHOCTh (HEYETHOCTh) QYHKIMU Y = x* cos 3x

LT
3. CpaBHuTth umcia Sin g u sin4



.5
4. Haiitn 3Hauenue Boipaxkenus tg°750° + 4sin ?ﬂ

5. Haiitu 3Hauenue Sing, eciu tgo= — 5 U yToJI ¢ He IPUHAJIEKUT YETBEPTON YETBEPTH

6. Haiitu 3HaueHHME ApOOU

Bapuanrt 21

2sina —3cosa
cosa +5sina

1. Haiitu o6nacts 3Ha4eHust pyHKimn Y = —5C0S(2X +1)

2. OnpenenuTh YeTHOCTh (HEYETHOCTD) QYHKIMH Y =

, ecnu ctga=-2

COS X

3. CpaBruTh uncia sin30° u sind

4, Haiitu 3Ha4eHne BEIpaxkenus tg1050°

lsin x|

.3 .
5. Haiitu 3HaueHHe BbIpaskeHUs COS( X + % ) -Sln(g — X)+cos(7zX) Sin(27-X) npu X = 2%

6. Haiitu 3Hauenue Sing, ecm tgo=— g U yroJl ¢ He IPUHAIEKUT YETBEPTOM YETBEPTH

8. IlpocTteiiline TPUrOHOMeTPHYECKUE YPABHEHMUS

Bapuanr 1

1. g

N | w

X

3

2. sin(3—x+zj+1:0
4 3

3. 2cos(2x —1) =1
4

" 2sinx+1 _0
Zcosx+x/§

5 2(_:osx+1 _0
23|nx+\/§

6. 5% _g
1-sinx

7. sing(cosx +1)=0

8. (cosx—l)(tg(x—%]ﬂ] =0

Bapuanr 2

1. tgiz_ﬁ
2 3

2. sin(4x —zj =0
6

3. ﬁcos(ﬁjtz):l
3 4

" 25|nx+\/§:O
2cosx—\/§
2co0sx+1

5 —F =
23|nx+\/§

6. sin X _0
cosx—1

7. (cos2x +1)(tg(x + %} —1}

8. (cos3x —l)sin% =0

0

Bapuanr 3

1. sinﬁzl
3

2. tg(4x +%] SENE)

3. 2005[5 - zj = —\/5
2 6

" 25|nx+\/§ -0
2cosx—1

5 2008 X — /2 _0

©2sinx++/2

6. 1—S|.n3x _0
1+sinXx

7. sin(x —%)(sin 2x+1)=0

8. sin3x(cosx+1)=0

Bapwuanr 4

Bapuanr 5

Bapwuasrt 6




" 23|nx—\/5 _0
200S X — /2
2cosx -1

5, ———— — =0
2sinx —/3

6. (tg(x—%j—lj(sin x+1)=0

5 1+cosdx

" 1-sin2x

8. cosx(cos2x-1)=0

2
T
2. tg|2x——|=-5
g( 3)

3. 4cos(§+£j=\/§
4 6

" 25II'IX+\/§:0
2c0sX+1

5 Zcosx+\/§_o

L 2sinx++2

6. _Sin4x 4
cosdx -1

gl

8. (cos4x+1)sin2x-1)=0

. X 3
sin-=—
5 2
tg(3x+%)+1=0

2005[3—)( - Zj =-1
2 3

2sinx—1
2c0sx++/3
2c0S X ++/2
2sinx—~/2

sin2x
cos2x -1

(&)l )]

(cos 3x + 1)cos§ =0

=0

=0

Bapuanr 7

1. cosdx =

6
4 2sinx—+/3 _
"~ 2cosX+1
5. 2co_sx+\/§ _0
2sinx-1
6. sin 3x _0
cos3x—1

7. (sin2x —1)cos(x—%j =0

o

(tg g —1)(cos 2x+1)=0

Bapuanr 8

1. c053—x =1

2 tg(g—%}\@
3. 23|n(2x+ )+\/_ 0

" 2sinx -1 0
Zcosx—\/§

5 2c9sx—\/5=0
25|nx—\/§

6. .c052x 0
sin2x+1

7. (L+sin x)(l—tg gj =0

8. sin 4x(sin(x +%)—1j =0

Bapuanr 9

1.

co

X
COS— =

LER
23in[3x + %J +4/3=0

2sinx+1
2c0sX —+/3
2cosx-1
2sinx++/3
cos 3x

C0S2x+1
(cos4x +1)sin2x =0

(cos[x + %) + 1](tgx +1)=0

Bapwuant 10

Bapwuant 11

Bapwuant 12




3sin(§—z}+1= 0
4 6

2sinx —+/2
2¢0S X ++/2
2cosx+1

2sinx — /3
sin3x+1
2sinx+1

=0

=0

(cos x —l)cosg =0

(sinx—l)(tg[x+%)+l} =0

~

oo

2sinx+v2
2cosx+\/§
ZCOSX+\/§

2sinx+1
1+cos3x 0

sin x

(et
e

x 2

CoOS— =——
8 2

Sm(SSX %] _ V3

2

T
_tg| 2x-Z]=1
g( 6)

2sinx—+/3 _
2cosx—-1

2cos X —+/3
2sinx -1

sin 6x

1-cos6x

ool )

(sin3x—1)(tg§+1j =0

=0

9. TpuroHomerpuyeckue ypapHeHus (mpocreiimmue)

Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3
cosx—2=0 tgx+2=0 cosx+2=0
J3 J3 : 1
COS2X = —— __N9 sin3x=—=
> ctg 2x 3 2
2sinx+2 =0 25inx—3 =0 2cosx+1=0
sin3x=0 cos2x =0 sin2x=0
2X+1=
3tg4x—+/3=0 3tg 2X ++/3tgx = 0 V3g2x+1=0
Bapwuanrt 4, 14 Bapuanr 5 Bapmuanr 6
ctg2x+4=0 cosx+3=0 sinx+2=0
cos3x =—— thx:—ﬁ sin2x:—@
3 2
2sinx++/3=0 2c0sX—+/3=0 2c0sX—~/2 =0
cos§=0 sin5x =0 cos5x =0
2tgx +3tg°x =0 V3tg2x+1=0
3tg*x —tgx =0
Bapwuanrt 7 Bapwmanr 8 Bapwuant 9
cos2x+1=0 sin2x =-1




. X sin3x=0 cos3x =0
smE:1
J2cosx—1=0 2sinx++/3 =0
) 1
sm2x=—E tg3x-1=0 3tg?x + tgx = 0
2cosx+\/§:0
J3tg2x+1=0
Bapwuant 10
cos2x+2=0
sindx =0
25in§+1=0
2
2c0s2x-1=0
2tg°x —tgx =0
1. Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHHUs
Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. 2cos’x—-17cosx—-9=0 1. 2cos’x+9cosx—-5=0
2. 2sin?| 2x+ X |—sin| 2x+ Z |—1=0| 2. 2sin?| 3x+Z |+3sin| 3x+Z |+1=0
6 6 6 6
3. 2tg°x+3tgx —35=0 3. 4tg*x +25tgx —21=0
4. g 3x+ 2~ + ctg 3x+2|=2 4. 19 3x + 2~ + ctg 3x+ 2 |=-2
4 4 3 3
5. 3(ctgzx—1)tg2x+4ctgzx=10 5. —(ctgzx—l)t92x+50tgzx:3
6. 4sin®x=3cos?x—2 6. 4sin®x=5c0s*x+1
7. 4cos2x—-2sinx-1=0 7. 5c0s2x+9sinx-7=0
8. 3-—sinxcos x +3¢cos X =—3sin X 8. 4-sinxcosx+4cosXx=4sinXx
9. 4cosx—4sinx+4:L 9. 2003x—25inx+2:;
tgx + Ctgx tgXx + Ctgx
10. cosl1l2x =-7cos4x 10. cos15x = -5c0s5x
Bapwuanrt 3 Bapuanr 4




1. 2cos®x+9cosx+4=0

2. 2sin? (x——j+3sm[x——j+l 0
3 3

3. 2tg’x+tgx—1=0

T T
4, tg| 2x-= ctal 2x——=|==-2
g( " 4j+ g( " 4)

5. —3(ctgzx—1)tg2x—5ctgzx:1

6. 4sin® x=11cos’ x —8

7. 7cos2x—13sinx—-10=0

8. 3-—sinxcos x + 3cos x = 3sin X

9. SCosx—3sinx+3:;
tgx + ctgx

10. co0s15x =—-6c0s5x

5. —(ctgzx—l)tg2x+5ctg2x=7

6. 4sin* x=19cos? x —14

7. 4cos2x—2sinx—-3=0

8. 2+sinXcos X+ 2c0sX=2sinX

9. Zcosx+23inx+2=—;
tgx + ctgx

10. sin9x =5sin3x

2c0S2 X +7cosx—4=0

2sin (4x ——j+sm(4x—£}—1:0
4 4

Atg°x — 27tgx +35=0

T T
gl 3x+ = |+ctg| Ix+—|=-2
g( +3j+ g[ +3j

2.IlepBoodpa3znas

Haiimure Bce mepBooOpasusie F(X) mia ¢yukiuu 1-3. B ueTBepTOM 3aMaHWW HAWAWTE IS 3aMaHHON

¢dynkumu f(X) Ty nepBooOpasHyto, rpaguk KOTOPOi IPOXOAUT Yepe3 TOUKy M.

Bapuanr 1

1 f(x)=1+2x" — =

5 Ha (O;+oo)
X

2. f(x)=cos3x+1 ma (- oo;+0)
3. f(x):(1—4x)5

na (—oo+oo)

(i

4. f(x)=

sin? 2x’

Bapuanr 2
1. f(x):3—2x3+xi2 na (0;+0)

2. f(x)=sin2x-1 na (- oo;+w)
3. f(x)=(2—5x)6

na (- oo+o)

(2

4. fF(x)=

cos? X

Bapwuanr 3,13, 23
1. f(x):2+i—3x4

N Ha (0;+oo)
2. f(x)= 3sin(x + %) Ha (— oo;+oo)
V3X + 2 (—% +oo]

4. f(x)= S M[”,fﬂ]

cos? 3x 12

3. f(x)=

Bapuanrt 4, 14, 24
4
2 .
1. f (X) =4 -5x" + F Ha (O,-l—OO)

2. f(x)= 2cos(x - %] na (— o0;+o0)

3. f()=(0-5X)" na (?;m}

2 V4
4. f(x)= , M| =1
) sin® 3x (6 j

Bapmuanr 5

Bapuanr 6




1. f(x)=2—2x3+xi4+x na (0740) | 1.

2. f(x)=5sinx+2 na (-o0;+m)
3. T(x)=(5-9%x)" na (~ooi+o)

4. f(x)= 2cos(x — zj, M (Z;Zj
3 3

4.

f(x)=1+2x> —%+X Ha (O;+oo)

2. f(X)=2sinx-1 na (—oo;+oo)
3. f(x)=(4+8x)° na (—o0;+o0)

. T T
f(x)= 35|n(x + 5)' M (E ,4]

Bapuanr 7

1. f(x)=3+%+4x2—5 na (0+0) | 1.
X

2. f(x):Zsin(3x—%j na (—oo+o0)

Bapuanr 8

f(x)=2—i2+3x3+4 na  (0;+0)
X

2. f(x):2cos[2x+%j na (—oo;+o0)

3. f(x)=(3-4x)" na (—o0;+o0) 3. f(x)=(2-5x)" ua (-oo+o0)
4. f(x)=4cos(2x+£} M(£;4j 4. f(x):35in(2x—£j, M[Z;sj

4 8 4 8
Bapuant 9 Bapuant10

1. f(x):%+3x3—5x+1 na (074+0) | 1.
X

2. f(x)=2sin4x+3 na (- oo1+w)

3. f(x)=(2

4. f(x)=3-

—6X)7 Ha (— oo;+oo)

e w5
cos“ 3x 3

4. f(x)=2-

sin? 3x |

f(x):%—3x3+5x—l na (0;+oo)
X

2. f(x)=3c0s4x—2 na (- oo;+o)
3. f(X):(1—5X)6 na (- oo;+oo)

M Z;5}
6

3.Beruncienue uHTerpaia. Beruucienne niomaau Gpurypsi.

Bapwuant 1

1.

X

w
o
>

N

2.
=1
>

w

o
BN N Y N[y O
o
>

€0s 2 xdx

4. BpaucianTe IIIONIaab

uryper,

OrpaHUYECHHOMN

JTUHUAMH Y = 4 - X?,

y=4-2x.

Bapuanr 2

3
1. Ix"dx
0
% dx
> '([coszx
3
3. jsiandx

4

4, Bpraucanre IUIONANb
(burypel, orpaHWYEHHOMH
JUHUSAMHA Y = 4 - X2,
y=x+2.

Bapwuant 3
1
1. J xdx
0
i
3
2. I sin xdx
0
:dx
3. [—
Jsin” x
6
4, Brruucnure
IJI01a b ¢burypsl,
OrpaHUYECHHOMN

auHESAME Y = 9 - X7,
y =5.

Bapuanr 4
9
dx
L [+
3 VX
6
2. Icos xdx
0
3
3dx
3. [
7 sin” x
6
4.  Bepluumcaure — momanb
¢burypsl, OTpaHUYEHHOU

muEEAME Y = 9 - x4y =x +

3.

Bapuant

Bapwuanr 6

Bapuanr 7

Bapmuanr 8




[

FNIEY

2 1 2
2 1 [x%dx 1 [(2x+1)dx 1 [ -1)dx
1. Ix dx 0 0 5
0 7 z z
x 6 2 2
3 2. | cos3xdx 2. [+ cos x)dx 2. | (cos® x —sin® x)dx
2. jsm 3xdx ! J;( ) l
0 z . 4
z 4 n e
z Bdx 4 z
4 3 2 4
3. I 2d2x ;[sin2 X 3 .[(1+tg X)dx 3. j(1+ ctg 2x)dx
i 0
5 COS” X 5 ”
4, Beruucaure O
4. Bpruucianure Iiomank 4. Brrynciaure IUIOMIANB oA S burypE:
¢uryper, OrpaHMMeHHONH | QUTYPHI, OTPAHNYEHHOH | | o0 - YPPL | 4. Beraucmire Iotians
JTMHUSMH TuHUSAME Y = - X% + 4, J'II/I};})II/IHMI/I — 2472 burypei, zorpaHquHHon
y=-x*+4, y=2x+4 | y=2-x y=6 g ' ZHHH’IMHy:foZ, y=x+
BapuanTt 9 Bapuant 10
1 2
1. j (3x + 2)dx 1 [ (2x+3)dx
0 0
2 5
2. stin X COS Xdx 2. I(l—sin x)dx
: .
0 3
3. I(1+tgzx)dx 3. I(1+ctgzx)dx
5

4. Bpraucaure mwiomans | 4. Beraucaure I1uiomanb
¢burypsl, orpaHuYeHHOW | GUTYPBI, OTPAHUYCHHOU
JTMHUAME y = X7, JTUHAAME p = X7,

y = 6x- x° y=-x°-4x.

4.1lepBoooOpa3unas. Uuterpan

Bapuanr 1
Haiigure nepBooOpa3Hble CleayonX (GyHKITHA:

1. f(x)=sin’(2-3x); 2. f(x)=cos(2x—1)—~/6x+3 na (0;+x)
Brruucaure
[l
COS™| X+— [—=SIN"| X+ — X
( 3 3
Bapuanr 2

1 X 3
L f|1+2 | ax; 2,
3
1. JokaxwuTe, uto pyHkiust H ecTb riepBoodpasnas it GpyHkiuuu h Ha mpomexyTke |

a) H(X) = ctg®(1+2X) + 2; h(x):%; I =(0;)

— N

o[y

3

% H(X):Xg+§+2: h(X)=x2—Xi- | = (~o0i0)

2

1
2. s ¢pyuxuuu T (X) = > — HalauTe mepBooOpasHyro, rpauk KOTOPOH MPOXOAMT Yepe3 TOUKY

COS™ X
i
6

3. Beraucnure mwiomans GUrypsl, OrpaHUYeHHON JTUHUAMU (CIIENaB PUCYHOK):
y =-x*+4x, y = 0.



L2
18

4. Haiiure J.(cos XCO0S 2X —Sin xsin 2x)dx
0

Bapuanur 3

1. JTokaxwute, uto pyHkuus H ecTb nepBoodpasHas it pyHKuu h Ha mpomexyTke |
2

a)H(x)={_2X PEXZ0 by = a1 = (~ooio0)

x° npux<0
XX X
0) H(x) =6sin—cos——5; h(x)=215cos—; | =(-11)
4 4 2
T 1

MIPOXOJUT Yepe3 TOUKY (—E,E) , @ BTOpas — 4epes

2. OgHa U3 mepBooOpa3HbIX (QYHKIUH — Sin?x

T o
TOUKY (— 1 ;——j. I'paduk kako# U3 HUX pacronokeH Bole? KakoBa pa3HOCTh 3THX MEPBOOOPAZHBIX?

3. Beraucnure momans GUrypsl, OrpaHUIeHHON JTMHAAMU (CIIENaB PUCYHOK):
y=-@*-5x+4), y=0.
1

4. Haiigute J.|X|dx

Bapuanr 6
Haiigute nepBooOpa3Hble CeAyONIIX (GyHKITHA:
1. f(x)= 2# +3cos(3-4x)-1, 2. f(x)= |X| +1 na npomesxcymre (—o0;+0)
sin“(x+1)
Brruucnure
: L
1. |\(4-3x)°%dx; 2. [cos?| x—— |dx
I4 ( : l ( 12}
3
Bapuanr /
Hatinure nepBooOpa3Hble CASAYIONIMX (YHKIIHIMA:
1. f(x)= 2# -3sin(4-3x)+1 2. f(x)= X% na npomexcymre (—oo;+)
cos“(x—-1)
Briuucnure
1-Z
14 8 4 2
. (X X
1 |3 [§+1) dx; 2. | sm(— 7[}+cos( 7[} dx
2\ 2 i 2 12 2 12
,l,ﬁ
Bapuanr 8

Haiigure nepBooOpa3Hble CleAyONIX (hyHKIIHA:

1. f)=3(x-D? na(-cl); 2. f(x)=sin?@2x-1)+~/2x-1

Brraucnure
15 % ju ju
1. Il 2x)’ 2. J‘(cosz(ZX——j—sinz(ZX——Ddx
1 . 4 4
24
Bapuanr 9

1. JokaxwuTe, uto pyHkiust H ecTb riepBoodpasnas uist GpyHkiuu h Ha mpomexyTke |
2
X

a)H(x)z{ 2

-x° nmpux<0

>0
i ; h(x)=2x; 1 =(—o0+x)

6) H(X) = 2—sinx+cos’x; h(x) =-2sin2x; | =(0;2)



1

s? X

Vs
2. OnmHa u3 nepBooOpa3HbIX PYHKIIUH MIPOXOJUT YEPE3 TOUKY (E;Oj , & BTOpasi — 4epe3 TOUKY

T o
[E ;lJ . 'paduk kakoii 3 HUX pacnonokeH Boime? KakoBa pa3HOCTb 3THX MEPBOOOPa3HBIX?

3. Berunciure miomaas GUrypel, OrpaHUYCHHON TUHUSIMHE (C/I€TIaB PUCYHOK):
y=x+1,y=4+3x—x°
T

6
4. Haitnure J.|sin X|dX
T

6
Bapmnanr 10
Haiigure nepBooOpa3Hble ceayoniX (GyHKITHNA:

1. f(X)=cos’(3+2x); 2. f(x)=sin(0,5x—0,5)—3/3+0,5% na (0;+o)

Brruncnoure
123in(z - xj cos(z - x)dx
8 8
Bapuanr 11

Haiigure nepBooOpa3Hble CeAyIONINX (QyHKITHA:

1. f()=3(x-D* na(-cl); 2. f(X)=cos?2x—/1+2x

s

1 ]).de. 2
) 173 : )

@ | N —

Brrunciure
% 1,67 X T X ju
1. I(3x +1)8dx; 2. I 4,25in[———jcos(——_}jx
1 127 7 5 7 5
Bapuanr 12

1. Haiinure nepBoobpasubie it GpyHKuH f:

2) f(x)=%;

2. I'paduk oxHOI 13 MepBOOOpa3HBIX QPyHKIHK Y = X* —3X + 2 npoxomur yepes Touxy (-1;2), a rpaduk

6) f(X)=cos®x

npyroii — uyepe3 Touky (0;4). Kakoit u3 rpaduxoB pacnonmoxxeH Bbime? KakoBa pasHOCTh ATHX
nepBooOpa3HbIX?
3. Beruucnure mioniaas GUrypbl, orpaHUueHHON JTHHUSAMH (ClIeJIaB PUCYHOK):

4
y=—2,x=1,y=x—1.
X

n—oo 2

n
. dx
4. Haiinure |Imj—
X
1

Bapmuanr 13

1. Haiinure nepBooOpasusle 1t pyHKuuH f:
3 .

a) f(x)= : 6) f(x)=sin’x

2x+1°

2. I'padux oHOHM M3 MEepBOOOpa3HBIX GYHKIUH Y = 3% —x+5 npoxouT uepes Touky (0;2), a rpaduk

npyroit — yepe3 Touky (1;4). Kakoit m3 rpaduxoB pacmonmokeH Bbime? KakoBa pa3sHOCTh 3THX
nepBooOpa3HbIX?
3. Beruncnure miomaas GUrypel, OrpaHAYEHHOM JIMHUSIMU (CeNIaB PUCYHOK):

T T
y =2C08X,- —<x <—,y= 1
2 2



4. Haitmure lim

© dx
naw!ﬁ

BapmuanTt 14
1. JTokaxwute, uto pynkuus H ecTb nepBoodpasHas it pyHkuuu h Ha mpomexyTke |
D) H() = 170201 h(x) = 0Dy _ gy

cos®(2x —1)

6) H(X) = xz—l; h(x) =i2+2x;
X X

2. Ons pynxumu  f(X) =

)

sin? x

I = (0;+0)

HaiimuTe mepBooOpasHylo, TpaguK KOTOPOH MPOXOAMT Yepe3 TOUKY

3. Beruncnure mioniaas GUrypbl, orpaHUu4eHHON JTHHUSMH (ClIeJIaB PUCYHOK):

y=x+1)x=-3y=0.

10
4. Haitmure Isin 2xdx
10

S5.Yuciaa. Breruucnenus. CreneHbs ¢  EJIBIM
[IpeobpazoBaHus BEIpAKEHHIH

nokasareneM. JleHcTBHUsS ¢ KBaApaTHBIMA KOPHSIMHU.

Bapuanr 1
1. CpaBHUTH CTENICHHU:
2. 3anuimuTe BEIpAKEHUE

(-2°)°-(-32F - (-512) ®
-(-9)°
HoKa3areaeM
3. 3anummte BeIpaxkenue 228-7%8 B pujie KBajgpara cTeneHu
C IeJIbIM TTOKa3aTesIeM
4. 3anvmmre Bbpaxkenue 6°-6%6%60

CTEIIEHH C I[EJIBIM [T0Ka3aTeneM
5. Beruucnure:

wwall o

5-900 u 3-1200

B BHJAC CTCIICHU C ICJIbIM

..-6%° B BHIE

3T+

—2+01" 4 \3

6. Jlokaxure, yto 132+13%+13* nenurcs Ha 183

7. Beraucante 4+4/2 — (+/50 — (+/98 —+/72))
12

8. BHecuTe MHOXKHTEND T10]] 3HAK KOPHA: — 3, [—

13
9-62
J3-+6

les _1 + XO’S . X _1
X1

9. Cokparure 1po0n

10. Ymopocrure:
( x>° —1

Bapuant 2
1. CpaBHUTH cTeneHu: 6
2. 3anuiuTe BEIpaXKEHHUE

5 ~
(-5°f - (-125F - (-25)"
—(-625)™
NoKazaTesieM
3. 3amummre Bepaxkenue 7°0-3% B Bume kBagpara
CTEIICHH C IIeJIbIM TI0Ka3aTelieM

4. 3anumute Beipaxkenue 52-50.52.5% | 5% p pujne
CTEIEHH ¢ LENBIM MOKa3aTeIeM

5. Beraucnure:
3 2\
'[T&) ]

)
21-16™ +3- (4j
5
16-01"
6. Jokaxure, uro 10*+105+10°8 nemurcs na 111
7. Boruuciute 44/2 — (\/ﬁ — (\/% — \/%))
14

8. BHecuTe MHOXHUTEID 110]] 3HAK KOpHS: — /[ —

17
17+ 24/70
J10 +4/7

N L
3.
T X

x3 -1

2800 u 2-6300

B BUJAC CTCIICHU C LICJIBIM

-1

9. Cokparure 1pods

10. Ymopocture:

| Bapuanr 3

| Bapuanr 4




1. CpaBHuTS cTenenu: 34200 i 52400

2. 3anummTe BRIpaKECHUE
3 _
(-2°f - (~16) - (~256) ®
—(-512)?
IIETBIM MOKa3aTeNeM
3. 3anummre Boipaxkenue 5°0-2% B Bume kBampara
CTETICHH C LENBIM TTOKa3aTeTeM
4. 3anmmmre BeIpaxkenue 44.4%-44.48.  .4%8 g pune

CTEIEHH C LEIBIM [T0Ka3aTeIeM
5. Beruncnure:

3?2
—46914‘4[) 1\

24 4 S e
240,25° 29 |4

6. Jlokaxurte, yto 16%+16°+16° nemurcs na 273

7. Berunciute 3/6 — (\/% — (\/ﬂ — \/6))
19
8. BHecuTe MHOXKHTEND TI0]] 3HAK KOPHS: — [ E

13+ 242
J7+46

2,5 15
a~”+a-
— 414
1+a

B BHAC CTCIICHU C

9. Cokpature 1pobb

1-a’

10. Yopocrure: ( m

1. CpaBuuTh crenenu: 371200 y 7-60

2. 3anummTe BRIpaXKEHUE
8 -1 -6
(-2°) - (-8)™*- (~256)
2
—(-512)

[EJBIM TIOKa3aTeNIeM

3. 3anummre Beipaxkenue 7°4-3% B Bune kBampara

CTETICHH C IIeJIBIM MTOKa3aTeneM

4. 3anumwure BeIpaxkenue 5°-5%.5°510.
BHJIE CTENEHH C LEIbIM OKa3aTeIeM

5. Beraucnure:
5\ 72
57-25"+2.| = N\t
3) |A_[T
8-0.2" 49 4
6. lokaxure, yto 13%+137+138% nemurcs na 183
7. Beruncure 2+/2 — (\/E — (\/@ — \/ﬁ))

111
8. BHecuTe MHOKHTEND 0] 3HAK KOpHs: — 4 E

B BHAC CTCIICHH C

_560 B

247" +

15-102

V10 —+/5

4x* —5x+1  x?
4x-1  1-x

9. Cokpature podb

10. Yopocrure:




Bapuanr 5
1. CpaBuuts crenenu; 5990 y 31200
2. 3anuiuTe BEIpAXKEHUE

(-2°)°-(-32) - (-512)°
—(-8)°

II0Ka3aTciICM

B BHAC CTCIICHU C ICJIBIM

3. 3amummre Beipaxenne 14%°-5:81" B Buge ky6a
CTEIECHH C IIEJIbIM T0Ka3aTesieM

4. 3amumuTe BBIpaxkeHue 67°-6°%-6°.610.
CTETICHH C IIEJIBIM MOKa3aTeaeM

5. Beruucnure:

)
—117-161+5-(4j i
3+ ! -(3 (zj ]

..-6% B Bume

24017 4 \3

6. Jlokaxute, yto 132+13%+13* nenurcs Ha 183

7. Beruucnure \/E—JZL +1f2ﬁ
9 81 324

8. H30aBpTech OT UpPPAIMOHAILHOCTH B 3HAMEHATEe:

5
V52412

9642
9. Cokparure 1podp ———
PRI 36

10. Yopocrure a° +b® +3ab(a +b)

Bapuanr 6
1. CpaBuuTh crenenu: 62800 y 26300
2. 3anuiuuTe BEIpAXKEHHUE

(-5f - (~125F - (-25)*
— (-625)"

IIoKa3aTcjIieM

B BUAC CTCIICHU C LICJIBIM

3. 3anuiinTe BBHIPAKEHHE 14°%°.4%° - 50625™ B BugEe
Ky0a CTETEHH C LEJbIM [T0Ka3aTeNeM

4. 3anummre BeIpaxenue 52-50.52.5% | .5
CTEIIEHH C LIEeJIbIM II0Ka3aTeleM

5. Beruucnure:
4Y?2
21-1671+3-| = !
3T+ 5) |32
16-01" 4 \3
6. Jlokaxkwute, yro 10*+10%+10°8 nemurcs Ha 111
7. Beruucnure 1f5ﬂ — [1ﬁ + /1E
9 100 900

8. M30aBbTeCh OT UPPAIMIOHATEHOCTH B 3HAMEHATEIe:

59
8+\/§

9. Cokpature podb

32 B BHIe

17+ 24/70
V10 +4/7
1

a-b a+(ab)?
1
2 _

10. Yopocture I T 1
az-b? a*+b?




Bapuant 7
1. CpaBHuTh cTenenu; 374200 y 5240
2. 3anuiuTe BoIpaXKEHUE

(-2°f - (~16)'- (256)°
_(-512)2

LOCIIBIM II0Ka3aTCJICM

Ky0a CTENEHH C HENBIM MOKa3aTeIeM
4. 3anmmmre BeIpaxkeHue 44.40.44.48.
CTETIEHH C LENBIM II0Ka3aTeseM

5. Beruucnure:

2+0,25™ 49 \4

24 7 112
7. Berauciure L[1— —  [2— + . [1——
25 81 729
8. HM3baBpTech OT HPPaMOHATHLHOCTH

3HaMCHATCIIC:

J70-34

13+ 242
J7+6
a2—4_6a2—5a—6

9. Cokpature 1pobb

10. Yopocrute

B BHAC CTCIICHU C

3. 3amumuTe BhIpaKEHHE 4%°.115°:81*° B Bune

...-4%8 B Bune

el oy

6. Jlokaxwure, yto 16%+16°+16° nemurcs na 273

Bapuant 8
1. CpaBHuTH crenenu; 371200 y 7690
2. 3anuiuTe BeIpaKEHUE

(2 - (-8)* - (-256)°
— (-512)?
IICJIBIM ITOKA3aTCJICM

3. Sammmmre Boipaxenne 117°-97°:32768" s
BHJIE Ky0a CTETIEHH ¢ IIEJIBIM MOKa3aTeaeM
4. 3anmmwure BeIpaxkenue 5°-59.5°510.
BUJIE CTENEHH C IEJIBIM MTOKA3aTeIeM

5. Beruucnure:

-2
57'251+2'(5J 4 7\ -1
s 3 .[__[_j ]

8-0,2" 49 (4

6. lokaxwure, yto 13%+137+138% nemurcs na 183

7. Beruuciaute 6— -
12 48

B BHIAC CTCIICHH C

_560 B

B | 8. U30aBbTeCh OT UPPAIMOHAIGHOCTH B
3HaMEHATeNe: —————
54 + /27
0 ., 15-10V2
. Cokparure 1po6p ———~
V10 -+/5
x+1 1 2

10. Yopocrute

: —X
XC+xP+x x*—x

2-3a 3-2a
BapuanT 9 BapmuanTt 10
1. CpaBuuts crenenu: 590 y 3120 1. CpaBuuTh cTenenu: 62800 y 27630
2. 3anuiuTe BEIpAXKEHUE 2. 3anuIuTe BEIpAXKEHHUE
(-2°)°-(-32F - (-512) ® (-5°f - (~125) - (—25)*

B BHJIE CTEHEHU C IEIbIM
- (-8)*

TIOKa3aTeneM

3. anummre Boipaxkenue 228-7%8 B Buse KBajgpara crenenu

C LIeJIBIM MOKA3aTeNeM

4. 3anummwute BHIpaxkeHune 6°-6%-6°-60

CTENEHH ¢ LENbIM OKa3aTeIeM

5. Beraucnure:

..-6% B BuIE

47
-117-16"+5- (j -t
7 3 (2
—2+017" {T&j ]
6. loxaxwuTe, uro 132+13%+13* nenurcs na 183
7. Beraucante 4+4/2 — (+/50 — (+/98 —+/72))

12
13

3+

8. BHecuTe MHOXHTEND 110J] 3HAK KOPHS: — 3

B BHUJIE CTEIICHHU C IIEIBIM
—(-625)™

HoKa3aTeaeM

3. 3amummre Beipaxenue 7°0-3% B Bume kBagpara

CTETIEHH C IIeJbIM ITOKa3aTelIeM

4. 3anumuTe BhIpaxenue 52-5%.52.5%

CTEIIEHH C IIEJbIM ITOKa3aTelIeM

5. Beruncnure:

4 2
21-167" + 3() o\t
3_1 + o . E — E
16-01" 4 \3

6. oxaxute, yro 10*+10%+10° nenntes na 111

7. Beraucante 4+/2 — (172 — (+/98 —+/50))
14

8. BHecuTe MHOKHUTEIb T10]] 3HAK KOPHA: — [ ,[—

17

..-5% B Bume




9. Cokpature 1podb

10. Yopocrure:

9-6+2

V3-8

(a+b)’ —(a-b)’
2b(3a* + b?)

9. Cokpature 1podb

17+ 24/70
J10 +4/7

10. Yopocrure:

1 (a+2Ja+1(a+b)a-vb)

(a—b)(v/a+1)

Bapuanr 11
1. CpaBHuTh cTenenu; 374200 y 5240
2. 3anuuuTe BoIpaXKEHUE

3 .
(-2°F - (-16) - (~256)*
—(-512)?
LIEJIBIM MIOKa3aTeNeM
3. 3ammmmte Beipaxkenue 5°°-2°° B Bune kBasgpara
CTETIEHU C LENBIM TT0KA3aTeNeM

4. 3anumure Bolpakenue 44404448, 4% g pune
CTENEHH C LENBIM MOKa3aTeIeM

5. Beruucnure:
3?2
_46.9_1+4.(5) 4 7 -1 -1
247" + . R
2+0,25" 49 \4
6. loxaxwute, uto 168+16°+16%° nenurcs na 273
7. Berancrure 376 — (\/% - (\/ﬂ — \/g))
19
8. BHecuTe MHOKHTENb MO/ 3HAK KOPHS: — [ 3

13+ 2442

9. Cokparure n1podb —=———

V7 +4/6

a-b )
a+b+2Jab -1
az+

B BUIAC CTCIICHU C

10. Yopocrure:

Bapuanr 12
1. CpaBHuTS crenenu; 371200 y 7690
2. 3anuuuTe BeIpaKEHUE

_1 |
(2] (-8)*-(-256)°
—(-512)°
LIETTBIM [IOKA3aTeNEM
3. 3anmmmmre Belpaxkenue 7°4-3% B Bune xBampara
CTETIEHH C LENBIM TIOKA3aTENEM

4. 3anummire BhIpakenue 5°-50.5%.510.
BUJIE CTEIEHH C IIEJBIM MOKa3aTeNeM

5. Beruucnure:
5\ 2
57-251+2.| = S
3) [A_[!
8-0,2" 49 (4
6. Jloxaxure, uro 135+137+138 nenutcs Ha 183
7. Boruncaute 2+/2 — (V18 — (/98 —/72))

111
8. BHecuTe MHOKHTENb TI0]] 3HAK KOpHS: — 4 E

B BHJIC CTCIICHHU C

'560 B

2471 +

9. Cokparure 1podb w
ORPRIE AP 0 B

10. Yopocrure:

Ix +1 1 .
XX 4 X+X X =X




Bapmuanr 13
1. CpaBuuts crenenu; 5990 y 31200
2. 3anuiuTe BEIpAXKEHUE

(-2°)°-(-32) - (-512)°
—(-8)°

LOCIIBIM IIOKa3aTCIIEM

B BHJIC CTCIICHU C

3. 3amuimTe BBIpAKCHUE 14*¢.5% -81'2  Bume
Ky0a CTEIeHH C IeIbIM MTOKa3aTeIeM

4. 3anummte BeIpaxkenue 6°-6%-6°62. . .6%
CTETEHH C LIETBbIM MTOKAa3aTeIeM

5. Beruncnure:

4\
-117-16"+5- (j !
7 3 (2
—2+01" '(Z_(Ej ]
6. Jlokaxute, yto 132+13%+13* nenurcs Ha 183

7. Beruucnure \/17——1f2— 1/ 31
324

I/I36aBLTeCL OT HPPALMOHAIBHOCTH B

\/ﬁ ~J12
9-6+2
J3-6
10. Yopocrute

- (-5

B BHUJIE

3+

3HaMCHATCIIC:

9. Cokparure 1poob

Bapuanr 14
1. CpaBHuTH cTenenu; 62800 y 27630
2. 3anumuTe BeIpaKEHUE

(-5 -(~125) - (-25) ¢
— (-625)™
IICJIBIM ITOKA3aTCJICM

3. Bammmmre Boipaxenue 14° - 4% : 50625
BHJIE Ky0a CTETIEHH C LEJIBIM MOKa3aTeIeM
4. 3anmmmure BeIpaxkenue 52.50.52.5%
BHJIE CTENEHHU C LEJIbIM TI0Ka3aTelIeM

5. Beraucnure:
4 -2
21160 +3.| = 4\ 1
3_1 + > § _ g
16-01" 4 3
6. lokaxkure, yro 10*+105+10° nenutcs Ha 111
/ { 69 } 61
7. Beruncinre 5— -
10 90
8. H30aBbTech OT UWPPAIMOHATHHOCTH

59
8++/5
17+ 2470
V10 +4/7

\/§+xJ

B BHJAC CTCIICHU

_532

3HaAMCHATCIIC!:

9. Cokpature podb

10. Yopocrute

ﬂ_ 1 .x—\/;_
2 2Jx ) | Jx+1

Jx -1

B




Bapmuanr 15
1. CpaBHuTh cTenenu; 374200 y 5240
2. 3anuiuTe BoIpaXKEHUE

(-2°f - (~16)'- (256)°
_(-512)2

LOCIIBIM II0Ka3aTCJICM

Ky0a CTENEHH C HENBIM MOKa3aTeIeM
4. 3anmmmre BeIpaxkeHue 44.40-44.48.
CTETIEHH C LENBIM II0Ka3aTeseM

5. Beruucnure:

-2
—46.91+4-(3]
247 4 5

2+0,25™

7. Beruucnure Jlﬁ — \/21 + \/1£
25 81

729
8. HM3baBpTech OT HPPaMOHATHLHOCTH

V70 -/34
13+ 242
J7++/6

3HaMCHATCIIC:

9. Cokpature 1pobb

10. Ypocrute
Eegls

N

B BHAC CTCIICHU C

3. 3amumuTe BhIpaKEHHE 4%°.115°:81*° B Bune

...-4%8 B Bune

(&)

6. Jlokaxwure, yto 16%+16°+16° nemurcs na 273

Bapuanr 16
1. CpaBHuTH crenenu; 371200 y 7690
2. 3anuiuTe BeIpaKEHUE

(2 - (-8)* - (-256)°
— (-512)?
IICJIBIM ITOKA3aTCJICM

3. Sammmmre Beipaxenne 117°-97°:32768" s
BHJIE Ky0a CTETIEHH ¢ IIEJBIM MOKa3aTeaeM
4. 3anmmwure BeIpaxkenue 5°-59.5°510.
BUJIE CTENEHH C IEJIBIM MTOKA3aTeIeM

5. Beruucnure:

-2
57'251+2'(5J 4 7\ -1
s 3 .[__[_j ]

B BHIAC CTCIICHH C

_560 B

8-0,2" 49 (4

6. lokaxwure, yto 13%+137+138% nemurcs na 183

7. Beruuciaute 6— -
12 48

B | 8. U30aBpTeCh OT WpPANMOHAIFHOCTH B

mwﬁ
15-10+/2
V10 -+/5

3HaAMCHATCIIC!:

9. Cokpature podb

10. Yopocrute

( 28X
- +
X°—49

X—7 X X
X+7) X+7 X-=7

Bapuanr 17
1. CpaBuuts crenenu: 590 y 3120
2. 3anuiuTe BEIpAXKEHUE

(2°)° (=32 (-512)°
- (-8)*
TIoKa3aTeneM
3. 3anummre Boipaxkenue 228-728 B Buse KBajgpaTa crenenu
C LEJBIM TIOKA3aTeNeM
4. 3anumwute BhIpaxkeHne 6°-6%-6°-60

CTEIIEHH C I[EJIBIM [T0Ka3aTeneM
5. Beruucnure:

42
-117-161+5-| = Nt
(7) (3 (2
-2+01" 4 (3
6. Jlokaxkure, yto 132+13%+13* nenurcs Ha 183

7. Boranciute 4+/2 — (+/50 — (/98 —4/72))
12

8. BHecuTe MHOKHUTEID O] 3HAK KOPHS: — 3, [—

13

B BHJAC CTCIICHU C ICJIbIM

..-6% B BuIE

3T+

BapmuanT 18
1. CpaBHUTH cTeneHu: 6
2. 3anuiuTe BEIpaXKEHHE

5 ~
(-5°) - (-125F - (-25)"
—(-625)™
NoKazaTeseM
3. 3amummre Beipaxenue 7°0-3% B Bume kBagpara
CTEIICHH C 1IeJIbIM TI0Ka3aTelieM

4. 3amummre BeIpaxenue 52505254
CTENEHH ¢ LENbIM MOKa3aTeIeM

5. Beruncnure:
” 4\~ 1
- 21-16 +3~(5j LE_(EY}
16-01" 4 \3
6. Jokaxure, uro 10*+105+10°8 nemurcs va 111
7. Berancrure 44/2 — (\/ﬁ — (\/% — \/%))
14

8. BHecuTe MHOKHUTEIb T10]] 3HAK KOPHA: — [ ,[—

17

-2800 u 2-6300

B BUJAC CTCIICHU C ILICJIBIM

5% B BUAE




9. Cokpature 1podb

10. Yopocrure: 5-

9-6+2

J3-/6

(a* +5a+6)(a’ —2a+4)
(a+3)(a3 +8)

9. Cokpature 1podb
10. Yopocture:

(_

a-b

17+ 24/70
V10 +47
j(ab
+a
a+b

ab a’b?

b?—a?

Bapuanr 19
1. CpaBuuTh cTenenu; 374200 y 5240
2. 3anmummTe BRIpaKECHUE

(-2°f - (~16)° - (~256) ®
—(-512)?
LIETBIM MOKa3aTeeM
3. 3anmmmre BeIpaxkenne 5°0-2%° B Bune kBagpara
CTETIEHH C LENBIM TT0KA3aTeNeM
4. 3anummire BeIpaxenue 44.4%-44.48.

CTETIECHU C 1IeIbIM TT0Ka3aTeleM
5. Beluucnure:

-4 B Bune
)
—46-91+4-[3)
24 4 > -{i

-1
7 -1
2+0,25" 49 (Z] J

6. Jlokaxurte, yto 16%+16°+16° nemurcs na 273

7. Boraucire 346 — (\/% — (\/ﬂ — \/g))

B BHUJAC CTCIICHHU C

a] :
Bapuant 20
1. CpaBHuTh crenenu; 371200 y 7690
2. 3anmummTe BeIpaKEHUE

8 -1 6
(2) -(-8)*-(-256)
2
—(-512)

LIETBIM MOKa3aTeNeM
3. Banmmmure Beipaxkenue 7°%3% B Bume kBampara
CTENEHH C LENbIM MOKa3aTeIeM
4. 3anummure BhIpaxenue 5°-50.5°.5.
BHJIE CTENEHH C IIEJBIM TT0KA3aTeNeM
5. Beruucnure:

..-5% B
)
57-251-1-2-(5) 4
2471 + 3

802" [4_9@1]

6. lokaxwure, yto 13%+137+138 nemurcs na 183

7. Beraucnnte 2+4/2 — (118 — (/98 —/72))

B BHJIC CTCIICHU C

19 11
8. BHecuTe MHOXHTEb TI0]] 3HAK KOPHS: — [ E 8. BHecuTe MHOXKHTEb TI0]] 3HAK KOpHs: — 4 E
o o, 131242 0 o, 15-102
. Cokpature aApoOp ————— . Cokparure 1po6p ——~
J7+6 V10 -5
10. Yopocrure: 10. Yopocrure:
X+5 N X+7 ) (x=9 2+7+x ava +bvb _JB ). \/E+\/_
(x=9D(x+9) (x-9)%)\x+3) 9+x Jarvb a-b
Bapwuanrt 1 Bapmuanr 2 Bapmuanr 3 Bapuant 4
1.26%° =4 1.2%7 =4 13 1 1.2 =4
1 1 . 9 1
2.8 = 426x+1 2.8 =421 3x-1 2.8=44+1
x x ,Jrl L] 2.4=2% 7+l Ih
3. E 26" _ E 26" 3 (12) _[iJZ Z\FEO 30 3 (le _(lj4
41 41 17 20 3. 5 = 2 17 22
4. 1426x _ 1426x—l _ 13 4 22x _ 22x—l — 1 2 2 4 34x _ 34x—l — 2
x-1 38 x1 28 463% +63 =7 % x-1 i
— 2 2
@ | (-
8 7 3\/_
X x+1 Cox+l _a ogx-l
6.2 + 2% —18 6.3 +4.3"" =13 6.0,55% +3.0,25" =7 6.3-2 6-2° =12
74" _6.2°+8=0 7.9 +3-3" -18=0 79" _6.3° —97-0 7.9 -2.3" =63




Bapwuanr 5

1375 -1
9
501
2.4 =252
3 (Eji\‘—lo ~ (3)5)(—10
5 6
a,
4.8° +8° =9
1
5.6 =—
/6

6.2-3"° +6-9%7% =56
7.4 -14.2" -32=0

Bapuanr 6
1.2 =4
1
2.8 =46+
(2 -
21 24
4. 46x _46x—1 =3

x-1
5. 3—4j ?oe ﬂ
44 \ 34
6.4.9° 1 271 =33
7.4% —3.2° =40

Bapmuanr 7
1. 3x+7 — 1
9
7x-1
2.4 =272
3 (Ejbc—lo _(ljbc—lo
5 8
2x 2x

4107 +107 =11

5.8 = 1
Y8
6.5" ~7-572=90

7.4°2 _9.2+2 L g0

Bapuanr 8
1.25" =4
1
2.8 = 48x+1
(2
(23 26
4,5 5% =4

x-1

32)2 42
5| — =8/—
42 32

6.5 —3.5"2 =122
7.4 -9.2"+8=0

Bapuanr 9

1. 3x+9 :1
9

9x-1

2.4 =2%2

3. 59):—10 — (iJQ'XlO
10

2, 2

4.12° +12°9 =13
1

310

6.3 —4.3% =69

5.10" =

Bapuanr 10
1.2 =4
1

2.8 =410

(2 (&)
'\ 25 26
4. 610x _ 610x—1 — 5

x-1

(30)2 40
5] — =10—
40 30

6.7-5°-5"=2.5"

Bapuant 11

1. 3x+11 — l

1x-1

2.4=2112

3 (31)11)(—10 _( 1 )11}(—10
'\ 5 12
4141 11411 =15
1
Y12
6.2% -5.2*=3.2"

5.12"*" =

Bapuant 12
1.2 =4
1

2.8 =412

(2 (&)
\ 27 30
4. 712x _ 712)(—1 — 6

x-1
5. § 2 =1 §
38 28

6.7 -3.7" =28

7.52x_4.5x_5:0 7.22x+1+2x+2:16 7.4x+2X+1:80 722x+47x:5
Bapmuanr 13 Bapmuanr 14 Bapmuanr 15 Bapwuanr 16
1 313 :% 12" =4 13+ :% 1.2 =4
1 1
13x-1 2.8=414+1 15x-1 2.8 =416x41
2.4:213'*72 X x 2.4:215)(72 X x
. (ﬂjl&clo ) (ijmxlo 3 (%)14“ _ (%jlfl . (EJISXlO _(ijlsxlo 3 [%)16“ _ (%)NH
52 ) 14 4 814x _ 814):—1 — 7 E; ) 16 4 916x _ 916):—1 — 8
4161 +1613 =17 65 [5 4.18%  +18% =19 T 3
2 2
=1 1 5 —_— =14— -1 1 5 J— =16 —
5,147 = 36 26 5.16" = 34 24
6.4 +41 =5 6.3-7°" +5.7"" =152 .32 _3* =72 6.2 - 2" =112

7.4°-10-2""-24=0

7.32 + 9" =810

7.3%*-8.3"-9=0

7.4" +2" -8=0

Bapuanr 17

Bapuanr 18

Bapuanr 19

Bapwuanr 20




1. 3x+l7 — l

9

17x-1

2.4=211x2

3 49 17x—10_ 1 17x-10
5 18

2x 2x

4,207  +2017 =21

5.18"' = L
1718
6.2 —2** =15

7.2 3.2 +1=0

1.2 =4
1

2.8 =418

3 (12)];+1 _(35j;8+1
\33) (36
4,3% 1£3.32 =30
x-1
5. g ? =1 %
32 22

6.3 +3.3* =30
7.2-22-3.2"-2=0

1. 3x+19 — l

9

19x-1
2.4.= 2192
3.1119)(710 :(ijlgx—lo
20
4,221 +221° =23
1

5.20"" =

20

6.7-5" -5 =450
7.2-9" -3 -9=0

1.2 =4
1

2.8=420:1

(& -(3)”
'\ 35 38
4,117 —11?>* =10

x-1

5 (z) _ (7@

3 2
6. 75x _ 75x—l — 6
7.527 + 57 =250

7.1lokazaTenbHbIC YPABHEHUS

Bapmuanr 1,
1. 2°=32

2. 3.7 +5.7"" =152

X1

3-x
3. 62— &j +36 2 =246

Bapuanr 2

x-1
3

2' 31+2X + 32X+3 — 10

3. 32X+3 + 92X+1 [

2-2x
j —a1
3

Bapuanr 3

1. 43—2)( — 42—X
2. 4 4+4* =5

1 —2x+3
3. (7j +49% 4+ 771 =399

Bapuanr 4

x+2 6
NI
25 2

2. 7" -3.7"=28

3. 42—X _4—(X+1) +(

X+2 1
) - J16t

=500

Bapuanr 5

1. 27%2=1
2. 2-6°+3-6*°

3. (l)lzx _ 52X+2
5

=325-3"

2x+1
1

-252 4= =2380
5

-3-2X

Bapuanr 6

l. 25x+1 — 42x

3. 3 _(EJH -
3

2. 51 _5*2 =620

1/9%+207

Bapuanr 7

1. 3723 =72

2. 3244.3%1=21

2-2X
3. 22x—1 + (%) + 4x+1 _ 1

+78

43—2)(

Bapwuanr 8

1

I2572X

3. 25"+

1. 2.2%-3.2-2=0
2. 2 -5.2"=3.2"

1-2x
=475+ (1]
5

Bapuant 9

Bapuanr 10




1. 3-25*-14.5*-5=0
2. 7-5°-5"=2.57

X+1
3. 20y = 1 56+ [T
4 2

1. 2.9* -3

x-*—i i—x—l
9 E Jx B é Jx
"\ 23 14

3. 32”1+5-(1J =2
3

~9=0

Bapuanrt 11

1. 22%-15.2%

11 s 1
. (-
- 16 33

3. 5-5-2X+4-(Ej =1
5

~2=0

Bapuant 12

oECl
- (33

3. 3 2—2X+3 — 2—X+l +1

Bapuanr 13

3

51 71/x-1-3 9 3\/x-1-293
2. - =
5 &)

3. 6 . 5—2X+3 _ 1 — 5—X+1

Bapuanr 14

: @fﬁs} N
= (3 U 45

3. 3:2%+6"-2.3" =

Bapuanr 15

E x+3 - % 2
25 64
, E 8x2+5x B EJ—ZXZ—SX
S 2 11

Bapuanr 16
1. 05%'=16"

, i 3x2—2x_ @ 5x2+3x
- 26 9

2 1 2
3. 2.5%x_3.10¥x —5.2¥x =0

3. 5:3*+2.15*-3.5* =0
Bapuant 17
1. 0,04**=25"

7 28x2-5 13 5x2-127
& (7

Bapuant 18
1. 08°%*=125°

, (gj“zzs_(ZT)(zlS
- \7 2

3. 14471 43.14%% _2.497 = 3. 9-256" —6-144" —8.81" =0
Bapwuant 19
L 35S _( 4 )2 Bapuant 201 3
v | 49 1. 0125~ =2

5x2-29 X245 342 _ 4

(7 -
3. 9:16"-7-12"-16-9* =0
3. 10-81*+9-225*-9-625" =0
8.Iloka3zarenbHbIe YpaBHEHMUSI
Bapuanr 1 Bapuanr 2
l. 4x2+2x—16 — l 1 3x2+3x—l — i
4 27

2. 3 -24.3*-81=0 2. 4% -3.4"-4=0




3. 3:5"24+5"1=200
4. 23x+2 +3 . 23x—2 _ 5 . 23x+l — _336

3
—x

5. 4% _90=_32" 5

S5aos

7- 3x+l + 22x+1 — _20 . 22x + 3x+2

_27
64

8. [ 11+2\/%)X+( 11—2@]

9. 25V _126.51 — 5

X

3. 4% 4% =252

4. 23x+2 _23x—2 _ 23x—1 — 208

1

—X

5. 42 _48=2.4 2

3 5x+2 2 4x+3
2 )

2x+2 + 52x+5 — 13 B 52x + 2x+4

o

9
4

~

22

o

[ 6+\/£]x+( 6—\@)x _142

9. 16V _g5.43 = _4

3. 2x+1 _ 2x+3 — _12

4, 2% -3.2%2 2% =512
2 x2+§x
5 4% _2=16 *

2x+1
6. 1 . 4x+3 — i
4 64

7. 2x+3 +52x+5 :_52x +2x+4
8.[ 8+3\/7j +(\/8—3\/7j ~16

9. 251" _126.5V% — _g

9*+2.97" 11
2°-3.2" _5 9977
10 ——=— e
2°+3-27 11
BapwuanT 3 Bapuant 4
1 4x2—8x+12 _ i 1 4x2+7x+9 - 1
' 64 ' 4
222 -14-2"-32=0 2. 6% -35-6"-36=0

3.5°1-3.5"" =_370
4. 22x+6_3. 22x+2 + 5 A 22x+3 — 368

X

4% 14— 516"

6 [Ej4x+2 (§j3x+2
4 3

) 2x+l + 32x+1 — _6 A 32x + 2x+2

| [\/3+ 2\/5)x +(\/3—2\/§]X _34

ol

2
16

~

0]

9. 100Y** _1001-10"** = —10

5°-2.5" 3 A
10.ﬁ=— 102 +2_ =3
5°-2.5 7 2% _ ¥

9.Jlorapudmer
| Bapuanur 1 | Bapuanur 2




1. log,16
2. Hauoume x, ecmu
V2
|094X:|ng3+|ogz?
1
3. Iogzg
3 2
4. 9 "%?
1
5. 81"°%°
6. Bwiyuciums

Jb
Iogab?ntlog@ b+ log, ¥/b,

eciu uzgecmuo, umo log, a = 2

1
1. log,—
g, 81
2. Hauoume x, eciu
lgx=1g25+1g5
3. log, 3
27
2
4. \/glogQS
5. log;((log, 5)(log; 8))
6. Buiuuciumo

log - bi/a +log  a +log, vab,

eciu uzeecmuo, umo log, b =2

Bapuanr 3
1. log,,1
2. Hauoume x, eciu
lgx=1g6+1g2
1
3. log. —
95125
1
4. 6431°%8
5. 0,25(1+ 4% )%
6. Bwiuuciums
b 3
log,; —— - +2log,
3a Iog%(a\/g)

ecnu uzeecmuo, ymo l0g, a = 2

Bapuanr 4
1. log,9
3
2. Hatioume x, eciu lgx=2Ig3
3. log, 242
2
6
4. 2"%°

5. 81Iog9 2-0,25log; 2

6. Bwuiuuciums

Jb 1
IOl’ogwB a—2+ Iogbﬁ(a\/g)ntzlog% 3/

1
eciu uzgecmuo, umo log, b = >

Bapuanr 5

1. log,, 0,04

2. Hauoume x, eciu

Bapuanr 6

1
IogE X = Iogzﬁ

4

bl




3. log,,7

1

4. 114|091511

1
5. log.128-log, —
gS gZ 125

6. Bwiuuciumo

log,- g +log 5 (ai/B)

eciu uzsecmuo, umo log, a =9

1. log z1

25

3. log, 243
3
4. 3°%°

6. Boiuuciume

Jb

eciu

2. Hauoume x, eciu

log,, x =log , 125

—[Iogl Z}[Iogl 9]+4
5 64" ° ¢

3Iogm?+2Iogm a’,

uzeecmuo,umolog, b =2

L4

Bapuanr 7
1. log 1
' °125
2. Hauoume x, ecmu
1
3. log, —
94128
2
4. 6"°%°

5. 252—|0g575 + 7—Iog73

log, x =

g 1 1 2
6. {2 Tlogaz +252Iog35 +1]

Bapuanr 8

1. log,8
3

3 1

3. Iogﬁ?

4. log, log, 32

5

5, %(I09381+16'°923

|0%J1 sHaiioume x, ecu 10g, X = 10¢

)Iog8525

6. (27|OQJ§E\3/§ +4.5I09252 _2I0952 . Ingj

,9

s —4

Bapuant 9

Bapmuanr 10




1 log, 32
1. log,, — ¢
0’09 102 lg2 25I0957
log, 5
1) 1
2. 22—I0925 + = IO T
LzJ Y164
1 log , log,.125
3. log,— S
5\/3 log;5
4. log, log - 49 3%m%5+(%)
3-lg4 log, 15
5. 10°79% —49™° .
log, 3 logs3 nlog’s4 log, 4
Bapmuanr 11
1. 1g0,01
2 16Iog43—0,25Iog23
3. 2log, 32 -log, 256 — 2log, 14
1
4. log - log, —
8RR 125
c log,” 14 + (log, 14)(log, 7) — 2log,” 7

6. 7|ng7 . 4|og246 —4. 6Iog46 n (%)09327

log, 14 + 2log, 7

2

Bapmuanr 12

1. 1g1000

2 %@+9mﬂf%3

3. log,8-2log,2+log, 4,5
4. log,’log, 8

5 93—Iog354 + 7—Iog72

6.

1

2logs2 plog’s2 logs 2 1 o628
220%2  plogs2 _ [ plos -3

a—

01



Bapmanr 13
1. lgl

2
lg7+lg—=
g 97

2. 10
log. 22 —log. 11— log. 10
4. log, log,/81

: 2log,12 - 4log,” 2 +log,” 12 + 4log, 2
' 3log,12 +6log, 2

1

6. 3200 .3Rut _ f7 ghws  ((f3)*7

Bapmuanr 14

1. 1g10

2 101+Ig5

3. log,7-log,63+log, 36
4. log, log,,,49

3

. 3(log, 15)(log, 9) — 2logZ 15— log; 9

log; 9—log. 15
1
log; 5 1 2
6. (3I0953 _5I0953 +7log749j
Bapmuanr 15
1. 30’
2. 10|92+|g3

2
3. Iog45+log425+log4ﬁ
4. log, log, 27

3

c log; 9 —2log, 9+ 2log’ 18 - 3(log, 9)(log, 18) + 4log, 18
' log, 9—2log, 18

6. (log;2+log,81+4)(log,2-2log,,2)log,3—-log, 2




Bapmuanr 16
1. 0’5|090,56

2. I0958—Iog52+log5%
3. Iogg72—log3E+log318
27
1
4. log,’ log, —
9 g;125

log 55 5-2(log 45 5)(log ;5 7) — 3log 25 /
2(log,;5-3log,. 7)
6. (log;2+log,5+2)(log;2—-1g2)log,5—-1log, 2

Bapmuanr 17
1 . 25 logs 3

2. log,5-1log, 35+ log, 56

3. 2log,6+log, %—Iog2 35

4. log, log. &/5
log? 7+/5 + 2log? 7 — 3(log, 7+/5)(log, 7)
log,; 7+/5 — log,; 49

6. (log,7+log,16+4)(log,7—-2log,,7)log,2—log, 7
Bapuanr 18

1. (0,04'°g°v23 + 333'%1)3
2. log;175-1log. 7

5.

1 2 4
3. log.=-2log. —+log. —
954 953 959

4' 7Iog3ﬁ3

2log? 2 —logZ 18 — (log, 2)(log, 18)
2log, 2 +1log, 18
6. (log,5+log; 3+2)(log,5-log,;5)log, 3—log,5




Bapmanr 19
1 4 2log, 10

2. log,196-2log, 2

1 1 25
3. log,=+1log,36+=log, —
945 9, > 9481

log, 5
2

log?12 + 3log; 1 4(log, 12)(log, E)
5. 3 3

Iog412+3log4:1),

6. (log,4+9log,3+6)(log,4—-3log,,,4)log,3—log, 4
Bapuant 20

1. 9I0g814
1 4
2. log, /3 +=log, —
g, 5 923

5 4
3. log,12+log, —+log., —
g, g, 3 g, 5

1

IogE3

4., 6 °
c logZ15—1log: 3+ 2log. 15+ 2log. 3
' log, 15+ log. 3

6. (log,3+log,7+2)(log,3-log,,3)log, 7—1log, 3
Bapmanr 21

1 \/§2I0g53

2. log.;8+ 3Iogsg

3. 3I0gﬁ7

log, 4
4, (1] ’
3

c log’ 14 + (log, 14)(log, 2) — 2log3 2
' log, 14 + 2log, 2
6. (logg3+log,1296+4)(log, 3—1log,,;9)log,6—log, 3

KonTpoJsbHbie padoThI



Konrtponbrast padora Ne 1
Bapwmant 1

1. 3amaer i1 ykazaHHOE MPABUIIO (1)yHI<uI/H0-"Ir = f{x]:
) —x.ecom —2<xx0 £ X, ecom 0<x<32,
D = q.u'fJ_:—], ecam x>0 2 = xtlecom x>=27
B ciydae monoKuTenpbHOro OTBETA:
a) HalauTe 00JIacTh onpeneieHns (QyHKIUH;
0) BeranciuTe 3HaYeHns ¢GyHkwn B Toukax 0, 1, 3, — 1;
B) mocTpoiiTe rpaduk QpyHKITNY;
T') HAIUTE IPOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITHH.

y=—i+4x3

2. Uccnenyiite pyHKIUIO x Ha YETHOCTb.

2z . 4

M{——), N )

3. Ha 9ucnoBoiif OKpy>KHOCTH B3SThl TOUKH 3 4" Haiingure Bee uncnat, KOTOPBIM Ha
JTAHHOM OKPY>KHOCTH COOTBETCTBYIOT TOUKH, IpUHAIeKalue nyre AB. Chnenaiite yepTex.

. . = filx .
4. 3amaiiTe aHAIMTUYECKH U TIOCTPOiTE TpadrK HyHKITHH y=1C ), Y KOTOpOit

E(N =X +m).

_1r=2—x2, x=0

5. Haitnure QyHknuto, oOpaTHyr QyHKIUU . [loctpoiite

Ha OJIHOM YepTexe rpaQ K YKa3aHHBIX BYX B3aMMHO OOPaTHBIX (YHKIIUH.

6. M3BecTHO, 4TO QYyHKITUSL y= f[x] yObIBaeT Ha R. Permmte HepaBeHCTBO
Fle7)> le-3)
BapuanT 2
1. 3ajaeT M yKasaHHOE IPaBMIO GYHKIHIOY f{x]:

—xt+2 ecom—3 <x <0, x—2 ecmmx=2,
D flo)= D flx)=

»\l'fJ_’:-I-lﬁ:lEIEﬂ; x+2 ecom 2<x<4?
B citydae monoKuTenpbHOro 0TBETA:

a) HaiinuTe o0nacTb onpenesieHus QyHKINY;

424

0) BeIuMCIHTE 3HAYCHNS (PYHKIUH B TOUKAX
B) mocTpoiTe rpaguk QyHKUNY;

T') HalJUTE TPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKITUY.

]"=’\.II—3 ‘|'I2

2. Uccnenyiite GyHKIHIO Ha YE€THOCTb.



. Sx
M{E-—-). N(—)
3. Ha yncnoBoit OKpy>KHOCTHU B3SITHl TOUKH 4 6 Haitnure Bce uncna t , KOTOpbIM Ha
JTAHHOM OKPY>KHOCTH COOTBETCTBYIOT TOUKH, MpUHAIeKaIIue nyre AB. Caenaiite 4epTex.

4. 3apaiiTe aHANUTHUYECKH U TTIOCTPOITE rpaduk GpyHKIHN y= f(x), y KOTOpOM

E(f)=(-w:-3]

_].|r=1:2 +7, x=0

5. Haitnure QpyHknmto, o0paTHyr QpyHKINH . [TocTpotite

Ha O/IHOM YepTexe rpa Ky YKa3aHHBIX JBYX B3aMMHO OOPaTHBIX (yHKLIUH.

6.13BecTHO, uTO (DyHKIHS y= f{:r] Bo3pacTaeT Ha R. PemuTe HepaBeHCTBO
le—8)> e+ s}

Kontpoabnast padora Ne 2
Bapuanr 1

sin OF ﬁ)tg—- )ms —ctg—

1. Brrumciure: a) 4 ;

3= 3:r+ A T
— s — —— | —
® | 4 ) 6. ) sm 510" —sm ZTﬂ“ctg?.Tﬂ“'

mt

r)

hl-..

2. YrpocTuTe BhIpaKCHHE tg{— I}.‘Igt

1
3. Pemmre ypaBHeHHe: a) 2. 0)

ctglt—x)=—

3
4. HM3BecTHO, YTO 4 2
3
) uﬂ(—n— } 6) cos(x +1)
Haiinure 2 .

5. Pacnionoskurte B OPSJIKE BO3pACTaHUS CIEAYIOIIUE YKCIa:

g=cs =T c=am G d=am 4

Bapuanr 2

13 11x
sin il ;: 6) lg( J; B)cos X+ ctg —
1. Beruncnure: a)

x x i =
g — —— | tcos—sm — .
r 4 [ 4] 2 2 1) m405"+l:ns215"1‘3115“.

l:nst

2. YopocTure BelpakeHUE ctg{— t}EI



1 x __E
oSt = — l:us(E+t)— 2

3. Pemute ypaBHeHue: a) 2 ; 0)

ix J 4 =
n:ml —ti|=— u_—<t<=m
4. VI3BECTHO, YTO 2 3 2 .

3
) tg[—x—t 6) te3x+1)
Haiigure 2 .

5. PacnionoxwuTte B mopsAKe yOBIBaHUS CIEAYIONINE YUCTA!

ag=sni hF=sm2; ::=3;d’=4.

Kontpoabnast padora Ne 3
Bapmuanr 1

k3
y= x+ i
1. He BBINONHSS IOCTPOSHHS, YCTAHOBHUTE, IPUHAMICKUT JTH TPpaduKy PYHKIUH

"
x u]
TOYKa: a) M@, - "ﬁ); 0) P[ﬁ .

2. Wccnenyiite (hyHKIUIO HA YETHOCTD:

¥y¥=—-snx

a)y=f§13x;6)y=lctg#+mr;]3) 2

o = t.'tg:ﬂ +oosx
3. Uccnenyiite GyHKIHIO ¥ | Ha [IEPUOJAUYHOCTD; YKAKUTE

OCHOBHOH nepuoa, €Cjin OH CylmeCTBYCT.

—igx=

4. Pemute rpadnyecku ypaBHEHHE

-

5. Iloctpotite rpaduk GpyHKIHN a) WK 0):

" 1
_1r=|:m{x—i]+l y=2¢n —x
a) . 0) 2

a—x EISILII

MMeeT eqUHCTBeHHOe pemenue? Haiiaure 310 perienue.

6. IIpu kakom 3HaueHnn napamerpa ¥ HepaBeHCTBO

Bapuanr 2

[ w
¥= — ] +1
1. He BBINOJHSS TIOCTPOEHUS, YCTAHOBUTE, IPHHAUIEKHUT JIM ITPaduKy QYHKIUH 4

Touka: a) M {E u]; 0)P [0; _]].

2. Uccnenyiite GyHKIHMIO HA 9€THOCTH



a)_ll'= x ;6).1':‘EI+3+15,B)I:|5-"II_MII

N =g X|—COSX
3. Uccnenyiite (byH1<uI/n0"'Ir Isn II Ha TIEPUOINIHOCTD; YKAXKHUTE

OCHOBHOU Nnepuoa, €Cjin OH CylICCTBYCT.

4. Pemmre rpadudecky ypaBHEHHE cigx = _"ﬁ .

5. Tocrpoiite rpaduk pyHKITNHN a) WK 6):

. " 1
_1r=m[x—EJ—l ¥=_—oos2x
a) ; 0) 2 .

2

+x £||:u.';r|

UMeeT eAUHCTBEHHOE perienne? HalimuTe 310 penieHue.

6. Ipu kakoM 3HaYeHun napamerpa & HepaBeHCTBO

KonTpoabnas padora Ne 4

BapmnanTt 1

1, .

y %—%mcﬁgqﬁ dg{mi + arcsn T]
; 0)

1. Beraucoure: a)

- 3 - -
2. Pemnre ypaBHEHHE: a) 3an “x+7cosx—-3= u; 0) S *x—cosxsin x= 0

: zy_ 1 3x
"{h_i]_ 2° 0

2

( EI]
3. Haiinure KopHU ypaBHEHUS HpUHAAJIEKAIINE ITOTYUHTEPBAILY .

(3] =(5 4
sm|Xx+—x|-sm| ———x|=0
4. Pemute ypaBHEHUE 4 2 1 .

- 2 - 2
5. Pemnte ypaBHEHHE 3sin “x—4sn xcosx+5cos” x=2

Bapuanr 2

:i,fm:ug{—£]+1ill:|:m;E mé—lmtgl]
3) 2 2 2 2 43
1. Beruncnure: a) ;0) .

2 - -2 -
2. Pemmte ypasenne; a) 2008° x+5am x—4=0. ) dn’x+cosxsn x=0
7Y 1
l:ns(lr— —] =—,
3. Haiinure KopHU yYpaBHEHUS 2 2 MPUHAJJICKAIINE

—
MOJTyUHTEPBATTY 2 .




ﬁm(n—z,sx)m{;—z,h}q

4. Peuute ypaBHEHUE

- 2 - 2
5. Pemmte ypaBHEHHE 3sn “x—3an xcosx—4cos” x=-2

Kontpoannas padora Ne 5
Bapuant 1

an 15%;

- 6) cos88" cos2” —an 88" <n 2°;

1. Berauciure: a)
p) SO 50" cos5” —cos 50" an 57

cos 2 —sn 2 &

P 2
2. VIpocTuTe BhIpaXeHne 25~ & —cos” &

gix—ig3x
3. Pemute ypaBHEHHE 1+ sgdxegix

. 2emxten 2x=cosx+l,
4. Haiinute KOpHU ypaBHEHUS IpUHAJJICKAIINE

IIOJIYMHTEPBAILY 3 .

sin 3x+sn Sx+2sn?> =1
5. Pemute ypaBHEHUE 2

6. JIokaxuTe, 4TO AJIs TFOO0TO X CIPaBeTHBO HEPABEHCTBO m(ﬂ —x)uns x=< m(ﬂ - x)sn x
Bapuanr 2

an 75°;

: 6) cos32" cos 2" +sn 327 am 2°;

1. Beraucoure: a)
B) sin 95" cos5” —cos95 " an 57
1+sna
2. YopocTure BeIpa)keHUE 2cosztsn Ur
tgrtigdx
3. Pemmre ypaBHeHHE 1-sgxtgix .

. cosx—cos2x=1
4. Haiinute KOpHU YpaBHEHUS MpUHAJIEKAIIE

S
MIPOMEKYTKY 4 .

- 2
5. Pemnre ypaBHeHne ‘TOSX t+eos5x+2sm “x=1

6. Jlokaxure, 4TO /IS JTF0OOTO X CIIPABEINBO HEPABEHCTBO
Dns(lﬂ+x)ﬁ x> si1(lﬂ+x)|:n.';x



KonTpoabhas padora Ne 6
Bapuant 1
1. Brraucnute nepBsiid, st v 100-i WieHBI OCIEI0BATEIBHOCTH, €CIIH €€ N-I WICH 3a7aeTCs

2r—-1
x, =1
dopmyoit 3+n
2. IIpencraBpTe OECKOHEUHYIO IEPHOAMUECKYIO IECATHIHYTO 1podh 1,(18)

B BHJI¢c OOBIKHOBEHHOH APOOH.

y=5x" -2 +1—?;

3. Haitnure npou3BoHy0 QYHKIUY: a) 5x

1. R
2 e N = O ) S e vy

4. Haiinute yriioBoi Ko3pQHUIMEHT KacaTelnbHOH! K TpaQuKy QYHKIUH

¥=—"3sn 2x+5c053x— 7 " 2

B TOUKE ¢ abcIuccoi

g
=2x+
5. JlokaxuTe, 4TO (HyHKLUS ¥ E) YIOBJIETBOPSIET COOTHOIICHHIO

3y=(2x+3]5-g_

6. Haiinure 3HameHaTenb OECKOHEYHO yOBIBAIONIEH T€OMETPUIECKON

HPOIPECCUH, Y KOTOPOH KayK/AbIi 4ileH B 6 pa3 0oJble CyMMBI BCEX €€ MOCIEAYIONNX WICHOB.

Bapuanr 2
1. Brruncnute nepBbii, ceapMoii u 200-i1 YIeHbI OCe0BaTENbHOCTH, €CIIN €€ N-I WieH 3a1aeTcs

dhopmymnoit *u = {—1}“‘[2+3n].

2. [IpencraBpTe OECKOHEUHYIO MIEPHOAMUECKYO IECATHIHYIO Ipo0sh 2, (27)
B BUJIe OOBIKHOBEHHOU JIPOOH.
5

y=Tr +Ix' —— +4;
3. Haifnure mpon3BoaHYIO (DYHKIIUA: &) x

y=-3x4 Leasx—Lesgx y=——
6) 3 2 B) ¥=-lx{-2x+1} r) -1

4. Haiinure yriioBoi Ko3(pPHUIMEHT KacaTeabHOH K TpaduKy QYHKITUHA

¥ =—Tcos3x+2sm 5x—3 B TOYKE C aOCIHCCO "3,

¥y=0x+3)"

5. JlokaxkuTte, 4TO QYHKIIUS

80001*(4x-T7)> + ()’ =0.

YAOBJIETBOPSIET COOTHOIICHHIO

6. Cymma GecKOHEUHOH TeOMETPUIECKON MPOrpecCHy paBHa 4, a cymMmma



KBaJIpaToB €€ WIeHOB paBHa 48. Haligute nepBblil uieH U 3HaMEeHaTeNb
IIPOTPECCHH.

Koutpoabnast padora Ne 7

Bapuant 1
. 2
y=sin(3x- )
1. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeIbHOH K rpaduKy QYHKIUH 3
x
x=—
B TOUKE 3
y=x'4x?-2

2. CocTaBbTe ypaBHEHUS KacaTeNbHBIX K rpadpuKy HyHKITHH

B TOYKax €ro nepeceyYCHus ¢ OCbIO a6cuncc. Harigure TOYKY IMEPECCUYCHUA OTUX KaCaTCIIbHbIX.

xt -2 -3

3. Uccnenyiite pyHKIMIO y= Ha MOHOTOHHOCTH M 9KCTPEMYMBI U IIOCTPOITE ee rpaduk.

4. Haiinure 3Hayenue nmapamerpa @, mpu KOTOPOM KacaTesbHas K rpaduKy

x
r=—

B TOUKe ¢ abcruccoit 3 napamnensua

a— {1+ sin 2x)

OucceKTpuce MepBO KOOPIUHATHON YETBEPTH.

Bapuanr 2
4
y =cos( > ~2x)
1. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTebHOMN K TpaduKy (YyHKIMU 6
4
x=—
B TOUKE 2
o2 -8

=x —
2. CocraBbTe ypaBHEHUS KacaTelbHBIX K Tpaduky QyHKIMH ¥

B TOUKax €ro rnepeccucHusd ¢ OCbro a6CI_II/ICC.

. =x—
3. Hccnenyiite QyHKIHIO ¥ Ha MOHOTOHHOCTB M 3KCTPEMYMBbI

Y TIOCTPOHTE ee rpaduk.

4 Haiinute 3Hayenue napamerpa %, npu KOTOPOM KacaTesbHast K rpaduKy

x
x=—
GyHKIMH y= a{'}' +eos h] B TOYKE C abcIuccoit 6 napajenbHa NpsaMon
¥= —ﬁx-l— T
KontpoasHnast pagora Ne 8 (2 yaca)
Bapuant 1
1. Haiinute HauMeHblee U HauOoJIbIIee 3HaUYeHNS (PYHKIUH
© 5
y=" -2 +6x+10

a) 3 2 Ha OTpe3Ke [ ’]];



6) y=msx—-\,"§£-inx [—1!; ﬂ].

Ha OTpe3Ke
2. Halinure nuaroHans mpsIMOYTOIFHUKA HAMOOIBIIIEH TUTOIIA I,
BITMCAaHHOTO B TPSAMOYTOJIBHBIN TPEYTOIBHUK C KareTaMu 18cMm 1 24 cm

¥ MIMEFOIIETO C HUM OOV TIPSIMOM YTOII.

x —3x ecom x<0,

¥y=3.
N s ecam 0=x=<x

3. Uccnenyiite pyHKIHIO Ha MOHOTOHHOCTH
1 9KCTPEMYMBI.

1

—xr-x-1=a
4. Tlpu kakux 3HaYeHHsX napamerpa #F ypaBHeHue 3 HMEET TPU
KOpHs?
Bapmuant 2

1. Haiingute HanMmeHbllee 1 HAUOOIbIIEe 3HAUCHUS (PYHKIINU:

=3 -
a) y=3x' +4x +1 Ha 0Tpe31<e[ ll];

3

0) y=2sn x+sin 2x Ha OTpe3Ke 2 .

2. B npsMOyronsHOM TPEYTOJIbHUKE ¢ KaTeTaMu 36 U 48 Ha TMIOTEHY3€ B3sTa
Touka. I3 Hee mpoBenieHb! IpsIMbIe, TapajuienbHble kKaTeTaM. [lomydnmcs
NPSMOYTOJIbHUK, BIIUCAHHBIN B JaHHBIA TPEYroNbHUK. [ 1e Ha THIOTeHYy3e

Haao B34ATb TOYKY, YTOOBI omanab Takoro NpsAMOYroJbHHUKa ObLIa

HanOOIBIIEH?
2eosxtxecmm0<x< x,
Jr =
. C4+x+2 ecom x<0

3. Uccnenyiite GyHKIHIO Ha MOHOTOHHOCTE
Y 3KCTPEMYMBEI.

5

—xX —-5x—2=a
4. Tlpu KakKMX 3HAUCHUAX Mapamerpa & ypaBHeHHe 3 HAMEET JBa
KOpHs?
11 kaacc
KonTpoabnas padora Ne 1
Bapuanr 1

%/~100000; ) 1296; =)-$/0,000064 +3-1331
3L 0 4666

1. Beruucnure: a)

2. Pacnionoxute 9uciia B MOPSIKEe YOBIBAaHUS:


http://pandia.ru/text/category/11_klass/

)y=2fx—2+1‘6) y=-5x+1-2

3. ITocTpotite rpaduk GyHKITUH: a

4. Berauciure: *-'40'”"1_2 - 4!‘-"% .

IR P Y 4 B/
5. HaliguTe 3HaueHue BBIpaXKEHUS \(95 o “‘[S‘E’ o N'JZSE' ++/2401 npu
b=-/7-3

g/
6. Pemute ypaBuenne X~ 2=—xt4

Bapuanr 2

1. Beruucnure: a) 3-4096; ©) E-'imt E) ?‘-'Ir —128 +1\.[0=0625 _

42,33, ¢m
2. Pacniosnokure 4yncia B HOPS/AKE BO3pACTaHUsA: - /3, .

5 _ Y ¥ S
3. Tloctpoiite rpaduk Gynxiumm: a) ¥ x+l 2; 6) ¥=Vx 2+1

4. Berauciure: ﬁﬁ —2 '\'15""(2_'? .

7,3 I AP ¥ 6/ 3/
5. Haiinute 3HaueHue BBIPaKEHHS V252> +64a* — 162" — /676 npu &= 26 -3

o/
6. Pemure ypapnenue VX t2=—x—-14

KontpoabHas padora Ne 2
Bapuant 1

-1 1 12
(EJ 1 [3—2315”3- 23 +23]
-3
1. Beramciure: a) 5 ;0) 3 ;B) 32% - 642 ;T) .

1

_ _ _arl
2. Tocrpoiite rpaduk pyHKINH: a)Jlr =x 3; 0) y=3 .

1
"E ) 351 =3 I 1
3. Pemmre ypaBHeHuHeE: a) 3, 0) 2°+6-37-15=0
1
— = | —
4. Pemute HEPaBEHCTBO 7 9
g3 2
y=—x3-x?
5. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTeJIbHOU K rpaguKy QyHKINH 2
B Touke ¥=1,
54 3 1
y=—x2--x

6. Halinute Hanbosnbiiee n HauMeHblIee 3HAYCHUS PYHKIMN 3 3



Ha OTpe3ke [l; lﬁ].

(IJI, ecau x>0
FE=1\3

3
7. Nana gy ¥ = FO e Nx+], ecau x<0_

a) Berancioure FCD. O3 ; 0) mocTpoiite rpaduk HyHKIHH;

B) HaiiuTe 001acTh 3HaYCHUH QyHKINY;
T') BBISICHUTE, IPH KAKUX 3HAYEHUSIX MapameTpa % ypaBHeHHe fx)=a
9

HUMECT ABa KOPH:.

Bapmnant 2

-1 2y 2 4
[ﬂ] T [1+53 1-53 +53]
—4
1. Beraucoure: a) 3 ; 0) 7 ;B) 27* +492; T) SN

W
1 +1

! ¥y¥= [_
2. Tocrpoiite rpaduk pyHKINH: a)Jlr :(I+l)5 ; 0) 2)

ﬁ_zk = 1 x T2
3. Pemmre ypaBHeHHE: ) 2, 0) 4 +27-12=0

J— "‘_|. R
4. Pemmre HEpaBEHCTBO 5 25 .

5. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelIbHOH K rpaduKy (GyHKINH

B Touxe X =1,

2

x¥—

¥= b

3
6. Halinure HanOoupliee 1 HaMMEHbIIee 3HAYCHUS QYHKIH 2

[o:8]

1
3
Ha OTpe3Ke

3 -2 ecau x= 0

e ={ 3
7. ﬂaHa q)yHKIII/IH _]F:ﬂ],), e - '-.'I‘l'l, ecau x>0_

a) Berancnure F2). 1D ; 0) mocrpoiire rpaduk GyHKINY;

B) Halaure 00NacTh 3HAYEHWH (YHKIWM; T) BBUSICHATE, TNPU KAKUX 3HAYEHWsX mapamerpa &
fix)=a

ypaBHEHHE MMEET /IBa KOpHSI.

Kontpoasnas padora Ne 3
Bapuanr 1

1. Beruuciure: a) hgg(ﬁll"ﬁ) ; 0) 251_.“1“.



¥y=lbog, xt2
2. Tocrpoiite rpaduk pyHKINY: a) 2 ; 0) y=lg, x .

3. Pemmmre ypaBHeHue: a) log ;(x+3)=2-log,(2x+ 1); 6) hgsz x—2log ,(3x)-1= l].

bg,x<11-x

4. Pemute HEPaBEHCTBO

5. Pemure ypaBHeHuUe 100~ — 8™ = 20

Bapuanr 2
3
1. Beruucnure: a) hgz(:ﬂ“ﬁ) ; 0) 361_.“2.
yolm (-9
2. Tloctpoiite rpadhuk QyHKIHH: a) 3 .6) ¥ =log, :

3. Pemmnte ypaBHEHHE: a) log ;(2x—5) +1og, (2x-3) = l; 0) Ig” x4 413(101:) =1

g, x>x—6

4. Pemmnre HEPaBEHCTBO 5

by
5. Pemmre ypaBHeHHE _3.&1 =6

Kontpoasnas padora Ne 4
Bapuanr 1

log ,(x+3)>-2

1. Peminte HEPaBEHCTBO 2

y=&(2x+3)

2. Uccnenyiite GyHKIIUIO Ha MOHOTOHHOCTB M 3KCTPEMYMBI.

3. Hamumure ypaBHeHUe KacaTeIbHOH K TpaduKy GYHKIUH ¥ :h[‘z‘t} B Touke ¥ =1,

log . x’ thog, 5+3=0

(5 -
9

log ,(3y +8x—3) =log, g 10000 +log 5, x”

4. Pemute ypaBHEHNE

5. Pemmre cucreMy ypaBHEHUI

Bapuanr 2

log,(x+5)>-1

1. PernTe HEpaBEeHCTBO 3 .

v=e"(3x-2)

2. Uccnenyiite pyHKIUIO Ha MOHOTOHHOCTB M 9KCTPEMYMBI.

v=h(2x-3)

3. Hamumute ypaBHeHHe KacaTeIbHOH K rpaduKy GyHKIUH



B Touke X =3

log,, 2—1=4log, \/x

4. Pemute ypaBHEHHE .

Ok
25

log (4v +6x—12)=lglog , 1024 +log ,, x°_

5. Pemure cucremy ypaBHEHHI

Koutpoabnast padora Ne 5

Bapuanr 1
. 1
y=4x"+2sn2x—— -5
1. JokaxwuTte, 94TO HYHKIHS x SIBIISIETCS TIEPBOOOPA3HOM IS
1
¥ =362 +dcos2x+ —
GbyHKIMH x .

Yy=4cos2x—3=n x

2. Ins nanHOM (hyHKIUU HaiiuTe Ty mepBooOpa3Hyto, rpaguk

A(-=;0)

KOTOpOW MPOXOAUT Yepe3 33aHHYI0 TOUKY

ih’.ﬁ izﬁl Axdc

3. Beruncnure unterpai: a) 1 ;6) 0

4. BeruucnuTe wiomans GUrypbl, OrpaHH4eHHON JTMHUSIMH

v=x’—4x+5, y=x+1

5. W3BecTHO, 4TO QPyHKIHS y=F(x)_ nepBooOpazHast st yHKIAN
¥ =(]:3 —QI}.J'I—Z

Y 3KCTPEMYMBI.

. Uccnenyiite GpyHKIMIO y=F() Ha MOHOTOHHOCTb

Bapuanr 2

y=-32 + gt /- x+5I x—7

2 1
P=—24f+m1I—ZF+
1epBo00Opa3Hoii st GyHKIMH x

1. Jloxaxwure, yTO HYHKIHA SBJISIETCSL

3
I .

¥y=—"2cosx+5sm2x

2. Ans nanHOM (pyHKIIMU HalauTe Ty IepBOOOpa3HYyIO,

x5
rpaduK KOTOPOH MPOXOAUT Yepe3 3aJaHHYI0 TOUKY 22 .

d| W | R
o
%

iﬁx’.t

3. Berunciure unTerpan: a) 1 ; 0)



4. Beruucnute mwiomans GUrypsl, OrpaHu4eHHON JTMHUASMH

y==x +3x+4 _1r=x+l.

5. 3BecTHO, 9TO (pyHKITHS y=F(x). nepBooOpazHast s GYHKIIAN

¥ =(x3 —]ﬁx] ix—3 Vccnenyiire dynkimo ¥ =F( 14 monorormocrs
1 3KCTPEMYMBL.

Kontpoannas padora Ne 6

Bapmuant 1

1. B xiybe 25 croprcmeHoB. CKOIBKUME CIIOCO0aMH M3 HUX MOXKHO COCTaBUTH KOMaH[y M3 YETHIpEX
YeJIOBEK JUIS y9acTus

B YETBIPEX3TAMTHON dcTaeTe C yIeTOM MopsaKa mpodera STanos?

2. CKOJIBKO TPEX3HAYHBIX YUCEN MOXKHO COCTaBUTh M3 1udp 1,2,3,4,0 npu ycioBum, 4yTo Kaknas nudpa
MOYKET COJIep)KaThCsI B 3aIMCH YMCIIA JIUIb OAUH pa3?

—CL =98

4;
3. Pemmre ypaBHenue = F1 T

4. Hanmmwure pa3noskeHHe CTeleHr OMHOMa

5. U3 xonoapl B 36 KapT BBITACKUBAIOT JIB€ KapThl. KakoBa BEpOSITHOCTh
M3BJI€Yb IIPU 3TOM KapThl OAMHAKOBOM MacTh?

6. Ha psimoit B3sThI 6 TOUEK, a8 HA apaJuIeIbHOM el mpsiMoil — 7 TOYeK.
CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYTOJIBHUKOB, BEPIIMHAMU KOTOPBIX SIBIISIOTCS
JaHHbBIE TOYKU?

Bapuanr 2
1. CkobKUMH CIOCO0aMH MOYKHO COCTABUTH TPEXIIBETHBIH

MOJIOCaThIH (hi1ar, eclii MMeeTCsl MaTepHal MSTH Pa3INYHBIX [[BETOB?
2. CKOJIBKO pa3InYHbIX TPEX3HAUHBIX YHCET MOXKHO COCTaBUTh U3 1udp 1,2,3

MIPH YCIIOBHUH, YTO [MU(PPBI MOTYT MOBTOPSITHCS?

3. Pemmmre ypaBHeHHe

6
Ix’ -I-l
x

4. Hanumwure PA3I0KCHUC CTCIICHU OuHoMa

5. U3 komnoas! B 36 KapT BEITACKUBAIOT TPU KapThl. KakoBa BepoSTHOCTD
TOT0, YTO BCE OHU TY3bI?
6. CKOJIBKO CYIIECTBYET TPEYTOJbHUKOB, Y KOTOPBIX BEPIINHBI SBIISIFOTCS

BEpIITMHAMH JTaHHOTO BEITTyKIoro 10-yrompHmKa?



KonTtpoannas padora Ne 7 (2 yaca)
Bapuant 1

x
f9-2(2eosx-1)=0 ;) "t Mg =1

1. Pemmte ypaBHeHue: a)

p) VAx 12 +12-8x = /28 +8x
(|
k‘lg 1 t‘!]’:— I2}+ *\,1'5 <0
2. Pemte HepaBEeHCTBO: a) 2 ;

3 2
>
Tex—-1>1, 575 21“!4:'\5_

0)
12x—5y=4

3. Peminte ypaBHEHHE B LIETBIX YHCIIAX:

x+3y _4 x—3y
x—3y _r-l-3_1r_
34y’ x> =9.

4. Pemute cuctemMy ypaBHEHUH

l:lgz{x2 +2)= COS XX

5. Pemnre ypaBHeHue

Bapuanr 2

2 2
ﬁ(ishx—ﬁ):ﬂ;@hgz xtlog, =3

1. Pemure ypaBHEeHUE: a)

5 N125-x—. 125+ x = j05-05x

og , Bx—)+-5 - <0

2. Pemnre HepaBeHCTBO: a) 4 ;

+2

<3log ;35
2+x—|2x+l|{—3;B) 2y g |

0)
Sx—3v=11 '

3. Pemute YpaBHCHUC B LCJIbIX YHUCJIAX:

.I_ j—
YrX,s¥ *_¢

y¥—x ¥yix
21y’ =13

4. Pemute cuctemMy ypaBHEHHUH

an(157x)=x" +2x+2

5. Pemnte ypaBHEeHuUE

I'eomerpus
CamocTosTenbHbIe paboTHI

1. Bapuanm.



1. OcuoBanuem npsmoii npusmbl ABCDA1B1C1D; sisiercs napamnenorpamm ABCD co croporamu 6
cM u 12 cMm 1 yriom 60°. lnaronans B1D npusmel o6pasyeT ¢ II0CKOCTbI0 OcHOBaHUS yroi B 30°.
Haitaure nomaap moaHONH MOBEPXHOCTH PU3MBI.

2. CropoHa OCHOBaHWUSI IPABUIBHOM TPEYTOJIbHON MUPAaMHIBI paBHA 3 CM, a YTOJ MEXIy OOKOBOI
TpaHbiO U OCHOBaHHWEM paBeH 45°. HalimuTe muronaap MoJIHOH MOBEPXHOCTH ITHPAMHUIBI.

3. CropoHa OCHOBaHUS MPaBUILHON TPEyrojJbHOM MUPaMUJIBI PaBHA g, a OOKOBasi TpPaHb HAKJIOHEHA K
TUIOCKOCTH OCHOBAHUS 1O yriioM o.. HaliauTe mioma s mogTHoH TOBEpXHOCTH THPAMUIBI.

2. Bapuanm.
1. Ocuosanunem npsmoii npusmbl ABCDAB1C1D; sBnsercs napamrenorpamym ABCD co ctoponamu 4

emnd3emn yriom 30°. Inaronans AC1 mpu3Mbl 00pa3yeT ¢ MIOCKOCTHI0 OCHOBaHHSA yroi B 60°.
Haiinure nnomans MOMHONW NOBEPXHOCTH PU3MBL.
2. BricoTa ocHOBaHMs PAaBUIIBHON TPEYTOJNILHON MUPaMUABI paBHa 3 €M, a YToJI MeKAy OOKOBOM
TpaHbIO U OCHOBaHUEM MUpaMuIbl paBeH 45°. Haliaure miommans moJTHON MOBEPXHOCTH MUPAMUIBI.
3. OcHoBaHHe TPaMUIBI — KBaJpaT CO CTOPOHOI a. OHa U3 OOKOBBIX I'paHel MepIeHIuKyIIpHa

OCHOBAHMIO, a JIB€ CMEKHBIE C HEH I'PaHU COCTABJISIIOT C INIOCKOCTBIO OCHOBaHM yroa o.. Hainure
IUIOIA/b OJTHOM MOBEPXHOCTH MUPAMHUIBL.

3agauu sl caMOCTONITe/IbHOI padoThl 1o TeMe: «Teopema 0 Tpex nepneHANKYJISIPAX»

Ypoesenv A

1. AB - neprieHauKyIsip K mnockoct, AC- HaknonHas1, BC- e€ mpoeknus Ha miockocts, CD- npsamas
Ha TUTOCKOCTH, iepneHaukysipaas npsmoit BC. [Touemy yron ACD- mpsimoid?

2. AB - nepnienaukymsp k miockoctd, AC- HakinoHHas, BC- e€ npoekuus Ha muiockocts, CD- mpsmas
Ha IJIOCKOCTH, niepreHauKynspHas npsimoir AC.Ilouemy yron BCD- npsimoit?

3. Ha mockocTu B3STHI mpsiMas a u Touka A BHe e€. M3 Toukm A Ha mpsMyr0 & OIyIIeH
nepreHaukysip AB. Ux Touku A k miockoctu BocctaHoBieH mnepneHmukyissp AC. Touky C
coequHuM ¢ Toukod B. CremailiTe COOTBETCTBYIOIIUM YepTeX. YKaKHUTE BCE MONTYYCHHBIE MPSMBbIC
yrasl. JlaliTe 000CHOBaHHE OTBETA.
Yposenwv B

1. VYron C tpeyronpauka ABC- mpsmoii. AD- neprieHIuKysip K IUIOCKOCTH Tpeyroibanka ABC.

Jokaxwute, uTo TpeyronsHUK BCD- npsaMoyroasHBIH.

2. 2. ABCD- xBajapar, nuaroHajim KOTOpPOTO mepecekaroTcs B Touke E. AH- mepmenaukymsp k
IJIOCKOCTH K8adpama. J{okascume, ymo npsamvie HEu BD nepnenouxynapuor.

3. 3. U3 Bepmmnbl A kBagpata ABCD co croponoii 16 cM BocctaHoBieH meprneHaukyisip AE
JUIHOM 12 cMm. pokaxute, yTo TpeyroibHuk BCE- mpsimoyronbhbiit. Habigure ero miomazb.
(OtBet 160 cm?)

4. U3 uenrpa O kmaapata ABCD co croponoit 18 c¢cM K €ro IUIOCKOCTH BOCCTaHOBJICH
nepreHaukynsip  OM  mmmao#t 12 cm.  Haiigure  momaap — TpeyrombHuka — ABM.
(OtBer 135 cm?)

5. Orpe3ok AM neprneHIuKy/IsIpeH mIockocTH Tpeyroabuuka ABC u umeer mmny 24 cm. Haiigure
paccrosiaue ot Touku M no npsimoit BC, ecmu AB=AC=20 cm., BC=24 cm. (OtBer 8

\/E cM)

6. B mpaBunsroM TpeyronsHuke ABC Touka O- mentp. OM- nepnenmukyisp K miockoctuABC.

Haiinute paccrosiaue ot Touku M 1o croponst AB, ecmu AB=10cm., OM=5cm. (OtBer CM)
Tect 1o TeMe «AKCUOMBI CTEPEOMETPHUH U CIICACTBHS U3 HUX)
Bapuanm 1.
1. Kakoe u3 cnedyowux ymeepicoenutl 6epHo?
a) nobvle uemvipe MOYKU NeHcAm 8 0OHOU NIOCKOCMU 0) n110bble MpU MOUKU He nedcam 8
O00HOU naocKoCmu,;  8) 100ble Yemvlpe MOUKU He NeHcam 8 0OHOU NIOCKOCMU, &) uepe3 iiodvle
mpu MOUKU NPOXOOUM NJIOCKOCMb, 0) uepe3s n10Oble MpU MOUYKU NPOXOOUM NIOCKOCb, U

NPUMoM MoabKo OOHA.
2. CKOJIBKO OOIIMX TOYEK MOTYT UMETh JIBE pPa3IHMUHbIE TNIOCKOCTH?



a)2; 6)3; 8) HECKONbKO, &) 6eCKOHEeUHO MHO020, 0) OECKOHEeUHO MHO20 Ul HU OOHOILL.
3. Toukn A4, B, C nexar Ha ofgHOU mpsMoi, Touka D He nexxut Ha Held. Uepe3 Kaxnaple TpU
TOYKH MPOBEJICHA OJTHA TUNIOCKOCTh. CKOJBKO Pa3IMYHBIX IIJIOCKOCTEH MPU 3TOM MOTYIHIIOCH?

a)2; 0) 3; 8) 1, 2)4; 0) 6eCKOHEeYHO MHOZO.

4. Ecnu TpH TOYKH HE JIEKaT Ha OJHOU IIPSIMOM, TO TOJI0KEHUE MNIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE OHU:
a) He onpedensrom 6 a0OOM ciyuae; 0) onpeoensiom, HO NPU OONOJIHUMETbHLIX YCI0BUSX;
8) onpedensiom 8 10OOM ciyuae, 2) HU4e20 CKA3amv Hellb3s, 0) Opyeoti omsem.

5. BeiGepuTte BepHOE YTBEPKICHHE.

a) Eciu o0na mouka npamou aexcum 8 nioCKOCmu, mo 6ce MOUYKU NPAMOU Jlexcam 6 3Mmou
niockocmu;  6) yepes NpAMYIO U He J1edcauyio Ha Hell MOYKY Npoxooum nioCKOCMb, U NPUNOM
MOILKO 00HA, 8) uepes 08e nepecekanujuecs npsamvle NI0CKOCMb NPO8eCcmu Helb3s, 2) 1tobbie
08e NIOCKOCMU He UMelom 00Wux mouyex; 0) eciu uemvlpe MOUKU He Jledcam 8 OOHOU
NIIOCKOCMU, MO KaKue-HubyO0b mpu U3 HUX J1exicam Ha 00HOU NPAMOU.

6. HazoBute 06myto npsimyto miockocteit AFD u DEF.

a) AD; 6) DE; 8) onpeodenums Helb3sl, 2) DF; 0) AF.

7. Yepes Touky M, He JIe)Kallyro Ha MPSIMOM @, MPOBEIH MPSMbIC, TIEPECEKAIIUE TPIMYIO d.
Torpa:

@) >mu npsmule He aedNcam 6 0OHOU NIOCKOCmu,  6) smu npsmvle 1exicam 6 00OHOU NIOCKOCMIL,
8) HUKAKO20 6bl800A COeNAMb HeNlb3s, 2) Hacmv NPAMbIX JeAHCUM 8 NIOCKOCMU, d YACMb -
Hem,  0) 6ce npsimvle COBNAOAOM C NPAMOU .

8. Ilpsimast a JIeXKHT B TUIOCKOCTH 6 ¥ TEpPeCceKaeT MIOCKOCTh 8. KakoBO B3aMMHOE pacroioKeHne
IJIOCKOCTEH 6 U 67

a) onpedenums Heab3s,  0) oHU coenaoarom,  8) umerom mobKo 0OHY 0OWYI0 MOUKY, 2) He
nepecexkaromcsl;,  0) nepecekarmcs N0 HeKOmopou NPMoll.

9. Touku A,B,C ne nexar Ha omuoit mpsimoii. M € AB; K € AC; X € MK. Bribepute BepHOE
YTBEPKICHHE.

a) X€AB; 6) X € AC; 8) X € ABC; &) mouxu X u M coenadarom, 0) mouxu X u K coenadarom.
10. Kakum MOKeT OBITh B3aMMHOE PACIOJIOKEHHE MPSIMBIX @ | D, eciin depe3 mpsIMyIo a MOXHO
MPOBECTH TUIOCKOCTh, MapajlIeIbHYIO npsmMoi b?

a) Cxkpewusaromes unu nepecexaomcs,; 0) nepecexaomcs uiu napauiesibHbl,

8) CKpewusaromcs Ui NApaielbHsl, 2) MoabKO CKPeuwUusarmcs,

0) MOAbKO NAPALIENbHYL.

Tect o TeMe «AKCHOMBI CTEPEOMETPUU U CIEACTBUS U3 HUX»
Bapuanm 2.
1. Uto MOXHO CKa3aTb O B3aMMHOM DAacIlOJIOXEHHM JIBYX IUIOCKOCTEH, KOTOpPBIE MMEIOT TPHU
0011IMe TOYKH, HE JIeXKAITUE Ha OJTHON TIPSIMOii?
a) Ilepecexaromcs; 6) Huye20 ckazamo Helb3s,  8) He NePeceKarmcs,
2) cosnadarom,  0) umerom mpu oowue MoyKu.
2. Kakoe u3 cienyrommx yTBep KIeHUN BEpHO?
a) Ecnu 0se mouku okpyscnocmu nexcam 8 nioCKOCMuU, Mo 8CsL OKPYHCHOCHb JIeHCUM 8 Mot

HIOCKOCMU, 0) npamas, nedxcawas 6 NIOCKOCMU Mpey2oNbHUKA, nepecekaem 08e e20
CMOPOHbL; 8) 110ObIEe 06e NIOCKOCMU UMEIOM MOJbKO 00HY 00WYI0 MOUKY; 2) uepes 0ge
MOYKU NPOXOOUM NIOCKOCMb U NPUMOM MONbKO 0OHA, 0) npamas nexcum 8 NI0CKOCmuU
OaHHO20 MpEY2ONIbHUKA, eClU OHA Nnepecekaem 08e Npsmbvle, cooepicawjue CmMopoHbl
mpey20/1bHUKA.
3. MoryT 1 IB€ pa3iIuyHbIe TNIOCKOCTH UMETh TOJIBKO JIBE OOIIHE TOYKU?

a) Huxozoa; 0) Mo2ym, HO npu OONOTHUMENbHBIX YCOBUSX;

8) 6cec0a umerom,  2) Hellb3sl OMEemums Ha 80NPOC,  0) Opyeol omeem.
4. Touku K, L, M nexxar Ha ogHOM npsimoid, Touka N He eKuT Ha Hel. Yepes Kaxable TpU TOUKU
MPOBEJICHA OJTHA IUIOCKOCTh. CKOJBKO PA3JIMUHBIX IJIOCKOCTEN MPU TOM MOJTYUYHIIOCH?

a)l; 0) 2; 8) 3, 2)4; 0) 6eCKOHEeuHO MHO2O.



5. BriOepute BepHOE YTBEpXKICHHE.

a) Yepes nrobvie mpu mouku npoxooum nioCcKOCMmb, U NPUMOM MOAbKO 00OHA,

0) eciu 08e MouKu NPAMOU Jlexucam 6 NIOCKOCMU, MO 8ce MOYKU NPAMOU Jledicam 6 3motl
nIOCKOCMU,  8) eclu 08e NIOCKOCMU UMerm 00wy MOYKY, MO OHU He Nepecekarmcs,; 2)
yepez NPAMYIO U MOUKY, JeHcauwjylo Ha Hell, NPoxooum Ni0CKOCMb, U NPUMOM MOJbKO OOHA;

0) uepes 08e nepecexaroujuecs npamvle NIOCKOCHb NPOBECU Helb3A.

6. HazoBute o0uryto npsimyto miockocreir PBM u MAB.

a) PM; 0) AB; 8) PB; 2) BM, 0) onpedenums Helb3sl.
7. JIB€ TIIIOCKOCTH MEPECEKAKOTCS MO NPsIMOM ¢. Touka M JNEXUT TOIBKO B OJTHOW U3 INIOCKOCTEM.
UYTo MOXHO CKa3aTh O B3aUMHOM IOJO0XKEHUH TOUKH M U IpsMoit ¢?

a) Huxakozo 6vio0a coenams Henvss;, 0) npsamas ¢ npoxooum uepe3 mouxy M; @) mouxa M
JIEACUM HA NPAMOU C;  2) NpAMAs ¢ He npoxooum depe3 mouxy M; 0) opyeoti omeem.
8. Ilpssimble @ u b mepecekatorcst B Touke M. Ilpsimasi ¢, He mpoxojsinas 4epe3 TOuKy M,
nepecekaer npsimbie a 1 b. UTo MOKHO cKa3aTh O B3aMMHOM TIOJIOKEHHUHU MPSIMBIX a, b u C?

a) Bce npsimbie nesxcam 6 pasuvix niockocmsx; 6) npsmule a u b nesxcam 6 oonoil niockocmu, )
8ce npsmble exicam 6 00HOU NIOCKOCMU, 2) HU1e20 CKA3Amb Hellb3s;
0) npsimasi ¢ cosnadaem ¢ 0OHOU U3 NPAMbIX: uiu ¢ a, uau ¢ b.
9. Ilpsimbie @ u b mepecekarorcs B Touke O. A € a, B € b, Y € AB. Bribepure BepHOe

YTBEPXKICHHE.
a) Touxu O u Y He neszcam 6 00HOU nAOCKOCMU, 0) npsmeie OY u a napannenvhol;
8) npsimvle 8, b u mouxa Y nexcam 6 oonoti nrockocmu; 2) mouxu O u Y cosnadaiom; 0)

mouku Y u A coenadarom.
10. BoisicHuTe B3auMHoe pacnosoxxenue npsaMbix MN u NP.

a) Ilapannenvuol, 6) ckpewusaomcs, 8) onpedenums Heab3s, &) nepecekaromcsi; 0)
cognaoaiom 8 1006oM cryuae.

Tect no Temam «B3anmHoe pacrionoskeHue npsiMbixy», «[lapamienabHoCcTh miockocTeiy, 10 kiacce
Bapuanm 1.

1. Touka M He nexuT B miaockoctu TpeyroiabHuka ABC, K — cepennna MB. KakoBo B3anMHoe
pacnionoxxenue npsameix MA i CK?

a) Onpedenums Henwv3s, 0) CKpewusaromesl, 8) napaielvhsl, 2) cognaoarom, o)
nepecekaomcs.

2. Tlpsimast ¢, mapaiienbHas OpsAMOW a, TepecekaeT IUIOCKOCTh 6. [Ipsmast b mapamiensHa
IpsIMOM a, TOTJa:

a) npamvie b u ¢ nepecexaiomces; 6)npsmas b nexcum 6 niockocmu 8, 8) npsmvie b u c
cKpewusaromesi; 2) npsimvle b u ¢ napainenvhol, 0) npsmas a iexcum 8 nIOCKOCmu 6.

3. Kakum MokeT OBbITh B3aMMHOE PACIONOKEHHE MPSAMbBIX a U D, ecu depe3 mpsMyro @ MOXXHO
IPOBECTH TUIOCKOCTD, MapaJLICIBbHYIO MPsMOit b?

a) Ckpewusaromces unu nepecekaromes;  6) nepecekaromcs uiu NapaiieibHol,

8) CKpewusaromces Uiy napaiienvhsl, 2) MmoabKo CKpewusaromcsl,

0) MOAbKO NApaieNbHbL.

4. B tpeyronpanke ABC yron C Ha 40° Gombire cymmbl yrioB B u 4. Haiigute yrom Mexmy
npstmeiMu AC u BC.

a) 1107 0) 70°; 8) 55° 2) 1257 0) onpedenums Heb3s.
5. Kakum MoxeT OBITh B3aMMHOE DACIIOJIOKEHHE MPSIMBIX ¢ W D, ecnu mpsiMas a JEKHUT B
IUTOCKOCTH 6, a ipsiMast b mapasienbHa 3Toi mI0CKOCTH?

a) Ilapannenvuvl unu nepecexkaromes;,  6) CKpewus8aomes Ui nepecekaromcs;

8) napannenbhbl Ul CKpewusarwmces, &) onpedeiums Hevs3s;,  0) CO8naoarom.

6. [Ipsimast a mapasuienbHa I0CKocTH 6. Kakoe u3 clieAyonmx yTBepxKaeHuil BepHO?
a) Ilpsimas a napannenvua 11000t nPAMoLL, aexcawell 8 n1ocKkocmu 0;

0) npsaimas a He nepecekaem Hu OOHY NPAMYIO, JEHCAUYIO 8 NIOCKOCMU O

8) NpAMas a CKpewusaemcs co cemu NPAMbIMU NIOCKOCU 0,

2) npamas a umeem oOWYIO MOYKY C NIOCKOCMbIO O3



0) npamas a nexcum 8 niocKocmu 0.
7. BeiGepute BepHOE YTBEP)KICHHE.
a) Ecau 0o0na uz 08yx napannenbHuix npameix napaiieibHa 0aHHOU NI0CKOCMU, Mo 0pyeas
npAMas maxaice napaiesibHa OAHHOU NIOCKOCMIU,
0) eciu 00Ha U3 08YX NAPANLIENbHBIX NPAMBIX nepecekaem 0aHHYI0 NIOCKOCb, MO Opy2as
npAMas makoice nepecexaem 3my ni0CKOCMb,
8) ecnu 08e npsmble NapaliiesibHbl mpemsvell NPSAMOU, Mo OHU NepeceKaromcs,
2)eciu npAamas u nIOCKOCMy He UMerom 00WUX moyeK, mo Npamas j1exicum 6 nioCKOCmu
0) NpAMas u NJIOCKOCMb HA3bIBAIOMCA CKPEWUBAIOWUMUCS, eClU OHU He UMEIOM 0OUWUX MOYEK.
8. IIpsimast a mapasutebHa IpsMoii b 1 rtockoct 6. Beibepute BepHOE YTBEPIKICHHE.
a) Ipsimas b napannenvua niockocmu 6,  6) npsamas b resxcum 6 nrockocmu 6,
8) npsmas b nepecexaem niockocmo 6,  2) npsamas b nesxcum 6 niockocmu 6 unu napanienvbrHa
ei; 0) npamas b ckpewusaemest ¢ niockocmuio 0.
Tect o Temam «B3anMHOe pacnoniokeHue NpaMbixy», «llapamiensHocTh MI0cKoCcTel», 10 Ki1ace
Bapuanm 2.
1. Touka M He nexuT B IUIOCKOCTH ueThipexyroibHuka ABCD, K — cepenuna MA. KakoBo
B3aMMHOE pacnojoxenue npsameix MB u DK?
a) Onpedenums Henvb3s, 6) CKpewusamcs, 8) napaiiesbHul; 2) nepecexkaromcsi; 0)
coenadaiom.
2. Jlanel TpeyronbHUK ABC u TIIOCKOCTH 6, mpudem AB || 0, AC || 0, torna mpsmas BC u
IJIOCKOCTb O
a) napannenvHvl; 0) nepecekaromcs;, 8) NPAMAsL AeHCUM 8 NJIOCKOCMU,  2) Onpedeiums Helb3s;
0) opyzou omeem.
3. Tlpsimast ¢, mapajiesbHas TPAMON a, TepecekaeT IUIOCKOCTh 6. [lpsmas b mapamiensHa
IIPsIMOM a, TOTJa:
a) npamvie b u ¢ nepecexaiomces; 6)npsmas b nexcum 6 niockocmu 6, 6) npsmvie b u ¢
cKpewusaromesi; 2) npsimvle b u ¢ napainenvhol; 0) npsamas a iexcum 8 nioCKOCmu 6.
4. Yepe3 BepmnHy A mapamutenorpamma ABCD u Touky M, He nexallyl0 B IUIOCKOCTH
napajuiesiorpaMma, rnposezieHa npsimasi AM. Uemy paBeH yron mexay npsambeiMu AM u BC, eciu
yroin MAD pagen 120°?

a) Onpedenumo neavssa,  6) 1207 8)30° 2) 607 0) 150"
5. KakuMm MoOkeT ObITh B3aMMHOE PACIOJIOXKEHUE JBYX MPSAMBIX, €CIIM 00€ OHU MapaiebHbI
OJTHOH IIOCKOCTH?
a) Tonvko napannenvHvl, 0) onpedenums Helb3sa, 8) 8ce CAYUAU 83AUMHO20 PACNOJIONCEHUSL,
2) MONbKO CKpewusaomces,  0) MOAbKO Nepecekamcs.
6. IIpsimas b mapamnensHa mwiockoctu 6. Kakoe U3 crienyronux yTBep)kKIeHUN BEpHO?
a) Ipsimas b napannenvua 110601 npsamotl, aiexcaujeli 6 N10ckocmu o;
6) npsimas b napannenvha nekomopotu npsimoi, aexcaweti 6 niockocmu 0;
8) npsmas b nepecekaemcsi co ecemu npsamvIMU NIOCKOCMU 03
2) npsimas b nepecexaemcsi ¢ nekomopotu npsimoil niockocmu 6
0) mobas niockocms, npoxooswas yepes npamyio b, nepecexaem niockocmes 6.
7. BeiOepute BepHOE YTBEpXKICHHE.
a) Ecniu o0Ha u3 08yX napanieibHvixX npsamblx NApaiieibHa OAHHOU NIOCKOCMU, Mo Opyads
APAMAsL 1edHCUm 8 OAHHOU NIAOCKOCIU,
0) eciu NIOCKOCMb NPOXOOUM Yepe3 OAHHYIO NPAMYIO, NAPANLIeNbHYI0 OPY2oll NIOCKOCMU, MO
9Ma NIOCKOCMb NAPANLENbHA OPY20lU NIOCKOCIU,
8) eciu 0e npsmbvle napaiieibHbl mpemveti NPSAMOU, MO OHU CKPewUsarouuecs;
2) ecnu 08e npsamvle nepecekarom ni0CKOCMb, MO OHU NAPANIETbHbL;
0) npaMas u nNIOCKOCMb HA3b18AIOMCS NAPALIEIbHBIMU, eClU OHU He UMEeIon 00WUX Moyex.
8. [Ipsmast a mnapajuienbHa IUIOCKOCTH O, TOuka M MPUHAIJIEKHUT 3TON IIIOCKOCTH. Bribepere
BEpPHOE YTBEPXKICHHUE.
a) Touka M npunaonescum npamoul a,



0) 1robdas npsamas, npoxooawas wepez mouxy M, 6yoem napanienvHa npsamou a;

8) 8 nOCKOCMU O Cywecmsyem npsamast, npoxoosawas yepes mouxy M u napanieivras npsamou
a; 2) cywecmsyem npamasi, He excaujas ¢ NoCKocmu 0, komopas npoxooum uepes mouxy M u
naApaiebHas npsamMol a; - 0) 6 NIOCKOCmu & cyujecmayiom 06e npsimbvle, NPoxXoosuue uepes
mouky M u napannenvhvie npsamou a

Tect o Teme «MHOrOrpaHHUKN»
Bapuanm 1.
1. Cxonbko pé0ep y MeCTUYroabHOU MPU3MBbI?
a) 18; 0) 6, 8)24; 2)12; 0) 15.
2. Kakoe HauMeHbl1Iee YUCIIO TPAHEH MOKET UMETh Npu3Ma’?
a) 3; 0) 4, 8) 5, 2) 6; 0) 9.
3. Beibepute BepHOE YTBEPKICHUE:
a) y n-y2onvbHot npusmul 2n epaueil,
0) npuzma Hazvieaemcs NPABUIbHOU, el € OCHOBAHUSA - NPABUTIbHbIE MHO20V2ONbHUKU,
8) Y mpey2onbHOU Npu3Mvl Hem OUa2oHael;
2) eblcoma npuzmvl pagHa eé boKo8omy peopy,
0) n10wWadvio 6OKOBOU NOBEPXHOCMU NPUSMbL HA3BIBACMCS CYMMA Nioujadell 6cex eé epanell.
4. Nan terpasdap ABCD, y KOTOpOro MpOTHBOIIOJIOKHBIMHI pEOPAMU SBIISIOTCS:
a) ACuDC; 6)ACuDB; 6)ABuDA; 2)ACuBC; 0)ACuDA.
5. Kakoe u3 cnegyromux yTBEpKIeHU BEPHO?
a) napannenenuned coOCMoOUm U3 wlecmu mpey20bHUKO8;
0) nPOMUBONON0IHCHYIE 2panU napaLierenunedd UMeron 0ouy0 mouxky;
8) ouazoHanu napanieienunedda nepecekaromces 6 omuoweHuuy 2. 1, HauuHas om eepuiuHbl
HUMCHE20 OCHOBAHUSL,
2) 0ge epanu napanneienuneoa, He umeroujue oouje2o pebpa, Ha3vl8aArOMC CMEHCHLIMU,
0) cywecmayrom mempa’op u napaiieienuneo, y Komopvlx 00UHAK08as niowaob NOJHOU
NOBEPXHOCTI.
6. lan xyo ABCJIA1B1C1/1. KakoBo pacnonoxenue npsimbix B1/l1 u AC ?

a) nepecexaomcs ; 0) napannenvHul, 8) CKpewusarmcsi.
7. Tpu pebpa napannenenunena pasHsl 3 M, 4 M u 5 M. Haliqute cymmy fuinH Beex 3ro péoep.
a)l2m;,  0)18m; 6)24m;  2) 48 m; 0) 36 m.

8.Jlan ky6 ABCDA;1B1C1D;. Touku M, N, K, - cepennnsl coorBeTcTBeHHO p&dep AA1, B1Ci u
CD. Ceuenue ky6a mnockocteto MNK npencraBnser co6oit:
a) mpeyeonbHuK, 6) uemvlpEéxy20ibHUK, 8) NAMUY2OIbHUK, 2) UeCUY2ONbHUK, 0) CeMUY20IbHUK.
9. U3mepeHus M MPSMOYTOJIBLHOTO MapalijieNienuIe1a Ha3bIBAIOTCS:

a) OnuHbL MPEX NPOUZBONLHO 83AMBIX OUASOHANELL,

0) OnuHbLL MPEX pasHvlx pébep napanieienuneod,

8) OnuHbL MPEX pEbep, UMerWUx 00WYI0 BePUUHY;

2) ONUHBL OUa2oHAell OCHOBAHUS Napaliieslenuneod;

0) ONIUHBL CMENCHBIX CMOPOH U OUALOHANU NAPALIelenuneod.

10. Kakoe u3 mepeynciieHHbIX TEOMETPUUYECKUX TEJ HE SBISETCS MPaBUIBHBIM

MHOT'OTPaHHUKOM?

@) npasunbHbLl mempa’op ;  0) NPABUNbHBLI 2eKCad’0p,  8) NPABUILHAS NPUSMA,

2) npasuibHblll 000eKal’oOp; 0) NPABUNLHBIU OKMAIOP.

Tect o Teme «MHOTOrpaHHUKN»
Bapuanm 2.
1. CkonbpKO TpaHel y MEeCTUYTOJIbHON IPHU3MBI?
a) 6, 0)8; 6 10; 2)I12; 0) 16.
2. Kakoe HanMeHbIiee Yuciio pédep MOKET UMETh pu3Ma?
a)9; 0)8; 8) 7, 2)6; 0) 5.



3. BeiGepuTe BepHOE YyTBEPKACHUE!

a) y n-y2onvbHot npusmul 2n péoep,

0) n10WAdvIO NOIHOU NOBEPXHOCMU NPUSMbL HA3bIBACMCSL CYMMA naowadel e€ 60KoBblxX
epanei;

8) ¥ mpey2onbHOU npu3mMbl 068e OUA2OHANEl,

2) eblcoma npAMOU NPU3Mbl pasHa e€ OOKo8omy peobpy,

0) npuzMa Hazvl8aemcs NPAGUILHOU, eCli 8 OCHOBAHUU JIEHCUM NPABUNbHBLL MHO20V20NbHUK.
4. Jlan Tetpadip MNPK, y KoTOporo npoTHBOMOJIOKHBIMHA PEOPAMH HE SIBIISIIOTCS

a) MN u PK; 6) MP u NK; 6) MK u PN; 2) MN u NP, 0) onpedenumu Henb3s.

5.Kakoe 13 crneayromux yTBepxKIACHUN BEpHO?

a) Tempasop cocmoum u3 uemvipéx napaiienocpammos;

0) cmedicHble epaHu napasiesenuneoa napaiienbtbl,

8) OuazoHanu napaiieienuneoa CKpewusaomcs,

2) ompe30K, coeOUHAUUL NPOMUBONOIONCHbLE 8ePUUUNbL NApAJLleNlenunedd, Ha3vbl8aemcs e2o
OUACOHATIBIO;

0) napannenenuneo umeem 6ceeo uiecms péoep.

6. lan ky6 ABCDA;1B1C1Ds. Touku K, L, M, -cepeaunst cootBeTrcTBeHHO pédep BB, A1D; 1
CD. Ceuenue ky6a mnockoctbio KLM mpencraBiseT coOoi:
a) wecmuy2oibHUK, 0) NAMUY20IbHUK, 8) YeMbIPEXY20NbHUK, 2) MPEY20IbHUK, 0)
CeMUY20IbHUK.

7.Tpu pedpa napamnenenunena pasusl 6 M, 8 M u 10 M. Haiinure cymmy anuH Bcex ero péoep.
a)72m; 0)24m; 8)48m;2) 60 m; 0) 96 m.

8.CKOJIbKO IBYI'PaHHBIX YIJIOB UMEET NMPSAMOI Mapaenenumnes?

a)6;, 0)9; 612, 2)3; 0)mnem coscem

9. nunbl TpEX pedEp, MMEIOIMX OOIIYI0 BEPIINHY, Ha3bIBAIOTCS:

a) 8vlcomamu NPsAMOY20JbHO20 napaieienunedd;

0) 8blcomamu NPAMOY20JIbHO20 napaiesenuneod,

8) UsMepeHUsMU NPAMOY20IbHO20 napaieienuneod;

2) OUA2OHANAMU OCHOBAHUS NPAMOY20]IbHO20 NApAllelenuneoa,

0) cMedCHbIMU PEOPAMU NPAMOY20IbHO20 NApalleslenuneod.

10. Kakoe 13 mepeyrciIieHHBIX TEOMETPUICCKUX TN HE SBISCTCS MPABUIHHBIM
MHOTOTPaHHUKOM?

a) Ilpasunvuviii mempas’op ;  6) npasuibHblll 000eKaA’0p; 8) NPABUNbHBIU 2eKCAIOP;

2) NPpasUNIbHASL NUPAMUOA; 0) NpasuIbHLIL OKMA30P.

Tect no Teme «MHOTOrpaHHUKI
Bapuanm 3.
1. CxonbKO rpaHell y eCTUyroJbHON MupaMuabl?
a) 6, 0)7; 838 2)10; 0)I12.
2. Kakoe HauMmeHblIee YicIo pédep MOXKET UMeTh mupamuaa’?
a)6; 0)5; 8)4; 2)7; 0) 8.
3. BeiGepute BepHOE yTBEpXKACHUE:
a) Bvicoma nupamuowvl Hazvieaemcs anogemoti;
0) boKOBble 2panU YCeUEHHOU NUPAMUODBL - NPAMOY2ONbHUKU,
8) n10Waodb 6OKOBO NOBEPXHOCMU NUPAMUObL PABHA NPOUZBEOEHUIO NEPUMEMPA OCHOBAHUSA HA
gbliCOmY;
2) nUpamuoa Ha3vl8aemcs NPASUNLHOL , eCU €€ OCHOBAHUE - NPABUTbHBLL MHO20Y20NbHUK,
0) yceuéHHas nupamuoa Has3vléaemcs NPAasuibHO, ecu OHA NOJYYeHa CeveHueM NPasUIbHOU
nUPamuobl NJIOCKOCMbIO, NAPAIeNbHOU OCHOBAHUIO.
4.CKoNbKO JBYTpaHHbIX YIJI0B UMEET IPSIMOYTOJIBHBIN Mapaienenumnes?
a)4; 0)9; 8) 12; 2) 6; 0) Hem coecem.
S.Haiinure [iuHy quaroHainy IpsiMOYrOJIBHOTO MapajuIeIeIUIe a,eClIi €ro U3MEepEHUs



paBHBI 2 M, 3 M U 5 M.

a)10m;  6)38m; 8) V10 u; 2) V38 a; ())4\/5 M.

6. bokoBwie péOpa TpeyronpHOM mupaMuibl 3 cM, 4 cM, 7 cM.OgHO U3 HUX
MEPIEeHIUKYISIPHO K IJIOCKOCTH OCHOBaHUA. YeMy paBHa BbICOTA MUPAMUIbI?

a)7cm. 6)5cm; 8)4cem;  2) 3cm; 1) HENB3S ONPECITUTh.
7. BepHO 1M YTBEpXAEHHUE, YTO MPSMOYTOJILHBINA NapaljiesienuIe]], y KOTOporo Bce pedpa
paBHBI Ha3bIBaeTCs Kyoom?
a)nem, 0) oa.
8.Kakoe u3 crnenyromux yTBepxKIeHU HEBEpHO?
a) napannenenuneo Ha3vleaemcs NPAMOY20abHbIM, eCliu e20 O0Ko8ble pEOpa nepneHOUKyIApHbL
K OCHOBAHUIO, A OCHOBAHUS NPeOCMABIIAIONM OO0 NPAMOY2ONbHUKIU,
0) 8 NpAMOY201IbHOM Napaiiesenunede 6ce Wecms cpaneli-nPouU3BoabHble NaApaLleI0cPAMMbL;
8) 8ce 08yepamHtble Yeibl NPAMOY2OIbHO20 NAPALIeNenunedd - npsimvle;
2) KyO a6715emcs nPAMOY20IbHbIM NAPALLeNenunedom,
0) K8aopam OUA2OHANU NPAMOY20JIbHO20 NApalielenunedd pageH Cymme Keaopamos mpéx e2o
usmepeHull.
9. BeIOpaTh npaBUIbHBIC OTBETHI.
@) BOK0B01U NOBEPXHOCMbIO NUPAMUOBL HA3BIBACMCSL CYMMA NA0WAOell cex ee panell;
0) boxoeas nosepxnocmsv pasta P - H;
8) OCHOBAHUS YCEUEHHOU NUPAMUOLL PABHDL,
2) 8ce epanu napaiieienunedd napaiiesiocpammbl;
0) lIpsimoyeonvublil napannienenuneo, y Komopozo éce pebpa pashbl, Ha3bl8aemcs KyOoMm.
10. YkaxxuTe MHOTOYTOJIbHUK, KOTOPBIN SBJISICTCS TUArOHAILHBIM CCUCHUEM MPABHILHOMN
MATHYTOJIBHON TIPU3MEL.
@) NPABUNILHBLU NAMUY20JIbHUK, 0) NPAMOY20NbHUK,  8) NAPANNENI0ZPAMM.
Tect o reme «MHororpanHukmn», 10 kiacc
Bapuanm 4.
1. Cxomnbko pE€dep y MIECTUYTOJIBHOU MUPAMUIBI?
a)6;, 0)12; )18 2)24; 0)8.
2. Kakoe HauMeHbIIIee YICIIO TpaHel MOKeT UMETh mupamuaa’?
a) 5; 0) 12; 8) 10; 2) 6, 0)4.
3. BeiGepute BepHOE yTBEpXkKACHUE:
@) MHO202PAHHUK, COCMABIIEHHBIU U3 N-MPEY2OIbHUKOS, HA3bI8AENC NUPAMUOOU,
0) 8ce boxosble pédpa yceuéHHOU NUpamuodbl paeHbl;
8) NUpamuoa Ha3vl8aemcs NPAsUIbHOLL, eCliu e€ OCHOBAHUE — NPABUTIbHBIN MHO20Y20IbHUK,
2) 8bicoma 60K080U 2panu NPAUILHOU NUPAMUObL, NPOBEOEHHAS U3 €€ 8ePULUHbL, HA3bI8ACCS
anoghemoti,
0) n10wWadvio 6OKOBOU NOBEPXHOCMU YCEUEHHOU NUPAMUObL HA3LIBACHICS CYMMA NIouaoell eé
epaneil.
4. BokoBble pébpa TpeyronbHON mupaMusl 7 cM, 12 cm, 5 cM.OqHO U3 HUX
MEPIICHINKYIISIPHO K IIOCKOCTH OCHOBaHUs. UeMy paBHA BBICOTA TAPAMHUIBI?
a) Henwv3s onpedenums; 6) 12 cm; 6) 5cm; 2) Tem; 0) 8 cm.
5. Kakoe 3 cneayronmx yTBEpKIACHUN BEpHO?
a) 8 NPAMOY201bHOM Napaiiesenunede 6ce wecmy epaneli — npou3BoIbHvle NAPANLeI02PaAMMbL,
0) 6ce 08yepanHbvle Yelvl NPAMOY20IbHO20 napaiieienunedd — ocmpule;
8) NPAMOY20IbHBII NApaielenuned, y KOmopo2o 6ce mpu usmepeHus pagHbl, Ha3bl8aemcsl
Kyoom;
2) Keaopam OUA2OHANU NPAMOY20IbHO20 NAPALIeNeNnUneod paeer Cymme Mmpéex e2o usmepeHull;
0) napainnenenuneod HaA3vl8aemcs NPAMOY20IbHbIM, eCliu €20 O0K08ble pEOpa nepneHOUKYISAPHbL
K OCHOBAHUIO.



6.HaiinuTe nnuHy 1uaroHanau NpsMOYIrOJIbHOTO NapajljiesIeNuIeaa, €CIU €ro U3MEPEHUS PaBHbI
3cem,4cmu 5 oM.

a) 542 e 0) 23 cm; 8)50cm; 2) 12 cm; 0) 42 e
7. BuiOepute BepHOE yTBEpKICHHE.
a) Buinyknviii MHO202paAHHUK HA3bIBAEMCS NPABUIILHBIM, eCIU €20 2PAHU - PABHbIE
MHO20V2O0NbHUKU U 8 KAAHCOOIL €20 8epuiuHe CXO0OUMCs 0OHO U MO Jice YUCTO pébep,
0) He cyujecmeyem nPaguIbHO20 MHO20SPAHHUKA, 2PAHAMU KOMOPO20 ABNAI0MCA NPAGUIbHbLE
wecmuy 20l HUKU,
8) NPABUILHASL MPEY2ONbHAS NUPAMUOA U NPABUTILHBLL Mempasop - 00HO U MO Jice;
2) U3 6cex npasunIbHBIX MHO202PAHHUKOG MOIbKO NPABUNLHBIN Mempa’op umeem yeHmp
cumMmempuu;
0) pazeépmioti 60K0B801 NOBEPXHOCMU KYOA A81AeMCS NPABULLHBIU MPEY20TbHUK.
8. MoJkeT 11 B OCHOBaHUH HapaJijiesienuieaa ObITh poMO?
a) oa; 0) nem.
9. Vkaxure, 4TO ABISETCS CEYCHHEM, KOTOPOE MapalIeNIbHO IJIOCKOCTH OCHOBAHUS MPaBUIbHON
HIECTUYTOJILHOU MTUPAMU/IBL.

@)ulecmuy2onbHUK | 0) NPABUILHBI WECMUY2OILHUK | 8) MPey2OTIbHUK
10. Yto MOXHO cKa3aTh 0 OOKOBBIX peOpax MpHU3MbI?
@) OHU NapaiesvbHol; 0)OHU nepecexaomcsi.

TecT o Teme «BeKTOpHI B TPOCTPAHCTBEY,
Bapuanm 1.
1. Kakoe u3 cienyromux yTBepKAeHU HEBEPHO?
@) ONIUHOT HEeHY1e8020 8eKMOPA AB Hazvieaemcs Onuna ompeska AB;
0) HY1e80Ill BeKMOP CUUMAEMCS COHANPABLEHHBIM TH0OOMY BEKMOPY,
§) AB+BC=AC;
2) pazHocmvlo 8ekmopos a u b nasvieaemcs maxot 8eKmop. cymma KOmopozo ¢ 8eKmopom b
pasHa 8eKmopy a,
0) 8eKMOPbl HA3LIBAIOMCSL PABHBIMU, €CU PAGHBL UX ONUHDBL.
2. YipocTute BhIpakeHue:

—_— — — — —

AC + BB, + BA+D;B+B,D; +DC , ecini ABCDA;B;C1D; - mapaiesnenumesn.
a) AC; 6) 0; 6)BB,, 2 DC; 0) BA.
3. Kakoe u3 cienyromux yTBepKaeHUN BEpHO?
@) CYMMAa HECKONbKUX 8EKMOPOS 3A6UCUN OM MO20, 8 KAKOM NOPSOKe OHU CKIAObIBAIOMC L,
0) NPOMUBONONIONHCHBLE BEKMOPLI PABHDL,
8) 0151 HAXOHCOEHUSL PA3ZHOCIU 8eKMOPO8 HEOOXOOUMO, YMOObL OHU BbIXOOULU U3 OOHOL MOYKU,
2) npouszgedeHue 6eKmMopa Ha YUCLO ABNIAEMCs YUCTO;
0) 011 1100bIX 8eKkMOpo6 a u b e gvinonnsemcs paseHcmeo a+b=b+a.

4. Pe6po ky6a ABCDA;B,C;D; pasno 1. Haiimure |DC, - DA, |.
a)l; 6)2; 6 J2; 2)V3; 0)0,52 .

5. Kakoe u3 crneayromux yTBepKIAECHU HEBEPHO?

@) 8eKmMopbl HA3LIBAIOMCS KOMINAHAPHBIMU, eClU NPU OMKIAObIBAHUU UX OM OOHOU U MOU dce
MOYKU OHU OYOYM J1eHcamv 8 0OHOU NIAOCKOCMU,

0) eciu 8eKMOp ¢ MOIHCHO Pa3oNCumsb no éekmopam a u b, m.e. npedocmagumso 6 sude c=xa~+yb,
20e X, Y- HeKomopbule Yucia, mo 6ekmopul a, b, ¢ komnianapmol;

8) 0J1A CLOJHCEHUS MPEX HEKOMNIAHAPHBIX 8eKIMOPOE UCNONb3VIOM NPABUILO NApaAllelenuneod;

2) 1t0bbvie 084 6eKMOPA KOMNIAHAPHDYL;

0) 10bvle mpu 86eKMopa HeKOMNIAHAPHBI.

6. 3BecTHO, uTo AC = xAB+yAD . Toraa npamsie AC u BD:
a) napannenvhsl; 6) nepecekaiomcs, 6) CKpewusaomcs; 2) COGNadaon;



0) 8LINOIHAIOMCA BCE YCA0BUSA NYHKMOG A-2.

7. BexTopsl p, a, b HEKOMIUTAaHAPHBI, €CITN:

@) npu OMKIAOLIBAHUYU U3 OOHOU MOYKU OHU He JIeHCam 8 0OHOU NI0CKOCMU,

0) 06a U3 OAHHBIX BEKMOPOB KOJIUHEAPHBI, 8) OOUH U3 OAHHBIX BEKMOPOB HYN1e80U,;

2)p=a—Db; 0)p=a

8. ABCDA;B,C1D;-nmapannenenunesn. Kakoi u3 mpeayioxkeHHBIX BEKTOPOB OyAeT KOMILIaHAPEH
¢ BeKTopaMu AB; u AC ?

a) BB,, 6)CB,, 6 DB,; o) CB, 0)CC,.

9.13BecTHO, uTO 2 AC = AB+ AD, TOrJla BEKTOphl AC, AB, AD SBJISIIOTCS:

@) HEeKOMNJIAHAPHBIMU, 6) conanpagneHHbIMU, 8) KOJIUHEAPHbIMU,
2) HYy1e8biMU; 0) KOMNAAHAPHBIMU.

—_—

10. Jaus! napamienorpammsl ABCD u AB;C1D;. Torna Bexropsl BB, , CC,, DD, :

a) Hynesvie, 0) pasuvie, ) NPOMUBONOLOJICHbIE, 2) KOMNIAHAPHbLE, O0) HEKOMNIAHAPHDIE.

Tect o Teme «BekTopbl B mpocTpaHcTBe», 10

Bapuanm 2.

1. Kakoe u3 cneayromux yTBepKA€HUN HEBEPHO?

a) Onunoll HYNe8o2o 6ekmopa AB Hazvieaemcs Onuna ompeska AB ;

0) 1106as Moyka NPOCMpPAHCMBEA PACCMAMPUBAEMCSL KAK HYLeB0U 8eKMOp,
§) AB-AC—CB:

2) 0151 10bbIX 8eKMOposé a u b svinonnusemes pasencmeso a+(- b)= a-b;

0) 8eKMOpbl HA3bIBAIOMCSL PABHBIMU, €CIU OHU COHANPABIEHbL U PABHbL UX OJIUHDBL.
2. YpocTuTe BhIpakeHUE:

—_— — — — —

B,D, +C,C+C,B+AC, +CA+AD,, ecmtu ABCDA;B,C,D; - napamtenenwumer.
a) BJA/;, 6) 0 ; 8) CC/, 2) CA; 0)BC.
3. Kakoe u3 cneayromumx yTBEpKISHUN BEPHO?
@) pasHOCMbIO 6eKMOPO8 a U b Hazvieaemcsi Maxol 8eKMop, PA3HOCHb KOMOPO20 € 6eKMOPOM
b pasuna eykmopy a,
0) ecnu sexkmopwl a u b konnuneaprnvl u a#0, mo cyuwecmgyem maxoe yucio k, umo b=ka;
8) BEKMOPbL HA3LIBAIOMCS PABHBIMU, €CIU OHU COHANPABILEHbI;
2) 06a 6eKMOPA, KOLIUHEAPHbl HEHYeBOMY eKMOPY, COHANPABICHbL,
0) 01151 110OBIX 8eKMOPos a u b evinousemcs pasencmeo a(c+b)=bc+ac.
4. B mpaBuibpHOU TpeyroiasHOi npusme ABCA1B;C; cropona ocHoBanus paBna 1, Touka E -
cepenuna A,C;. Haiiqure |CE-CB, |

a)l; 6)2; 63; 23, 00543,

5. Kakoe u3 cneayronmux yTBEepKIAECHU HEBEPHO?

a) mpu gekmopa 6yoym KOMNIAHAPHBIMU, eCiU OOUH U3 HUX HYLe8Ol,

0) eciu gekmopul a, b u ¢ KOMRIAHAPHBL, MO BEKMOP ¢ MONCHO PAZTLONCUMb NO BeKMopam a u b,
m.e. npedcmagums 8 guoe c=xa-~+yb, coe x, y- Hekomopuvle yucia,

8) 0I5l CLOJACEHUSL MPEX KOMNIAHAPHBIX 6EKMOPOS HE UCNONb3YIOM NPABUILO Napalielenunedd;
2) 110dvle 08a 6eKMOPA HEKOMNJIAHAPHDBL,

0) mpu HYe6bIX 6eKMOPA KOMNIAHAPHDBL.

6. N3BecTHO, 9TO AB = xAC + yAD. Torma npsmbie AB u CD:

a) napannenvhvl;, 6) cognaoarom; 8) nepecekaromcsi;
2) ckpewugaromes;  0) GLINOHAIOMCA 6CE YCL06USL NYHKMOS a-2.

7. ABCDA;B;C;D;-napannenenunen. Kakoit u3 npemiokeHHBIX BEKTOPOB OyIeT KOMITJIaHAPEH
C BEKTOpaMH CB, U AA, ?



a) CD; 6) AB, ;6) AB, ; 2 CD,; 0)CB .
8.BekTopsl p, a, b KOMIUTaHAPHBI, €CITH:
@) npu OMKAAOLIBAHUU U3 OOHOU MOYKU OHU He J1edcam 8 0OHOU NIOCKOCMIU,
0) 08a U3 OAHHBIX 6EKMOPOB PABHDL,
8) eciu 000U BEKMOP MOIHCHO PAZTIOHCUMb NO OAHHBIM 8EKIMOPAM,
2) eciu ux CyMMy MOJCHO HALMU ¢ NOMOWbIO NPAasuia napaiieienuneod;
0) eciu ux ONUHbL AGIAIOMCA USMEPEHUIMU Napaieslenuneod.

9. U3BecTHO, 4TO 2 AC = — AB+2AD, TOT/a BEKTOphl AC, AB,AD SIBJISIIOTCS:
@) KOMNIAHAPHBIMU, 0) HEKOMNIAHAPHBL, 8) KOJLIUHEAPHbIMU, 2) COHANPABIeHbl, 0) Hylesble.

10. JTans! mapamnenorpammsl ABCD u AB;C;D;. Torna Bextops! B,B, C,C, D,D:

a) nynesvie; 0) pasHvle; 8) KOMNIaHapHble;
2) HeKOMNJIAHAPHbLE, 0) NPOMUBONONONCHDBL

Pa3zgen 1. AJITEBPA

Tema 1.1 Pazpurue nonsitusi 0 yncie. Yuciaospie PyHKINH
1. JIokaxuTe, 4TO CyMMa JIBYX YETHBIX YHCEI €CTh YETHOE YHCIIO.

2. HaiiTi Bce HaTypanbHble Uucha X U y Takue, 4To: a) 7x + 12y =50; 6) 5x —y = 17.
3. Haiitu HOJl u HOK umcen: a) 255 u 510; 6) 154 u 210.

4. Brimucars 10 pa3nuyuHbIX yucen, pacioyioKEHHBIX Mexay uuciaamu: a) 0,123 u 0,456; 6)
-0,123 u—0,132.

5. Pemuth ypaBHenwue: a) |x +4|=5; 6) |x — 4| = |10 — x|.

6. [Toctpouts rpaduk GyHKIUM y = |x — 5|.

1. JIoKka)xuTe, 4TO CyMMa JIBYX HEUETHBIX YHCEI €CTh YETHOE YHUCIIO.

8. HaiiTu Bce HaTypanbHbIe UHCa X U y Takue, 4yTo: a) Sx —y = 17;
0) Sx — 11y = 137.

9. Haiitu HOJ] u HOK umcen: a)120 u 144; 6) 105 u 165.

10. Bemmucars 10 pa3Iu4HBIX 9KCEN, PACTIOIOKEHHBIX MEXKITY YHCIAMU:
a) 0,123 u 0,1244; 6) — 1,9999 u -2.

11.  Pewmmts ypaBuenue: a) |x +4|=-5; 6) |x —4 = |5x].

12.  Tlocrpouts rpadux Gyskuun y = |x + 3.



KoMmmuiekcHble ynciia

1. [y KOMIUIEKCHBIX uncen Z1 = 3 — 2i u Z2 = -1 + 4i HaliTH UX CyMMY H
POM3BEICHUE.

2. BeuucauTs: a) i2 + i?; 0) (1 -1)(1+1).

3. JIst KOMILIEKCHOTO unciia Z = 3 — 7i HalTH CONMPsDKEHHOE YMCIIO U BHIYUCIUTD
vacTHoe Z/ Z?.

4. OTMETHTH Ha KOOPJAMHATHOM INIOCKOCTH TOYKH, COOTBETCTBYIONIHE KOMILIEKCHBIM
ypcnaM 21 = 1 + 21, 22 = -2 +51, z3= 2 + 3i, 24 = -9 +i, 75 = -3 -2I.

5. 3anmcarh KOMITJIEKCHOE YHCIIO B CTAHIAPTHOM reomeTpudeckoi opme: a) 5;  0)
-2 + 2i.

6. Bomumciaurbaz: + bz, ecmmzi=1+i,22=1-1,a=2,b=-1.

7. Jlns xoMIUIeKCHBIX 4ynceln Z1= 4+2i u Z2 =-3 -51 HaliTH UX Pa3HOCTh U
NPOU3BE/ICHHUE.

8. Bwruucauts: a) i° +i3; 6) (1+i)/(1-i)

9. Jlns KOMIUIEKCHOTO Yucia Z = -5 +2iHaliTi conpsHKEHHOE U BBIYUCIIUTH YaCTHOES
2/7?.

10. OT™METHTH Ha KOOPANHATHOM MJIOCKOCTH TOYKH, COOTBETCTBYIOIINE KOMILUIEKCHBIM
yucnaMzi = -5 — 4i, z2=1+8i, z3=-2 — 4i, z4= 8+ i,z5s = -1 - 8i.

11. 3anmcath KOMIUICKCHOE YHCIIO B CTAHAAPTHOW TPUTOHOMETPHUECKOH opme: a) -8;
0) 4 + 4i.

12. Beruncaurbazy + bzz, ecmuzi= -1+ 2i, z2=-1+2i,a=-4, b =-5.

Paznesn 2. OCHOBBI TPUTTOHOMETPUU

Tema 2.1, 2.2 TpuronomerpudecKkue ypaBHeHUsI H HEPABEHCTBA

Pemuts YpaBHCHUA:
3sinx/3=0

4 cos 3x+4=0
3tg(x+2) =0

sin( /6 + x/2) +1=0

V2 cos(2x — /5) -1 =0
443 sin(3x — 31/8) —6 =0
V3/ cos(3X — m/3) =2
0,5cos2x=0
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Q. 5sin 5x — 5 =0

10.  ctgx—3)=0

11.  cos(n/4 + x/3) -1 =0

12. V2 -2sin(5x — n/3) =0
13. 63 cos(2x+ 3m/4) + 9 =0
14.  1/sin(4x + 1/6) =2

Tema 2.3 IIpeoOpa3oBanne TPUTOHOMETPHYECKHUX BbIPAKEHUH
1. Beruucnure:
1) sin10m,
WL
2) 4
3) sin 75"
4) cos105”
5) 2v2 cos15’
2. YpocTuTe BBIPAXKEHUS!
1) sin20" cos40” + cos 20" sin 40° .
2) sin45” cos15” — cos45° sin15°.
3) cos12’ cos18 —5in12"sin 18",
4) cos 98" cos8” + sin 98" 5in 8°.
1g22" + g 23"
5) 1-1g22°1g 23" .

tg45" —tg15°
6) 1+1g15"tg4s"

sin® 19%— cos®19°  sin® 57°%+ sin® 33°

3. HaiiTu 3HaueHue BbIpaKEHHUS:

Paznen 3. ®YHKIIUU, UX CBOMCTBA U TPAGUKH

Tema 3. 1 Crenenu, KOpHH, JJOrapupMbI

1
12 82
1. Brerunciaure 2° . 2°

sinl1%” - cos19”® tg19%+ ctg19”



/144
. Brprunciure 4\/5 .

. Berancmre 109 2,5+ 109 50

1
21 52
4 .14
. Brmaucnure 34:3 .

. Brrancimre 3\/ 250 - i/z .

. Beruucnure |092 40 — |092 2,5,

. Berunciuts:

a) log » 1/8;

0) log 1N/,

B) log 0,0001;

r) log 4 32;

1) In e,
. YIIPOCTUTH BBIpAXKECHUE:
a) log 218 + log 23 -log 2 27;
0) log 36 +log 316 +logs 8;
B) logel14 +loge3-logs7,;
r) log 1/48 - 109 1143 + log 1/4 24;
1) log 316 - log 348 + log 3 27.
. CpaBHUTH BBIPAKCHHUS:
a) log 179 u log 17 10;

0) logs 13 u log 5 15;

Jlorapudm u ero cBoiicTpa



B) logg 11 ulog310;
r) g7 ulg3,5;

1) 1g 0,9 u Ig (0,9)>.

Tema 3.2. ®yHKIIMHU, UX CBOIICTBA U rpadpuKu

1. [[aHa 3aBUCUMOCTE MEXAY IIEPEMEHHBIMU X U Y. B Tex ClIydasx, Korja oHa OoInpeaciisi€T y Kak

GyHKIMIO OT X, BBIpa3uTe sIBHO ATy (¢yHKIHMIO. Bo Bcex ciyuasx mocTpoiite rpaduk
3aBHCUMOCTH:

a) 5x + 2y =1; 6) x>+ y?=1; B) x/y =y/xX.

2. Haiiti o61acts onpenenenns gyukuun: a) f(x) = x/x% +4; 6) f(x) = Vx/x-2.

3.
4.

5.

6.
7.

Hana pynkuus f (x) = Vx2+9. Berunciute eé 3Ha9eHus npu x =1; -3; t/2; t+1; \/t; ; -4 1.
Hana pynkuus f(x) = 2x - 3 ¢ obnacteio onpeaenenus D: R. 3anummute o6paTHyO K Hei
dbyHkuio B Buae y = g(X), ykazaB e€ obnacts onpeaeneHus. [loctpoiite Ha oniHOM
yeptexe rpaduxu Gyaxmmii f(x) u g(x).
JlaHa 3aBUCMMOCTBH MEX]y IIEpEMEHHBIMU X U y. B Tex cimyuasix, Korja oHa ornpenesisieT y
KaK (yHKIIMIO OT X, BbIpa3uTe BHO 3Ty (pyHKIMI0. Bo Bcex cmyyasx mocTpoiite rpadux
3aBUCHUMOCTH:
a) 5x + 0y =3; 6) x’* +x =y +1; B) x/y =3/x 1.
Haiiti o6macts onpenenenus ¢pyskuun: a) f (x) = x/x? -4; 6) f(x) = V2 - x.
Hana ¢pyaknus f (x) = Vx+1/x. Beruncnute eé 3HaYCHUS mpu x =1; -3; t/2; t+1; \/t; ;=418

Hana ¢pyaknus f(x) = 2x + 1 ¢ obnacteio onpenenenus D: x>0. 3anummre 00paTHyIO K
Hell yHkIuIo B BUJEe y = g(X), yka3aB e€ obnactb onpenenenus. [Toctpoiite Ha onHOM
yepTexe rpaduku Gpynkumi f(x) u g(x).

1 X
Vkaxute rpadpux Qynxupn Y = (E] :

2



VA

[EEN

12. Ykaxute rpapuk HeUeTHON PYyHKINUU:

1) y 2) y
1 T
0 -1 |
1 5 119 X
—
3) y 4)
y
1 '// / ™\ |1
g 1 1
- - X
/Jr-l : X =N 4
/
[

Pa3znen 4. YPABHEHUSA U HEPABEHCTBA

Pemmte ypaBHeHHe: 3 sin’X + sinx cosx = 2c0s’X.
Peurnte ypasHenue: X = Vx® + x% — 6x + 8.
Pemmre ypaBuenue: 100* - 11- 10*+ 10 =0.
Pemmte HepaBeHCTBO: (4/3)X! — (4/3)*>3/16.

Pemmre ypaBruenue: log .x = 2log 2 3 + 109 2 5.

o o A w0 dpoE

Pemmure ypasHeHue: 2 sin®X - SiNX COSX = COSX.



7. Pemmnre ypaBuenue: x = 3Vx3 - x? — 8x + 20.

8. Pemnre ypaBaenue: 36* - 4- 6% - 12 = 0.

9. Pemure nepaBencTBo: 3¥2 + 3¥1<28.

10.  Pewmmte ypaBHeHue: log . x =log 210 - log 2 2.

Pasznen 5. HAYAJIA MATEMATHYECKOI' O AHAJIM3A
Tema 5.1 Ilocsie10BaTEILHOCTH U Mpeaebl

Beraucnute pEeacibl

A1+ X —4/1-X

12. ||m
x—0 3X
5
. X°+CosX
1B lime—g,,
x—0 =SIinX
. 2x*+x*-5
‘W lim——
xow X+ X—2
5| X — /X
' le;rl] X2 — X
) 1-2x% +3x
16. ||m - —
>0 cos = X + 2sin =X
2 2
. 3+ x+5x*
7 limo—
v X —=12X+1
. A1+3x—1-3x
18.  |im 2
X—0 X+X
2
. cos®x
9. fim —
- Sin® x
"
20. N300paskast 4neHbl MOCIeA0BaTEIbHOCTA Ha YUCIIOBOM OCH, BBISICHUTH, OKOJIO KAaKOU

TOYKH IPOUCXOJUT CTYILIEHUE TOUYEK. SBIAIOTCSA 1M KOOPAUHATHI TOYKH, OKOJIO KOTOPOH
IIPOUCXOIUT CTYLIEHHE, TPENETIOM STOU MOCIEN0BATEILHOCTU ?

0,1,0,1/2, I/n, ...
21.  M3o0pakas 4wieHbl OCIeI0BAaTEIbHOCTH HA YUCIOBON OCH, BBISICHUTD, OKOJIO KaKOH
TOYKH IMMPOHUCXOAUT CTYIICHHUEC TOUYCK. SIBnsIIOTCS TN KOOpAWHATBI TOYKH, OKOJIO KOTOpOﬁ
IIPOUCXOAUT CTYIIECHHE, IPEAEIIOM ITOM MOCIEA0BATEIBHOCTH?

1,-1,1/2,-1/2, ..., 1/n, -1/n, ...



Tema 5.2 Ilpeaesa u npousBogHast QyHKIHHU

Nel-11 Haiitu npor3BoaHbIC ()YHKIIHI:

1. y=3/5+arcctg ’x.

2. y=(3e) %,

6tgx — 6
Y=g—-

X3

4. y=In®5x-arccosx.
5. y=(cos2)"".
6. y=+/xarcsinvx ++1—x.

7. y=arctg (eX —e" )

2
8. y=3 cos\/i—cos_—%x.
52sin 52x
X+1
9. =(2x* +6x+5)arctlg —— —
d ( )a X+2
10. y=(3x+1)" arcsin et (3x? + 2x + INVOX? +6X,3x+1> 0.
X+
XZ
11. y=x%arccos X — 1-x?
Nel2. Haiitu  nepByto  mpou3BoAHy!0  (YHKIMH, 33JaHHOM  HESBHO

e’ +e’ =29 -1=0

Nel3 . BoruvcnuTh Npou3BOAHYIO (QYHKIIMH, 33JaHHON MapaMeTpUYECKU
X = cht,
y = sht.

Nel4. CoctaBuTh ypaBHEHHE HOPMAJIM U KaCaTEIbHOW K KPUBOM B TOUKE X0
y =14/x —153/x + 2, %, =1.

Nel5 . HaiiT IpOM3BOIHYIO YKA3aHHOTO TIOpsIKa Y = (X2 + 3)- In(x — 3), y® =2

Tema 5.3 IlepBooOpa3Hasi M MHTErpaJ

1. BrerancnuTh HeonpeIeIeHHbIE HHTETPANIBI U CACTaTh MPOBEPKY AU PEpeHIIUPOBAHIEM



I[Sx +8e”™ +L]dx Iarcsmxdx IarcsinSxdx

N

I(4sinx+8x3 — )dx; jtg3x- dx; fxarccosxdx
cos” x coS™ x
I 34\_/‘:7)6 dx; Iarci_g)lcdx; szarctg3xdx

xdx; jln(xz + 4)dx

j(zxex +%)(b¢; jln

2. BoruncnuTh onpeneneHHbI HHTETPal

1
[(* =3x% + 4)dx
0
2
j(x4 —2x% +3)dx
0

1
j(xz +3x—"T7)dx
0

3. Boruucnuts minomans GUrypsi :

y=x?-3x, y=x.
y=4x-x?, y=-x.

:\/ﬂ,Zy:x+5

y=2x-x2, y=-x.

Paznen 6. SJIEMEHTHI KOMEMHATOPUKHA, TEOPUU BEPOSITHOCTEHN U

CTATUCTUKH

1. Y4eHuK MOMHUT, YTO B pOpMyJie a30THOU KUCAOTHI oApsa uayt Oyksel H, N, O u

YTO €CTh OJWH HMXKHMH UHIAEKC — TO JIU HBOﬁKa, TO JIN TpOﬁKa.

a) Hapucyiite nepeBo BO3MOXKHBIX BApHAHTOB, U3 KOTOPBIX YUEHUKY IPUIETCS

BLI6I/IpaTL OTBCT.

6) CKOIIBKO CpCau HUX TCX, B KOTOPLIX HHACKC CTOUT HC HA BTOPOM mecTe?

B) Kak n3menurcs nepeBo BapuaHTOB, €CJIM YUYEHUK [TOMHUT, YTO Ha IEPBOM MECTE

TOYHO CTOUT H, a TOPsIIOK OCTANBHBIX OYKB 3a0bLIT?



r) Kak u3meHuTcs 1epeBo BapuaHTOB, €CJIM OYKBBI MOTYT UJITH B JIFOOOM TOpsIKE?

2. BcrpeTunuch HECKOJBKO YENIOBEK M CTalIU 30POBATHCS JAPYT C JPYTOM.
Pykonoxatuii 66110 0T 60 10 70. CKOJIBKO YE€TIOBEK BCTPETUIIOCH, €CIIA U3BECTHO,
YTO:a) KaX/IbIil 3J0POBAJICS C KaXK]IbIM;

0) TOJIKO OJIMH YEJIOBEK HE 3/10POBAJICS HU C KEM;

B) TOJIBKO JIBOE HE MO3JOPOBAIUCH MEX]Y COOOM;

T') YETBEPO MO3/I0POBATHUCH TOJILKO MEXIy COO0M U OCTalIbHbIE M0310POBATKUCH TOJIBKO

MEXIy COOOM.

3. Boiumciuts: a) C%17; 6) C27 — C%6

4. Peruts ypasHenne: C = A3

W3 nsatm onnoknaccuuu A, b, B, I', Tonsko B u /[ npyxat co Bcemu, b 1pyxut, kpome B
u /I, Tonsko ¢ I', ocTanbHbIe HE pyKaT Mexay co0oil. [y mpoBeeHus: COpeBHOBAHMUS
HAJI0 U3 ATHX OJIHOKJIACCHUII BEIOpATh KallMTaHa U €ro 3aMECTUTENS, KOTOPBIE IpYyKaT
Mexy coboit. a) Hapucyiite nepeBo BO3MOKHBIX BapHaHTOB BbIOODA.

0) B ckonpkux BapuaHTax KanuTaHoMm Oynaer A7

B) B cronbkux BapuaHTax BeIOOpa OyAeT mpucyTcTBOBaTh B?

r) B ckonpkux BapuanTtax Beioopa I” Oyaet 3amecTurenem?

5. Kaxayro U3 n TOYEK, SIBJISIFOIIMXCS BEPITUHAMU BBITYKJIOTO N — YTOJILHUKA,
COETMHUIIA OTPE3KaMH C KaKJI0i qpyroit BepmuHoi. A) CKONBKO MPOBENTU OTPE3KOB?

b) Ckonbko npoBenu quaroHanei?

B) Ckonbko ecTh IBY3BEHHBIX JIOMAHBIX, COSAMHSIONMINUX BEPIINHY A ¢ BepuinHoi B?

I') CkonbKko ecTh TPEX3BEHHBIX IOMAHBIX, COSTUHSIONINX BEPIIUHY A ¢ BepIInHOI B?

6. Beranciuts: a) Cg; 6) C°11 + Co1n

7. Pemuts ypaBuenue: C3 = A%

Paznen 7. TEOMETPUSA
Tema 7.1 Ilapajie/IbHOCTH B IPOCTPAHCTBE

1. CkoJBKO MIOCKOCTEH B IPOCTPAHCTBE MOYKHO MPOBECTH:
* 4epe3 TOYKY;

*  yYepe3 TP pa3IMYHbIC TOUKH;

* 4epe3 OJHY MPSMYIO;

*  4epe3 IBE IepeceKaroIuecs npsiMbie?



2. Jlan kyopABCDA1B1C1D1. Haiitu yrosm Mexay npsMbIMU:
AD u BBy,

AC u B1Da.
3. I[OKa)KI/ITe, 4YTO €CJIM ABE NPSAMBIC NEPICHAUKYIIAPHBI OﬂHOﬁ IIJIOCKOCTH, TO 3THU IIPSAMBIC
napaaijiciIbHBbI.

4. B terparape MABC npoBeaute ceueHus yepes cepeuny pedpa A B napamiensHo pédpam

ACu AM.

5. CKOJIbKO MJIOCKOCTEN B IPOCTPAHCTBE MOYKHO IIPOBECTHU:
yepes JIBE pa3IMuHble TOUKHU; Yepe3 YEThIPE TOUKH; Yyepes
IPSIMYIO U TOUKY; YEpe3 JBE MEePECEKaAOINECs

IpsIMbIE U TOUKY?

6. lan ky0ABCDA1B1C1D1. Haiitu yron mexny npsmbimu: AD u A1Dq;
AC u A1D:.
7. JIokaxxuTe, 9TO €CIIU JIBE IUIOCKOCTH NEPIECHUKYIISPHBI OJJHOM MPSIMOMA, TO 3TH INIOCKOCTH

mapaJuiCJIbHbI.

8. B Terpasape MABC npoBenute ceueHus depes cepenuny pedbpa AB mapamiensao péopam BC
uCM.

ITepneHAMKYIAPHOCTH B IPOCTPAHCTBE

1. OTpeBOK JUIIMHOM 1M He MEPECCKACT MIIOCKOCTb, KOHIIBI €0 YAAJICHBI OT INIOCKOCTU Ha

0,5 u 0,3m. Haiinure miiMHy NpOEKIMU OTPE3Ka Ha IIIOCKOCTb.

2. BepxHHe KOHIBI IBYX BEPTHKAIBLHO CTOSAIINX CTOJI0O0B, YAAIEHHBIX Ha paccTosHueE 3,4M,
COeIMHEHBI NepekIaguHoi. Bricota ogHoro cronba 5,8M, a npyroro 3,9m. Haliaure muiuny

MEPCKIAANHBI.

3. M3 TOYKH K INIOCKOCTH MPOBCACHBI IBC HAKJIOHHBIC, PABHLIC 10cMm u 17¢cm. Pa3HOCTb

HpOCKHI/Iﬁ 9TUX HAKJIOHHBIX paBHA 9cM. Haiigute HakIIOHHEBIE.

4. HenepneHauKy/IspHEIE IIOCKOCTH o, ¥ 3 mepecekarotes o npamoit MN. B mmockoctu B
13 TOYKH A mpoBelEH nepneHauKyisp AB k npsmoit MN u u3 Toil ke Touku A npoBeaEH
nepnenaukysp AC k mockoctd o. Jlokaxute, uto yron ABC — nuHeiHblid yron

nsyrpanHoro yria AMNC.



5. TenedonHnas npoBooKa JIUHON 15M NpoTAHyTa OT TeneGOHHOro cToI0a, TIe OHA

IMPUKPCITICHA HAa BBICOTC 8M oT MMOBEPXHOCTHU 3€EMJIN, K TOMY, I'/IC et MMPUKPCIINIIN HAa BBICOTC

20Mm. Haiinure paccTosiHEE MEXy CTOJIOOM U IOMOM, IIpeAIosaras, 4To IpoBOJIOKa He

IMpOBUCACT.

6. 13 Touek A u B omymieHbl neprneHuKy/Iaphl Ha IWIOCKOCTh 0. Haiiaute paccrosnue

MeXy Toukamu A u B, ecniu nepneHauKynspel paBHbI 3M U 2M, paCCTOSIHUE MEXY UX

OCHOBaHUSIMU paBHO 2,4M, a 0Tpe30k AB He nepecekaeT MmI0CKOCTb.

7. VI3 TOYKH K IJIOCKOCTH TIPOBEIEHBI JIBE HAKIIOHHBIE, OJ[HA U3 KOTOPBIX Ha 26CM GOJIbLIE

npyroi. IIpoexiuy HaKIOHHBIX paBHbI 12cM 1 40cM, HailiuTe HAKJIOHHBIE.

8. B rerpasape DABC Bce pébpa paBHbl, Touka M — cepenuna pedpa AC. Jlokaxure, 4To

yros DMB — nunelnsli yron asyrpansHoro yria BACD.

[IpsiMoyroJibHasi cuCTeMa KOOPAUHAT B MPOCTPAHCTBE

1.

B mpoctpanctBe 3anansl Touku A (1; 0; -2), B(0; 3; 2), C(-2; -3; 0). Hanummre
BeKTOpHbIE ypaBHeHMs npsambix AB, BC u AC.

3anuiuTe BEKTOPHOE U KOOPAMHATHOE YPaBHEHMSI INIOCKOCTH, IPOXOASILEH yepes
Touky A (5; -1; 3) ¥ neprneHIUKYIIPHOI MPSIMOiA, poxosiiei yepe3 Touku B 90; 2; -2),
C(1;-1;3).

Han Tetpasap ¢ sepmunamu P(3; 3; 5), A(1; 1; 0), B (4; 2; 4), C(0; 5; 3). 3anummure
ypaBHEHHE c(epbl, OTMCAHHON OKOJIO TeTpaspa.

Uepes Touky D(1; 1; 1) mpoBenena npsimast 1, mapainensHas npsmoit AB, koopinHaThI
touku A (1; 0; -2), Touku B (0; 3; 2). Hanumure BeKTOpHOE YpaBHEHHE MPSMOI 1.
3anuuuTe BEKTOPHOE U KOOPAMHATHOE YPABHEHMSI IIJIOCKOCTH, MPOXOASIIEH uepes
Touky A (2; -4; 1) 1 mapamnenbHoi iockoctu x — 2y +z—-1=0.

Han tetpasap ¢ BepmmHamu S(-3; -3; -5), A(0; 0; 1), B (2; 4; 2),

C(3; -5; 0). 3anumuTe ypaBHEHHE CPEPhI, OMMCAHHOW OKOJIO TeTpadapa.

Tema 7.2 MHOrorpaHHMKH U TeJIa BPALleHUs

1.

B npsimom mapannienenurmene CTOpoHbl OCHOBAHUS PaBHBI 6M B 8M, 00pa3yromuii yroi
30°, GokoBoe pebpo SM. OHpeaenuTh HONHYIO TIOBEPXHOCTh MapasieNenue/a.

B HakIOHHOM TpeyroyibHOM MpU3Me PacCTOSTHUE MEXKYy OOKOBBIMU pEOpPaMU paBHBI
10c™m, 17cM u 21cm, a GoKOBasi MOBEPXHOCTh PaBHOBEINIMKA MEPIEHIUKYISIPHOMY
cedenuto. Onpenenuts O0KOBOE Pedpo.

Omnpenenuts GOKOBYIO TOBEPXHOCTh IPABUIBHOMN YETHIPEXYTOJIBHOM MUPAMUBI, €CIIU €€

BBICOTA paBHA 4CM, a CTOPOHA OCHOBaHUA 6CM.



4, B npsimoii TpeyronbHON Tpu3Me cTOpoHbl ocHOBaHUS 18cM, 20cMm 1 34cm, a GokoBast

IMMOBCPXHOCTH PABHOBCIIMKA OCHOBAHUIO. OnpeﬂeJme BBICOTY IPU3MBIL.

5. B npaBuibHOI TpeyroiabHOM Nupamuzie CTOPOHa OCHOBaHUs paBHa a, BbicoTa paBHa H.
Haiinure: a) 6oxoBoe pebpo nmupaMubl; 0) yroi Mexxay O0OKOBBIM peOpOM U IIIOCKOCTHIO
OCHOBAHMS IUPAMUJIbBI; B) YTOJI MEXTy OOKOBOI I'paHbIO M OCHOBaHUEM ITUPAMHIBL; T)

JBYTPaHHbBIN Yroj npu O0KOBOM pedpe MUPAMUIBL.

6.  OcnoBanuem nupamuasl DABC sBisercs tpeyronsauk ABC, y kotoporo AB = AC = 13
cM, BC = 10cMm; pebpo AD nepneHauKyIsIpHO K IJIOCKOCTH OCHOBAHUS M PaBHO 9cMm.

Haiinure momaas 60KOBOW MMOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

7. OcnoBanueM HakjoHHoro napamienenunena ABCDA1B1C1Di asnsercs pom6. bokoBoe
pedpo CCy cocraBisieT paBHBIC yIibl co cropoHamu ocHoBanust CD u CB. [lokaxwure, 4To

BB1D1D — npsmoyroisHuK.

8. B mpaBuibHOHN 4eTHIPEXYTOIBHON MUPaAMHJIE CTOPOHA OCHOBAHUS paBHA M, a TUIOCKUH
yroJl IpH BepIIMHE paBeH o. Haiiaure : a) BeicoTy nupamubl; 6) 60koBoe pedpo
MUPAMHJIBI; B) YTOJl MEXy OOKOBBIM PEOPOM U INIOCKOCTHIO OCHOBAHUS MHUPAMUJIBL; T)
YroJl MeXay OOKOBOW TPaHbIO U OCHOBAHWEM NMHUPAMUJIBI; /1) IBYTPAHHBIA yroJl IPH

OOKOBOM pedpe MUpaMHU/IbI.

9.  OcnHoBanuem nupamugsl DABC sBisercs npsimMoyroyibHbli TpeyroiabHuk ABC, y
KoToporo runoreny3a AB = 29cwM, a karer AC = 21cMm. bokoBoe pedpo DA
MEPIEeHIUKYJIIPHO K IJIOCKOCTU OCHOBaHUs U paBHO 20cM. Haliaure miomanp

IMOBCPXHOCTHU IMUpPaAMUBI.

10. OcnoBanuem HakioHHOrO napaenenunena ABCDA1B1CiD: aBnsercs pom6. bokoBoe
pebdpo CC1 cocTaBinsieT paBHbIE YIIIbl co cTopoHamu ocHoBanusa CD u CB. [lokaxute, 4To

AA1C11 BB1D1.

Tema 7.3 Tes1a M NOBEPXHOCTH BPALLICHUA

1. ITpsIMOYTOJIBHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO 3CM | 5CM, BpallaeTcs BOKPYT O0bIen
CTOPOHBI.
Hatinure: a) 00BEM MOJIy4EHHOTO IMJIMH]IPA;

0) mromaab GOKOBOM MOBEPXHOCTH.



2. BokoBast TOBepXHOCTh KOHYcal ST cM2, a paguyc ocHoBaHMS 3cM. HaiiTi 066EM
KOHYyca.

3. B mape Ha paccrostHMHM 3CM OT IIEHTpa MPOBEACHO CeUeHue, oMb KoToporo 16m
cMm?. Haitaute 0656EM 1mapa.

4. TloBepxHOCT mapa 367 cm?. Haiinure 06bEM mapa.

5. PaBHOCTOpPOHHUI TPEYTrOJILHUK, CTOPOHA KOTOPOTO 6CM, BpallaeTcsi BOKPYT CBOEH
CTOPOHBI.

Onpenenure 00bEM U MOBEPXHOCTD ITOJIYUEHHOT'O TEJIa.

6. [IpsIMOYTONBHBIN TPEYTOJIBHUK, KATETHl KOTOPOTO 3¢M U 4CM, BpaIaercsi BOKPYT
Oousbrrero karera. Haiiure: a) 00bEM MOTy4eHHOTO KOHYCA;

0)1JI011a/1b €TI0 MOJIHOM MOBEPXHOCTH.

7. BokoBas mosepxHocTs muaMHApa 307 cm?. Paauyc ero ocnoBanus 3cM. Haiinure
00BEM LIMIIUH]IpA.
8. B mape Ha paccTosiHMM 8CM OT LIEHTpa IPOBEIECHO CEUYEHUE, JJIMHA OKPYKHOCTH

KoToporo paBHa 12rn cM. Haiinure noBepxHocTh 1iapa.

9. O6Bém mapa paber 36mems. Haiiiute MOBEPXHOCTE TOTO MIapa.

10. PaBHOOeIpeHHBIH TPEYroJbHHUK, OOKOBBIE CTOPOHBI KOTOPOTO 5CM, 2 OCHOBaHUE
6cM, BpalaeTcst BOKpYr ocHoBaHus. Onpenenute 00bEM U TOBEPXHOCTh

MMOJIYYCHHOI'O TCJIa.

O0bém. [ToBepxHOCTD Tes1 BpalIeHUs
1. BeiBeaute ¢popmyiy o0bEMa mapoBoro cermeHTa paauyca R u Beicotst H.

2. Ilyctp V — 00BEM miapa paanyca R, a S — miommans ero mosepxnoctu. Haiiaure

RusS,ecmu V=113,04 cm>.

3. Jmametp JIyHBI cocTaBisieT =~ 4eTBEPTYIO YacTh AunaMeTpa 3emun. CpaBHUTE

00BEMBI JIyHbI 1 3emin, cunTas UX MapaMu.

4. BeiBegute dhopmyny 00bEMa yceu€HHOTO KOHyca BeIcOTOM H ¢ pagnycamu

ocHOBaHHUII R nr.



5. Ilycte V — 00BEM mapa paamyca R, a S — momazas ero moepxnoctu. Haiiaure

RuV, ecnu S = 641 cm?.

6. [ap u UMIAMHIP UMEIOT paBHbIe 00BEMBI, a IUAMETP 1Iapa paBeH AUAMETPY

OCHOBaHMS IWIMH/Ipa. BbIpazuTe BRICOTY IMIIMHAPA Yepe3 Paauyc mapa.
Tema 7.4 U3mMepeHusi B reoOMeTPHH

1. Haiigute 06bEM Telna, MOIYYEHHOTO MPH BPaLlIeHHMH BOKPYT OCH abcuuce

(urypsl, orpaHIdYeHHOM HHUAMHA: Y = X2 +1, x =0, x =1, y =0.

2. Kakyro paboTy Ha/l0 3aTpaTuTh Ha CXKATUE TIPYKUHBI HAa 4CM, €CITH

M3BECTHO, 4yTO cuiia B 2H cxumaet 3Ty npyxuHy Ha lcm?

3. Haiinure 00BEM Tema, MOJYICHHOTO TIPH BPAIICHUH BOKPYT OCH abCIuce
(UrypHl, OrpaHUYEHHOM THHUAMH: ¥ = 1 - X?, y = X.
4. Cuna B 4H pacrsaruBaer npyxuny Ha 8cMm. Kakyro paboTy Hajo

MPOU3BECTH, YTOOBI PacTAHYTh NPYKUHY Ha Scm?

Tema 7.5 KoopauMHATBI M BEKTOPHI
1. Bektopsr &, b 1 C 3aqanb! uX 1eKapTOBBIMU KOOPJMHATAMH:
(1;1;-1), b(3;0;2),c(-2;-1;5). Haiinute KOOpIUHATHI
CIIEAYIONIMX BEeKTOpOB:a) a + b + C;
06)(a-b)c+ (b - ¢)a;
B) 2a—b —1/2¢;
r) (b-¢):(a-b).

2. WzBectHO, uto a'b = 1/2, b-¢ =-1/2, ¢-a =1/3,1al=IbI=Ic|=1.
Beraucnute: a) (a+2b)-(2a-b);
6) (@-b)*(a+b)(a-b)

3. Jlan uerbipéxyromsauk ABCD.
a) [lokaxwure, uto Touku A(2; 4; -4), B(1; 1; -3), C(-2; 0; 5) u D(-1; 3; 4)
SIBJISIFOTCS

BEpIIMHAMU NapauIeIorpaMma.



0) BerunciuTe KOCHHYC OCTPOTO yIila MEXy AHATOHAISIMA

napasuieno- rpamma ABCD.

B) Briuncnure cymmy KBaJpaToB AuaroHajiei napauieaorpaMma.

4. Jan xy6 ABCDA1B1C1D;1. Touka K — nentp rpanu AA1BB1; Touka L —
cepennna peopa B1Ci. Beraucnure yribel, KOTOpbIe 00pa3yroT C

rpaHsMu Kyba crenyroriue npsimbie: a) DCq, 6) DL.

S, Bekroper a, b wu C 3amaHbl UX JCKapTOBBIMH
koopaunatamu: a (-1; 1; 1), b (3; 2; 0), ¢ (-2; 1; -2). Haiiaure
KOOPJMHATHI CJCAYIOINX BEKTOpoB:a) a + b - C;

6) (ab) c- (b - 0)(-a);

B) a—2b + 1/3c¢;

r) (b+c):(a - b).

6. UsBectHO, uto a'b = 1/2, b-c = -1/2, ¢-a =1/3,1al=IbI=ICI=1.
Beraucnure:a) (2a+b)-(a-2b);
6) (@-b)-(a+b)*(a+b)

7. Nan gersipéxyroasauk ABCD.
a) Jlokaxwure, uto Touku A(1; 3; 2), B(0; 2; 4),C(1; 1; 4) u D(2; 2; 2) sBnstoTcst
BEpIIMHAMY TapayjiesiorpaMma.
0) BeruncinuTe KOCHHYC OCTPOTO yIila MEXy AHATOHAISIMA
napaieno- rpamma ABCD.

B) Beluncanre cymmy KBaapaToB JuaroHajiel mapanienorpaMmma.

8. Jlan ky6 ABCDA1B1C1D1. Touka K — nentp rpanu AA1BB1; Touka L —
cepenuHa pedpa B1C1. Beraucnure yrisl, KOTOpbIe 00pa3yroT ¢
rpaHsMH Kyoa cienyrouue npsimbie: a) DB1, 6) KL.

TECTOBBIE 3AJJAHUS

Paszpgen 1. AJITEBPA

Tema 1.1 PazButue nousatus o yuciae. Yucaospie GyHKIMU

Ne i/t
CO,Z[ep)KaHI/IC TECTOBOI'O 3aJaHUS BapI/IaHTbI OTBCTOB
3aaH




us

1. 6,8
HaiinuTe 3HaueHne BbIpaXKEHUS: 2 6
1 log, o 1 ’
6 +(0,8) =* 3. T,
4, 5,2.
1. 3
2. 17
) Haitngure 3HaueHME BBIPAKEHHUS: 3 8
logs18 — loge3 + 2. '
g 4. 2
1. 1
. Haiinure 3HaueHne BhIpaKeHUS: 2. 1.96
0,8%2 1 0,36 3. 1,36
4, 2,36
E
Haitngure 3HaueHnEe BbIpaKEHHUS: 17
4 Si+log; 5 2.1
3. 5
4. 35
1. (-1,0];
VKaxuTe nNpoMexyToK, COAEepKaIIi KOPEHb 2. (03],
5 ypaBHEHUS . Y
3. (3;4];
35 =81
4. (4;+o0);
1. -99;
6 Haitgure nmpousBeeHrne KOpHER ypaBHEHUS: 2. -9
lgx>+1)=1 3. 33;
4, -33
1. (-3;-1);
VYKaxuTe NpoMexyToK, KOTOPOMY 2. (0:2)
7 MPUHAIIC)KUT KOPEHb YpPaBHEHUS ' o
3. [2;3];
logs (4 —x)+logax=1
4. [4;8].
1. -1,21;
8 Haitgure npousBeneHrne KOpHEN ypaBHEHUS: i 09
logx (x>+0,1) =0 -
0r ( ) 3. 0,81;




4.
1. (-o0;-3];
YKaxuTe MPOMEKYTOK, COACPIKAIIUN KOPCHB 2. (-3;-2];
? ypaBHenus 4> 8 = 64 3. (-2;0];
4. (0;31];
1. -1;
Kaxkoe u3 cinenyromux 4nces BXOIUT B 2. -6;
10 MHOECTBO 3HaueHUH pyHkmu y = (1/8)x - 2 3. -2;
4. -3
1. (-o0;-2);
YKakuTe NpOMEKYTOK, KOTOPOMY ITPUHAITICIKUT 2. [-2;1];
H Kopenb ypaBHeHus 10g0,4 (5 —2x ) - log0,42 =1 3. [1;2];
4. (2;+oo).
1. 1
Kakoe u3 cienyromumx yncen BXOAUT B 2. 11:
e MHO’K€CTBO 3HaueHui pyHkuuu y = 11x + 11 3. 12;
4, 10;
KommiexkcHsble yncia
Ne n/n
3a0aH
. CopneprxaHue TECTOBOTO 3aJaHHs BapuanTtsl oTBeTOB
1. -2+i
Haiitii cyMMy KOMIUIEKCHBIX YHCeN Z; =—3—iu 2. 2-i
1 2, =1+2i 3. 4+3i
4. -4-3i
1. 1-i
Haiitn cymMMy KOMITIEKCHBIX YHACEN Z] = —% + gi 2. 2-i
2 3. 2+i
nz =——2j 4, 1+i




1. 4-i
JelicTBUTENbHAS YaCTh KOMILJIEKCHOTO YKCIa 2. 4+i
(-2+ i)2 paBHa... 3. A4+2i
4. 6+i
1. 1+
HaiiTu cyMMy KOMILIEKCHBIX YHMCEN Z; = ! —im 2. 3
2
3. 4
1 ..
iy = 5 +2i 4. 5
1. 1
2. 0
Haiiti MO/ b KOMILIEKCHOTO umncia | 3. 2
4. /8
1. 1
2. \E
Motynb KOMITIEKCHOTO urcia — 2 + |
d 3. 2
4. \@
1.1
2. \E
HaiiTi MOIy/Tb KOMILIEKCHOTO urcaa 1—I 3 8
4. x/i
1. \E
_ 2. -2
Haiitn Moaynb KOMITJIEKCHOTO Yucia — 2—1 3 1
4. \@




Pazgea 2. OCHOBBI TPUT'TOHOMETPUU

Tema 2.1, 2.2 Tpuronomerpu4ecKkue ypaBHeHUsI U HEPABEHCTBA.

Tema 2.3 IIpeoOpa3zoBaHue TPUTOHOMETPUYECKUX BhIPAsKEHH I

Ne i/t

3a/1aH
CopeprkaHue TECTOBOTO 3a/IaHHs
ns

BapuanTel oTBETOB

1) -0,6
HaiiguTe 3HaueHNeCOS @  ecym Sina = -0.8 u 2) 0,6
1 3w 3) 0.2
T<a<—
2 4) 0,36
1) - \/§ ;
2) 0
Qi 0 0
) Berancnure: sin240° + cos150°. 3) \/g ;
y B
3
1) 0
Berunciure: 2) 2J2;
3 sin2%+coszg7z+sin2§7z+cosz%ﬂ 3 2
J2
4) —
2
1) 1+ cos%a
A VrpocTuTe BeIpaskeHne 7C0s%a — 5 + 7sin?o. 2) 2
3) -12
4 12
1) 1
) 2)  2cosa
YrpocTuTe BIpakeHue -3sino - 6 — 3c0sa. ,
5 3) cosa+SIn@
4) 9.




Ynpocrure:

sinz(;[—ﬂj
2 72. -
W—tg [E—ﬂ)s'n(ﬂ_ﬂ)

1) 1;
2) tgp;
3) -1
4) 0

Vrpocrute Bolpakenue -4sino +5 — 4cos?a

1) 1
2) 1+ 8sino
3) 1+ 8cos’a

4) 9.

Pemute ypaBHenue €OS X = -1

1) ™,
2) O;

3)
4) T+ 27 n, neZ

Pemmre ypaBHenue Sin X = 1.

1) n
2) 2z ;
3) 2

4) T, nEZ

Pemure ypaBHeHue COS X = 1.

1) 27 n, n€Z ;

2)

=

3) 2 +27 n n€Z ;

4) T, neZ

10

T .
Brrunciaute COSZ — —3SINn 2 —
12

12

1
1) - =
)2




1) (—1)"%+7zn,nez
3) i%+27zn,nez

11 | Peumre ypasmenme 2COSX = \/é : 2) (-2 2 imneZ
6 1

4) i%+27zn,nez

Paznen 3. ®YHKIIUU, UX CBOMCTBA U T'PAOUKH
Tema 3. 1 Crenenun, KOpHH, JOrapumsbl.

Tema 3.2. @yHKI UM, UX CBOICTBA U TPaUKH.

Ne i/t
3a1ad
ConepkaHie TECTOBOTO 3aIaHHsI BapuanTs! 0TBETOB
us
1) E;
1 YrupocTure BeIpaxk vare? 1 2
po € BHIPKEHHE — oK -1. 2) 0.5:
3) 2,5;
4) 1.
1) 0;
1
2) ——
22°) 2 3’
2 VYrpocturte BelpaxkeHue 3 ( —-—.
P P 274° 3 3) 1;
1
4 =,
) 3
1) 0;
3a2)4 1 2) 0,5,
3 VIIpOCTUTE BhIpAKEHUE 4 ( -=. 1
P P 164° 2 3 =
4
4) 1
Y164® 4 L 15
VHpOCTUTE BHIPAKECHHE +—. 2) 2;
4 8 38 alG 3 5
3) —
3
4) 3




Haiitn 3HaueHue BHIPaKEHUS 1) 1;
5 5 2) 3
21::;2. 21 3) 2'
4) 4.
legy 51 1) 6,8
HalinuTe 3Ha4eHUe BHIPAKEHHUS: 6+(0,8) 2) 6;
7 3) 7,
4) 5,2.
1+log, 5 5
HaiinuTe 3HaueHne BbIpaKEHUS: 1 7
8 2; 7
3) 5
4) 35
Haiinure 3Hauenue Boipakenus: logel8 — 10ge3 + 1) 3
9 5 2) 17
' 3) 8
4) 2
1) —4;2
Pewwme ypasuenue \N2X—+8 =X. 2) 2
10 3) -2;4
4) 4
1 1) 2
12812 2) 4
1 Buiuucnume (2 > 25}
3) 8
4) 9
1) [0; 2J;
Haiinute obnacte onpeneneHus GyHKIUH 2) [2; +0);
12 i) 7
Y=V -2, 3) (2; +20);
4) (0; +ao).
Haiinute obmacte onpenenenus QpyHKIIuM. 1) (-0 : 2) v(2i+00);
x
13 _ 2) (-o05-2)
vex -2 3) (2i+0);
4) (-0;2)
1) (0 +);
Haiinure o6nacts 3Ha4eHUN QYHKIIUU 2) (L; +=);
14 ] 3) (-1; +oo);
y=5"-1
4) (1)
15 Haiinure o6nactb 3Ha4eHUN QYHKIIUN 1) (-e0; +e0); 2) (2; +0);
Y=l0g3 %42 DO:+2); 4 (2]
16 | Haitnure o0Gnacth 3HaUYeHUN QyHKINU 1) [2;t0) ; 2) [0;t0) ;




y=-x*12, 3) (2t0) ;5 4) (-052].
CKOJIBKO MEJbIX YHCENI COJEPKHUT 00JacTh
1)2 2) 3
orpeneneHus: (QpyHKIIH
17 3)4 4)5
5-x
f(x) = |2
X —10
11 2) 2
18 Buiuuciume IOgS 2,5 + |Og5 50 3) 3 4) 4
1) (—oo-4)u(-24)
2 2) (-4-2)u(4+o0)
X —16 _
19 Pewwume nepasencmeo —2 >0, 3) (_ OO’_A']U(_ 2;4]
X+ 4) [-4-2) U [4;o0)
1) (-3)
2) (~:0)
20 Pewume nepaserncmeo 62)(_3 <216, 3) (3;+00)
4y (0;+o0)
Pewume ypasnenue 1) -1-4 2) L4
21 Iog (X2 —3X) _ _1. 3) -14 4) 1,4
%
1) 2
Y144 2)) 4
29 Boiuucaume 4\/5 . 3) 6
4) 8
Paznen 4. YPABHEHUSI U HEPABEHCTBA
Ne /i
3aJlaH
CopeprxkaHue TECTOBOIO 3a/IaHUs Bapuantsl oTBeTOB
us
Permute HepaBeHCTBO 7°>49 . 1) (2;+0);
1 2) [2; +o0);

3) [7:49];




2) (01 +0).

Pemmre HEPABCHCTBO

1)[=2; 31u [4; 5):
2)[=2; -1)u{3}u [4;5)

2 2
G+ 270 -3 — 8, 3)(—e0; 1)U {3}U &; 51
(c —5)x + 1)
4)[-2;3]u [43),
1) (-o0; -5)U(-5; -3)V
Pemre HepaBeHCTBO (-3;:1)U(2; 4)U(4; +o0);
3 |G -2°¢ 43k —-9*
=0 o . . .
{_’X’ + 5]4{_.1- — 1] 2) ( 0, l)U(l, 2)”(47 +OO)’
3) (-5; Hu(2; 4).
Hai 1) x € (—o0;-8)U(2;4) U (5;+0);
aliiuTe BCe pPelleHUs] HEPaBEHCTBA 2) xe(-82)u(45)
4 | (x+5)x-8) .0 3) x e(-5-4)U(-28);
(x+2)x+4) 4)
X e (— oo;—5) U (— 4;—2) U (8;+oo).
Hainure Bce penienns HepaBeHCTBA 1) x e (~00;-8) U (2;4) U (5;+00),
(x—~5)x+8) 2) xe(-82)u(45),
———<<0.
5 (x - 2)(x - 4) 3) xe(-5-4)u(-28),
4)
X e (— oo'—5) )] (— 4'—2) U (8;+oo).
Haiinure Bece penieHuss HepaBEHCTBA 1).xe ( o0, 3) ( L 6) (7 "‘OO)
6 | (x+3)\x-7) 2) xe(-7; 6) ( )
DLt Tl 60 ()
Haitnure BCe pelieHnss HEpaBEeHCTBA 1).xe ( 00, 3)U( )U( "'OO)
7| (e=3)x+7) 2) xe (- 7:-6)@3)
( _1)( +6)>0. 3)X€( 3; 1)u( )
S 4) x e (—o0—7) U (= 6:1) U (3+00).
5 1) x e (—0;-8)U(2;4) U (5;+0);
HaiinuTe Bce pereHns HepaBeHCTBA 2) x e ( 8:2) (4 )
8 (X+5)(x—8)>0_ 3) x e (-5-4)U(-28)
(x+2)x+4) 4)
X € (—00;-5) U (— 4,-2) U (8;+0).
Haitnure BCe pelieHnss HepaBEeHCTBA xe (_ Oo;_g)u (2;4)u (5;+oo);
I et ST 2) x < (-82)u (45),
(x-2)x-4) 3) x e (- 5-4)U (- 28),
4)
X e (— oo;—5) )] (— 4;—2) U (8;+oo).
10 | Pemmre ypaBHeHue: +-3x=14 1) -4

2) 4;




3) 0;
4) 1
1) 3;
2) 2;
11 | Pemmre ypapuenue (2x — 3)* = (2x +5)* 3 L 1
4) —=
) 2
1) 7;
x-7 2) 17,
- — gx-17 .
12 Pemnre ypaBHeHHE G) 7 3) 1
4) 12
1) 11;
2) 10;
13 | Pemmte ypaBHenue: 13117%= 7% 3) 6;
4) 1
1) -18;
2) 14,
14 | Pemmure ypaBHeHue [0Gs (7-X)=2 3) 25;
4) 6
Paznen 5. HAYAJIA MATEMATHYECKOI'O AHAJIN3A
Tema 5.1 Ilocsien0BaTEILHOCTH U NMPeEAeSIbI
Ne ni/mt
3a/1aH
CopneprkaHue TECTOBOTO 3aJaHHs BapuanTs! 0TBETOB
ust
Haiitu:
1. He cymiecTBYeT;
lim 2 5 o
X+2 o
1 Xx—1 3 2.
3 H
4 *
2
3
Haiitu: lim % L L
2 : X® +2X 2. 0;
X—> 0 3. -1;
4, o0




sin5x

Haitru: lim < 1. He cymecrtByer;
2. 0;
X—0
3. oo;
4. 5
1 22( +5
X" +5
Haiitn npousBoan HKIIUU:
P yio by 2. 6x*—10x+7
y =2x% =5x* +7x+4 3. 2x* —5x% +7x% +4x
" 26 3 210 N 7
x“In2 x“In5 XxIn7
1 22x
X“+5
Haiiti npousBoanyro GyHKIUH: 2. lg(x? +5)
y = In(x* +5) 3. (2x+5)lg(x? +5)
" 2>2< +5
X“+5
. 1. —sin 2x
Haiiti npon3BoaHyt0 GyHKIUN:
2. 2C0SX
y =C0s” X 3. —2c0sx
4.  sin2x
Haiinute yrioBoit kodduimeHT KacareabHOMN
K rpa¢puky QyHKIHN Yy =C0S2X B Touke ; ;
T 3. -1
Xo - — . 4. '2
4
Haiinute 3HaueHme npousBOIHON PyHKIUU 1. 0
2. 1
y=\/;-|nx B Touke X =1. 3. 15
4, 2
Haiiaure TOouky Makcumyma (QYyHKIHMH 1. 0
8 2. 1
y=x*+-x>-6x*-3, 3. 2
3 4. 3




1. —2cosx+3sinx+c
Haiitu unterpan: j(ZSinX+BCOS x)dx 2. 200sx—3sinx+c
10 3. —2c0s’x+3sin’x+c
4, 200s*x—3sin*x+c
1. i(2x+1)21+c
42
2. i(2x+1)21+c
1 Hatitn uaTErpa: I(2X+1)2°dx 21
3. i(2x +1)* +c
20
4, i(2x+1)20 +c
42
1. lx“—§x3+zx2—3x+c
2x° —5x* + 7x - 3)d A
Haii (27 =57 + 7x —3)dX
1p | owTHHIErPat J¢ ) 2. BX—10X+7+C
3. 2x* =53+ 7x* —3x+cC
4, 2x*—5x+7+cC
1
1. =
. 3
2
) _ szdx , =
13 Brrauciuts OIIPECACIICHHBIN UHTETPAJL: 3
0
1
3. =
5
4, 2
BeraucnuTh onpeieneHHbli HHTerpait: \/g
: LTy
¢ odx 3
4| [—— v3
T COS™ X 2. 3
6 3.1
4, 0
15 1
1. 5§
3

Brrancauts OHpGI{CJ’ICHHBIfI HUHTCrpal:




e 2
In® x 1
dx 2. 5
0 X
3. 3
2
3
1
L3
Boraucnute minomans GUrypsl, orpaHu4eHHON 1
5 =
16 rpaduxom pyHKIHUU 2
y=x’u y=x. 1
3. &
6
2
4. §
IIpenen oTHOIIEHUS MpUpaLLECHUS KLU B .
pel prpatit by 1. nmpousBoaHON QyHKIMH
TOYKE X K TMPHUPALICHUIO aprymMeHTa, Koraa 2. HeoIpeeIeHHBIM
17 UHTErpajioM
MocJeTHee CTPEMUTCS K HYJTIO Ha3bIBACTCH. . .
3. mpenenom GyHKIHH
4. mnepBooOpa3HOH
. 1. emunune
[Tpon3BoHAs TTOCTOSTHHOM BETMYHMHBI PaBHA. . . . o
18 2. caMoil MOCTOSTHHOM
3. He cymecTByeT
4. Hymo
OmpefieNieHHbId  MHTETPAl € OAMHAKOBBIMH 1. enumume
2. OEeCKOHEYHOCTHU
19 | npenenamu paBeH... 3. HyI0
4. ykazaHHOMY IIpeneny
[lpy mepemeHe MecTaMu BEPXHETO M HUKHETO
1. ocraercs mpexHUM
20 OpelesioB  HMHTETPUPOBAHUS  OINpPENEIeHHBIN 2. MeEHSET 3HaK
HHTerpa. .. 3. yBeIMYHMBaeTCs B J[Ba pa3a
4. paBeH HYIIO
13. Ecnu kpuBOIMHEHHAS Tpaneuus, b
_ 2
orpannueHHas quHued y = f(x) >0 u npsambeiMu 1. V=x j y“dx
a
y=0, x=a, Xx=Db, Bpamiaercst BOKpyT OCH X, TO b
21 2. V=x I xdx
00BEeM BpaleHHs BEIYUCIIETCS 110 (popmyrie A
3.

V= ﬂ'jl y2dx
b




4, V = ﬂi x2dx
b

Eciu y = f(X)(f(x) >0), To miomane
KPUBOJIMHEHHOW Tpareinuu, OrpaHuueHHON 3TOU

JIMHUCH, TByMs IPSMBIMH X=a u X=D u oTpe3xom

1. S :jl f (x)dx

2. S :j f (x)dx

22
<x<
ocu abcuucce a <X <b, Beraucinsiercs no gopmyie 3. S— J’ f (x)dx
b
4. S=1f(x) j dx
a
Paznen 6. 9JIEMEHTBI KOMBUHATOPUKU, TEOPUU BEPOATHOCTEHN U
CTATUCTUKHU
Ne i/m
3a/aH
CopepxaHue TeCTOBOTO 3a/laHuUs Bapuants! oTBeTOB
us
1. nepecraHoBKOI
YnopsmoueHHOe MHOKECTBO, OTIHYAIOIICECs 2. pa3MeleHHEeM
1 TOJIKO TIOPSIZIKOM JIEMEHTOB, Ha3bIBaeTCS 3. codeTaHueM
4. pa3HOCTBIO
1. coueranuem
YnopsioueHHOe OJMHOXXECTBO U3 N AIIEMEHTOB
2. pa3MelIeHHEeM
10 M 3JIEMEHTOB, OTJIMYAOLIUECs APYT OT Apyra
2 3. mepecTaHoOBKOM
1100 CaMUMH AJIEMEHTAaMH JIN0O TIOPSIIKOM HX
4. Ppa3HOCTHIO
PAacIIONIOKEHH I, HA3bIBACTCH ...
... M3 N BJIEMEHTOB 110 M Ha3bIBaeTCs JH000€e 1. mepectaHOBKOIA
MIOJIMHOKECTBO U3 M 3JIEMEHTOB, KOTOPHIC 2. pa3MeleHHeM
3 OTJIMYAIOTCS APYT OT JIpyra Mo KpanHeul mepe 3. coderaHWeM
OJTHUM 3JIEMEHTOM. 4. pa3HOCTBIO
4 CoOrpITHE, KOTOPOE 0053aTEITLHO TIPOU30U/IET, 1. HEBO3MOXHBIM




Ha3bIBaeTCH ... 2. JTIOCTOBEPHBIM
3. chmydaliHBIM
4. 1OCTOBEpPHBIM U
CIy4ailHbIM
1. ciny4aitHBIM
2. HEBO3MOXHBIM
CoObITHE HA3BIBACTCA ..., €CIIH OHO HE MOXKET
3. JI0CTOBEPHBIM
MIPOU30UTH B pe3yJbTaTe JAHHOTO UCIIBITAHUSI.
4. OCTOBEpPHBIM U
CIIy4ailHbIM
1. coBmecTUMBIM
CoGbitie A 1 A HasbBaercs ..., eciu 2. HECOBMECTHUMbIM
HEIIOSIBJICHUE OHOI'O U3 HUX B PE3YyJIbTATe 3. MPOTHBOIMOIOKHBIM
JTAaHHOT'O UCIIBITaHUS BIIEYET NOSABICHUE APYIOrO. 4. HECOBMECTHBIM H
MIPOTUBOIIOJIOKHBIM
1. Pn=n!
C m n!
3 5 " (n—m)m!
Uucno nmepecTaHOBOK onpenesieTcs: GopMysion -
C m n!
=
3 (n-m)imh;
m_nl
4 (n—m)!
C m n!
1 " (h—m)!
C no_ n!
19 o m -
Yucio coueTanuii onpeaensercs GopMyItoi 2. (n—m)!
C m_ n!
3 " (n—m)im!
4 CM n!
. Cl =
(n=m)4n!
1. OGomnpme 1
BeposTHOCTE 1OCTOBEPHOTO COOBITHS 2. paBHal
3. pasHa0
4. wmenbie 1




1. Gonpme 1
BeposTHOCTh HEBO3MOXKHOTO COOBITHS paBHA 2. paBHal
10
3. pasHa 0
4. wmensie 1
1. xiaccuueckoi
OTHOILIIEHUE YNCIIa UCTIBITAHUHN, B KOTOPBIX
BEPOATHOCTHIO
COOBITHE MOSIBUIIOCH, K O0IIEMY YHCITY
2. OTHOCUTEIHHOW 4acTOTOM
11 (aKTHUECKN MPOU3BEICHHBIX UCTIBITAHUN
3. (¢u3nyYecKoi YaCTOTOM
Ha3bIBACTCS
4. reomeTpuyeCcKOu
BEPOATHOCTHIO
1. reomerpuueckoit
OTtHo1eHne Mepsl 00J1acTH, BEPOATHOCTRIO
0J1aronpUATCTBYIOLIEH MOSABIECHUIO COOBITUS, K 2. KIACCHYECKOH
12
Mepe Bcel 001acT Ha3bIBAETCs BCPOATHOCTRIO
3. OTHOCHUTEIHHOW 4acTOTOM
4. (¢usnyeckoil yacToTou
1. 0<P(A)<I
< <
.BeposiTHOCTB nosiBNIEHUs COOBITUS A 2. 0=P(A) =l
13 3. 0<P(A) <1
OIIPEEIIAETCS HEPABEHCTBOM
4. HeT BEpHOIO OTBETA
1. 1
CymMma BeposiTHOCTEN IPOTUBOMOIOKHBIX
2. 0
14 | coObITHii paBHA
3. -1
4. 2
1. xiaccuveckoi
BEPOATHOCTHIO
2. TeOMEeTpPUYECKOU
15 | Bepositrocts P 4 (B) HaseiBaeTcs BEPOSATHOCTBIO
3. YCIOBHOI BEpOATHOCTBIO
4. OTHOCHUTEIBHON 4acTOTOM
6 dopmyna 1. dopmynoii momHOMA
1
P(A) = P(Hl) PHl (A)+ P(HZ)PH2 (A)+...+ P(Hn)PHn (A BCPOATHOCTH




Ha3bIBACTCs 2. dopmymnoii beiieca
3. dopmynoii beprymm
4. dopmynoit HeroTona
1. 8
A 2. 12
Beruncinutb :
17
3. 6
4. 16
1. 4
Beranciuts Py 2. 16
18
3. 24
4. 32
1. He 3aBucsiee ot ciryqas
2. 3aBucsIiee OT cirydas
Crny4aiiHOW BeTMYMHON HA3bIBACTCS IEPEMEHHAS 3. 3asucsiee oT
19 | BenuumHa, KOTOpPas B 3aBUCUMOCTH OT UCXO/IOB [epeMEHHOI
UCIBITAHUS IPUHUMAET TO WK HHOE 3HAYCHUE: 4. He 3aBucsiiee ot
MePEMEHHOMN
CrnyyaiiHasi BeTMYMHA, TPHHUMAIOIIAS Pa3INIHbIC 1. CayaiiHol BemIHHOM
3HAUEHUSs, KOTOPhIE MOXHO 3aMUCaTh B BUC 2. NuckpeTnoit ciy4aiinoi
20 | KOHEYHOU MM OECKOHEYHOU BEIMTIMHON
OCJIEI0BATEFHOCTH, HA3BIBACTCSL: 3. TloCTOSHHOMN BeTMIUHON
4. TlepeMeHHO! BeTUYHMHON
1. 120
’1 CKOJIBKO CYIIECTBYET CIIOCOOOB BEIOOpA TPOUX 2. 720
YeJIOBEK U3 JeCATU? 3. 240
4. 1440
1. 220
CKOJIBKO CYIIECTBYET CIIOCOO0B PaCCTaHOBKU 5
2. 120
22 | KHWT Ha MOJKe?
3. 5
4, 340
CKOJBKMMH cIOCO0aMH MOKHO U3 TPYIIIBI 25 1. 600
23 | 4eloBeK CIy4ailHbIM 00pa30M BBI3BATh JBYX 2. 200
4eJI0BEK K JOCKE? 3. 300




4, 350
1. 43470
CkoabkuMH criocodamu u3 30 marmox MOHO
2. 21735
24 | BeIOpaTh 4 HYXHBIC?
3. 14490
4, 7245
1. 24040016
CxonbkuMu criocobamu u3 80 CTyIEHTOB MOYKHO 2. 2345678
25 | BeIOpaTh 57 3. 24345
4, 45678
1. 120
CKOIBKMMH c1I0cO0aMH MOKHO U3 Ipy1isl B 30 ) 30
26 | 4elloBEK CIy4aifHBIM 00pa30oM BBI3BATh OJHOTO 3' 50
yeJI0BeKa K JocKe? .
4, 240
Paznen 7. TEOMETPUSA
Ne i/t
3aaH
CopeprxaHue TECTOBOTO 3a/1aHUS BapuanTtsl oTBeTOB
nst
1. Hwu omuoii.
CKOJIBKO MPSIMBIX MOKHO TTPOBECTH Y€pe3 OJIHY
2. Opny.
1 TOUYKY IIPOCTpaHCTBa?
3. Jlge.
4. BbeCKOHEYHO MHOTO.
1. Hwu oguoi.
CKOJBKO MIIOCKOCTEN MOXKHO ITPOBECTU YEPE3
2. Opny.
2 OJIHY TOUKY MTPOCTPAHCTBA?
3. JlBe.
4., BeckoHEYHO MHOTO.
1. Hwu oguoi.
3 CKOJIBKO MPSIMBIX MOKHO IIPOBECTH UEPE3 JBE 2. Ognny.
TOYKHU MIPOCTpaHCTBA? 3. lse.
4., BeckoHEYHO MHOTO.
A CKOJIBKO TUIOCKOCTEH MOXKHO TTpoBecTH uepes e | 1. Hwu ogHoiA.
TOYKH NPOCTPaHCTBA? 2. Opny.




3. lse.
4. becKOHEYHO MHOTO.
1. Hwu omnoii.
CKOJIBKO (1911174 TOYEK HMEIOT JIBE
2. Opny.
5 MIEPECEKAIINECS TUIOCKOCTH?
3. JlBe.
4. becKOHEYHO MHOTO.
1. Paamychl mapoB COBIaaaroT.
B kakom cimydae  IEHTpPHI  TpeX  IIIapoB 2. LleHTpB! IapoB NPHHAICKAT
6 MIPUHAICKAT OJHOU TIJIOCKOCTH? OJIHOH IPAMOH.
Bcerna.
4. Hukorna.
1. Onny.
. CKOJIBKO TUIOCKOCTEH MOYKHO ITPOBECTH Yepe3 TPU L. Tpu.
BEpILUHBI KyOa? 2. Llects.
3. Beckoneuno MHOTO
Kakoe Haubosbiiee 4YMuCIO MNpAMBIX MOXHO| 1. Yerslpe.
o MPOBECTH Yepe3 pa3inyHble MHapbl W3 YeThIpex | 2. IIs7h.
TOYEK MMPOCTpaHcTBa? 3. [lecTs.
4, Bocewms.
1. 5;
Kakoe waumbomplnee dYHCIO TMPSAMBIX MOXKHO| 2. 10;
9 NPOBECTH Yepe3 pasIMyHbIe Mapbl U3 MATH TOYeK| 3. 15;
npocTpaHcTBa’? 4. 25.
1. 2;
Haiimute uucno paumaroHaneid MpsIMOYTOJNBHOTO| 2. 4;
10 napajuresieune/a. 3. 6;
1) 2. 4. 8.
1. 6
2. 12;
11 Haiinure yncno aquaronaneit 6-yrojabHON IPU3MBI. 3. 9;
4. 18.




1. TpeyronpHuk.
2.  UYeThlpexyrojpHUK.
Kakoii MHOrOYTOJIbHUK JIEKHUT B OCHOBAaHUU
12 3. IlectuyronpHUK.
nMpamMu/Ibl, UMerotei 12 pedep?
4.  JIBeHaALIATUYTOJIbHUK.
1. IllectuyronbHUK.
Kakoli MHOroyrojipbHUK JIEKUT B OCHOBaHUM| 2.  JIeBATUYrOJIbHUK.
13 | npusmsl, umeromieit 36 pedep? 3.  JIBeHamuaTtuyroJbHUK.
4.  TpuanaTHILIECTUYTOJbHUK.
1. TpeyronpHUK.
[Tpuzma HMEET 18 BEPILHH. Kakoii 2. IlleCTHYrONBHIK.
(7
14 | MHOTOYTOJBHHK JIEKUT B €€ OCHOBAHUU 3. JleBATHYTONBHHUK.
4.  BocemMHaAIIaTUYTOJIbHUK
1.  IlaTuyronbHUK.
2.  llecTuyroiabHHK.
[Tupamuaa umeer 10 BepmH. Kakoi
15 3.  BochMHYTOnbHUK.
MHOTOYTOJIFHHK JIS)KHUT B €€ OCHOBAHUN?
4.  JleBATUYTOJbHUK.
Kakoe HanMeHblII€e YUCIIO IpaHe MOKET UMETh
16 npusma? a)3; 0)4; B)S;, 1)6; mM)O.
a) mapajJiesienuIe]] COCTOUT U3
IIECTH TPEYTOJIbHUKOB,;
0) MPOTUBOMOJIOKHBIE TPAHU
napaiesienure1a IMEIoT
0O0IITyI0 TOUKY;
B) IMAarOHAJU Tapaslieenuie1a
17 Kakoe u3 cienyromumx yTBepK1eHuil BEpHO?

MepeceKarnTcsl B OTHOLIEHUH 2:1,
HadWHas OT BEPIIWHBI HMXXHETO
OCHOBAHHUA,

T') IB€ TpaHH Mapajieienumesa,
HE UMeronIre oo1ero pedpa,

Ha3bIBAOTCA CMC)KHBIMU,




1) CYHIECTBYIOT TETPAdIp U
napaiesIenurnesi, y KOTOpbIX
OJTMHAKOBAS TUIOIIAb MTOTHOU

IOBCPXHOCTH.

18

Han xy6o ABCJIA1B1C1/l. KakoBo pacnoyioxeHue
npsambix B1Jli u AC ?

1. mepecekaroTcs ;
2.  TapauIeIbHBL;

3. CKpEIIMBaIOTCA.

19

N3mepenusamMu npsiMOyroJIbHOrO

mapauiCJICIIuIICaa Ha3bIBAOTCA:

a) JUTMHBI TPEX TPOU3BOIILHO
B3ATBIX JHaroHajeu;

0) ITMHBI TPEX paBHBIX pEOEP
napaienenure/a;

B) JUTMHBI TPEX pEOep, UMEIOIINX
0O0IIyI0 BEPIIHHY;

T') JUIMHBI AUaroHajaen
OCHOBAHUS NapalyIeNIeIHIeIa;
1) JUTAHBI CMEKHBIX CTOPOH H

JAUaroHaliv rnapajuieIeriuIcaa.

20

Tpu pebpa mapasuienenurena paBHel 3 M, 4 M U

5 m. Haliaure cymmy amuH Beex aro péoep.

12 m;
18 Mm;
24 m;
48 m;
36 m.

o ~ w0 N oE

Tema 7.5 KoopauHaThl 1 BEKTOPHI

Ne /1t
3a7aH

us

CO,Z[Cp)KaHI/IC TECCTOBOI'O 3aaHUA

BapI/IaHTBI OTBCTOB

Kakoe n3 cnegyrommx yTBepKIACHNU HEBEPHO?

a) JJIMHOM HEHYJIEBOI'O BEKTOpa

AB Ha3bIBAa€TCs JJIMHA OTpE3Ka




AB;

0) HYyJIEBON BEKTOp CUHMTAETCS
COHAIIPaBJICHHBIM Io0oMy
BEKTODY;

B) AB+BC=AC;

I') Pa3HOCTHIO BEKTOPOB a M b
HA3bIBAaCTCSI  TAaKOM  BEKTOP.
CyMMa KOTOPOTO C BEKTOpOM b
paBHa BEKTOpY a;

1) BEKTOPBI HA3bIBAIOTCS

paBHBIMU, C€ClIn PaBHLBI ux

IUTAHEL.

a) E;
YIpocTUTE BhIpAXKEHUE: .
R, 0) 0;
AC+ BB, +BA+DB+B,D, +DC , eciin .

B) BB, ;
ABCDA;B;C,D; - napannenenunes.

r) DC;

1) BA.

Kaxkoe u3 cnegyronmx yTBepKAeHU BEPHO?

a) CyMMa HECKOJBKHX BEKTOpPOB
3aBUCHUT OT TOTO, B KAaKoM
TIOPSITKE OHH CKJIAIBIBAIOTCS

0) MPOTHUBOIONIOXKHBIE BEKTOPHI
PaBHBI;

B) I HAXOXKJICHUS Pa3HOCTH
BEKTOPOB HEOOXOJUMO, YTOOBI
OHM BBIXOIHUJIN U3 OQHON TOYKH;
r) TMpOU3BEIACHHE BEKTOpa Ha
YUCJIO SIBJISIETCS YUCJIO;

1) JUTsl TIOOBIX BEKTOPOB a U b He
BBIIOJIHAETCS PaBEHCTBO

a+b=b+a.




a) 1;

Pe6po xy6a ABCDA;B;C;D; passo 1. 0) 2;
Haiinure |DC, - DA |. B) V2;
T) J3;
1) 0,542 .
a) BCKTOPLbI Ha3bIBAKOTCA

Kakoe u3 cienyromumx yTBepKaeHu HEBEPHO?

KOMIUIAHAPHBIMU,  €CIIH  TIPH
OTKJIAJIBIBAHUHM WX OT OJHOU U
TOM K€ TOYKH OHU OYIyT JIeKAaTh
B OJHOM INIOCKOCTH,

0) ecamum BEKTOp C  MOXHO
pa3IoKUTh TIO BEKTOpaM a | b,
T.€. PEJCTABHUTh B BUJC c=xa+yb,
rie X, y- HEKOTOpbIC YHCIa, TO

BEKTOPHI a, b, C KOMIUTAHAPHBI;

B) TUIST CIIOKECHHUSI TpEX
HEKOMILJIAaHAPHBIX BEKTOPOB
HCIIOJIB3YIOT IIPABUIIO
napajiejenunesa;

r) grobble  7Ba  BEKTOpa
KOMILJTAHAPHBI;
n)  Jo0ble  TpU  BEKTopa

HCKOMIUJIaHAPHBI.

M3BecTHO, uTO AC =XAB+yAD. Torma mpsiMbie

ACuBD:

a) MmapasuIebHbL;

0) mepeceKarTCs;

B) CKpELIMBAIOTCS;

') COBIAJIAIOT;

J1) BBIMOJHSIOTCS BCE YCJIOBUS

ITYHKTOB a-T.

Bekropsl p, a, b HeKoMIIIaHApHBI, €CITH:

a) TpU OTKJIAJBIBAHUU U3 OJHOMN
TOYKM OHM HE JIEKaT B OJHOU

IIJIOCKOCTH;




0) 1aBa W3 JaHHBIX
KOJIJTHHEAPHBI,

B) OIMH W3 JaHHBIX
HYJIEBOM;

r) p=a-b;

n) p=a.

BEKTOPOB

BCKTOPOB

ABCDA;B:C,D;-mapamnenenunen. Kakoir w3
MPEIUIOKEHHBIX BEKTOPOB OYAET KOMILIAHAPEH C

BEKTOpaMu AB,u AC ?

a) BB, ;
6) C,B, ;
B) DB, ;
r) CB ;

1) CC; .

Hs3BectHO, uTO 2 AC = AB+ AD , TOrJla BEKTOpPHI

Ké ) Ké,ﬁ SABJIAKOTCA:

a) HEKOMIUIAHAPHBIMU;
0) coHampaBJICHHBIMH,
B) KOJUIMHEAPHBIMU;

I') HyJIEBbIMY;

1) KOMITJITaHAPHBIMH.

10

Hansr mapamnenorpammbel ABCD u  AB,CiD;s.

—_—

Tornma Bextopsl BB, , CC,, DD :

a) HyJIeBbIE,;

0) paBHBIE;

B) IPOTUBOIIOJIOXKHBIE;
I') KOMIUIaHAPHBIE;

I[) HCKOMILJIAaHAPHEBIC.




OLHEHOYHBIE CPEACTBA JIJI1 IMPOMEXKYTOYHOM ATTECTAIIAH IO
YYEBHOMU JUCHHUIIVIMHE «MatemaTuka
Bomnpocekl k 3xk3aMeny

Auredpa
Yucna, kopnu u cmenenu
1. Lensle uncna. CTeneHs ¢ HATYpalbHBIM MOKa3ateneM. /J[poOu, MpoLeHTsI,
panroHanbHble yncia. CTeneHsp ¢ 1enbiM nokaszarenem. Kopens creienn N >1 u ero
cBoiicTBa. CTeneHb C pallMOHAJIBHBIM MOKa3aTeseM U ee cBoiicTBa. CBOWCTBA CTETICHH C

JIECUCTBUTEIBHBIM II0KA3aTEIIEM.

OcHo6bt mpuzonomempuu
2. CuHyc, KOCHHYC, TAHI'€HC, KOTAHT'€HC NPOU3BOJIBHOTO yria. Paanannas mMepa yria.
CuHyc, KOCUHYC, TAHT€HC ¥ KOTaHIeHC uncia. OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUYECKUE
ToxxaecTBa. @opmyiibl npuBeaeHus. CUHYC, KOCUHYC M TAHTE€HC CYMMBI U Pa3HOCTHU ABYX

yrioB .CHHYC U KOCHHYC JBOMHOIO yIJa.

Jozapugmut
3. Jlorapudm uncna. Jlorapudm npousBeacHHsI, YACTHOTO, CTCIICHU. J{eCATUIHBIN 1

HATYpaJIbHBIH JTIorapu(Mbl, YUCIIO €.

Ilpeobpa3zosanusn evipasricenuil
4. TlpeoOpa3oBaHus BbIpaKE€HUH, BKIIIOYAIOMUX apu(PMETHUECKUE OTIepaLUH.
[TpeoGpazoBanus BbIpaKEHUM, BKJIIOYAIOIINX ONEPAIMIO BO3BEICHNUS B CTETICHb.

[TpeoOpa3zoBanus BbIpaKE€HUH, BKIIOYAIOIINX KOPHU HATYpaJbHOU CTENEHHU.

5. IlpeoOpa3oBaHus TPUTOHOMETPUUECKUX BbIpaxeHHil. [IpeoOpazoBaHue BbIpaKEHUH,

BKJIFOYAIOMUX OIIEpaLIO J'IOl"apI/I(I)MI/IpOBaHI/I}I. MOI[y.]'IB (8.6COJ'IIOTH8.}I BeJ'II/ILII/IHa) qucia.

YpaBHeHusI M HEpaBEHCTBA
Ypasenenua
6. Ksangparuble ypaBHeHus. PannonanbHble ypaBHeHUs. VppaloHaibHble YpaBHEHUS.

TpuronomeTprudecKkue ypaBHEHHUS.
7. Tloka3zarenbHble ypaBHeHU. Jlorapudmuueckue ypaBHEHHUS.

8. PaBHOCHMJIBHOCTH ypaBHEHHMI, cucTeM ypaBHeHH. [IpocTeiimme cucreMbl ypaBHEHHUH C
JIByMsI HEN3BECTHBIMU. OCHOBHBIE IIPUEMBI PEILICHNS CUCTEM YPABHEHUN: ITOJCTAHOBKA,

anre6paﬂqecxoe CJIOKCHHUEC, BBEACHUEC HOBBIX IICPEMCHHBIX.



9. Hcnonp3oBaHue CBOMCTB U rpauKoB (PYHKITHI TpH perieHuH ypaBHeHu. M300paxeHue
Ha KOOPJIMHATHOM INIOCKOCTA MHOKECTBA PEIICHUM YPAaBHEHUU C JIBYMS IEPEMEHHBIMU U

HUX CUCTCM.

10. I[IpumeHeHHE MATEMATHYECKUX METOOB IS PEIICHUS COJICPIKATEIBHBIX 3a/1a4 U3
pa3INyYHbIX o0JacTel HayKH U MpakTUKu. MHTeprperanus pe3ynapTaTa, y4eT pealbHbIX

OTpaHUYCHUMN

Hepasencmea

11. KBanpaTHble HepaBeHCTBA. PanmoHnansHble HepaBeHCTBA. [lokazaTenbHble HEPABEHCTBA.

12. Cucremsl TuHEIHBIX HepaBeHCTB. CHUCTEMbI HEPABEHCTB C OJHON MEPEMEHHOM.

PaBHOCHIIBHOCTD HCPAaBCHCTB, CUCTCM HCPABCHCTB.

13. Vcnonp3oBaHue CBOMCTB M rpauKoB (GYHKIUH NP pEIIEHNH HEpaBeHCTB. MeTox

WHTEPBAJOB.

14. U300paxeHne Ha KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTU MHOXECTBA PEIICHUN HEPABEHCTB C ABYMS

MNEPEMCHHBIMU U UX CUCTCM.

DOyHKIUHA
Onpeoenenue u cpaguk gynkyuu
15. ®ynkius, obnacte onpeneneHus GyHkuuu. MHoxecTBo 3HaueHU GyHkmu. I'padux
¢ynkuuu. [Ipumeps! GyHKIMOHATHHBIX 3aBUCUMOCTEH B PeabHBIX MPOIeccax 1

SABJICHUSX.
16. OGparnas ¢ynkius. ['paduk oOpaTHON GHyHKINH.

17. IIpeobpa3zoBanus rpadUKoOB: MapayjIebHbIN IEPEHOC, CAMMETPHUS OTHOCUTENBLHO Oceil

KOOp/INHAT.

dnemenmapnoe uccnedosanue QyHKyuil
18. MonotonHoCTh (hyHKIMH. [IpoMexyTKu Bo3pacTanus U yObiBaHUsA. YeTHOCTb U

HeueTHOCTh pyHKIui. [Tlepuoanunocts ¢pyHkuuit. OrpaHUUYEHHOCTH (PYHKITHI.

19. Touku sKcTpeMyMa (JIOKaTbHOIO MaKCUMyMa U MUHMMYyMa) ¢pyHKuuu. Hanbonbmee n

HaMMCHBIICC 3HAYCHU A q)YHKI_[I/II/I.

OcHosnble 2nemenmaphvie QyHKyuu
20. JIuneitnas ¢yHkuus, ee rpaduk. OyHKIM, OMUCHIBArOIIas 00paTHYIO

MPOMOPLUOHATIEHYIO 3aBUCUMOCTD, €€ TpaduK.



21. Keanpatuunas ¢yHkuus, ee rpaduk. CreneHHas GyHKINS ¢ HATYpaTbHBIM

MoKasaresnem, ee rpaduk.
22. Tpuronomerpuueckue GyHKINHU, UX TPAQUKH.

23. TlokasarenpHas ¢pyHkwys, ee rpaduk. Jlorapudmuueckas pyHkius, ee rpaduk.

Hauyana maTemaTnueckoro aHajamsa
Ilpou3eoonasn
24. TToHsiTHE O MPOU3BOIHON (PYHKITUU, TEOMETPUICCKUA CMBICI MPOU3BOIHON. DU3NUYECKUiA
CMBICT POU3BOAHOM, HAXOKICHHE CKOPOCTH JJIsl IPOIEcca, 3aIaHHOr0 (POPMYIION WK

rpadukoM. YpaBHEHHE KacaTelbHOH K rpaduky QyHKIUH.

25. I[Ipou3BOMHBIC CYMMBI, pa3HOCTH, IIPOU3BEICHUS, YaCTHOTO. [[pON3BOIHBIC OCHOBHBIX

AIIEMEHTAPHBIX (QYHKINH.
26. Bropast mpon3BoaHas U €€ GU3NIECKUN CMBICIT.

Hccneoosanue gpynkyuii

27. TlpuMeHeHne MPOU3BOTHON K UCCIICIOBAHUIO (PYHKIIHIA U TIOCTPOSHUIO TPa(UKOB.

28. [Ipumepbl HCITOTB30BAHMSI POU3BOIHON JIUISI HAXOXKICHHSI HAMTYUIIIETO PEIICHUS B

MPUKJIIAAHBIX 3aladax.

Ilepsoobpaznasn u unmezpan

29. IlepBooOpa3Hble AMeMEHTAPHBIX (PYHKIHUA.
30. ITpumepsl NpUMEHEHUs UHTETpajia B (pU3MKe U TeOMETPUH.

I'eomerpus
Inanumempusn

31. Tpeyrompuuk. [Tapamienorpamm, TpsMOYTOJIBHHUK, pOMO, KBaapaT. Tpamners.

32. OkpyXHOCTb U Kpyr. OKpYKHOCTb, BIUCAHHAs B TPEYTOJIbHUK, U OKPYKHOCTb,

OIMMCaHHAas OKOJIO TPEYroJIbHUKA.

33. MHuoroyroiapHEK. CyMMa yIiI0B BRITYKJIOTO MHOTOYTOJIBHUKA. [IpaBuiibHbIe
MHOT'OYTOJIbHUKH. BrimcaHHbIE M ONMCAaHHBIE OKPYKHOCTH IPABUIIBHOTO

MHOTI'OYyTr'OJIbHHKA.

Hp}lele U njiocKkocmu 6 npocmpancmee



34. Ilepecexkaromuecs, mapauieibHble U CKPEUIUBAIOUINECS NMPSAMBIE; EPIEHIUKYISPHOCTD

MPSIMBIX.
35. TlapannenbHOCTh MPSMOU U IJIOCKOCTH, IPU3HAKK U CBOMCTBA.
36. INapamnenbHOCTh INIOCKOCTEH, IPU3HAKK U CBOMCTBA.

37. IlepneHAUKYISIPHOCTH MPSAMOM U IJIOCKOCTH, MPU3HAKK U CBOICTBA; MEPIEHAUKYJIISP U

HaKJIOHHAsI, TeOpeMa O TPeX MEPICHIUKYIIPAX.
38. IleprieHAMKYISAPHOCTH MJIOCKOCTEH, IPU3HAKK U CBOWCTBA.
39. ITapamnenbHOe poekTUpoBanue. M300pakeHrne MpOCTPaHCTBEHHBIX QUTYD.

Mmnozozpaunuku
40. IIpu3ma, ee ocCHOBaHMsI, OOKOBBIE pedpa, BEICOTA, OOKOBasi IOBEPXHOCTH; MpsMast

MpU3Ma; MpaBIIbHAS TPU3Ma.
41. Tapannenenunen; Kyo; CHMMETpUH B KyOe, B MapajuieJenuIie/e.

42. Tlupamuna, ee ocHoBaHHE, OOKOBBIE peOpa, BEICOTa, OOKOBAs MOBEPXHOCTH; TPEYTOJIbHAS

NUpaMKJIa; IpaBUIIbHAS TUPaMUJA.
43. Ceuenus Ky0a, MPU3MBI, TUPAMHU/IBL.

44. TlpencraBiieHHE O TPABUIBLHBIX MHOTOTPAaHHUKAX (T€TpadaAp, KyO, OKTadIp, NOACKa P U

UKOCadIp).

Tena u noeepxnocmu epauienus

45. Hunmunaap. OcHoBaHME, BBICOTA, OOKOBasi IOBEPXHOCTh, 00pa3ymolas, pa3BepTKa.
46. Konyc. OcHoBaHue, BbICOTa, OOKOBasi TOBEPXHOCTh, 00pa3yolias, pa3BepTKa.
47. ap u cdepa, ux ceyeHus.

H3mepenue zeomempuueckux eenuyun
48. BennuuHa yria, TpajycHas Mepa yrila, COOTBETCTBHE MEXIY BEIMYMHOM yria U AITMHON

JyTH OKPY’KHOCTH.
49. VYron MexIy NpsSMBIMU B IPOCTPAHCTBE; YTOJI MEXY IPSIMOM U TIOCKOCTBIO.

50. JlnuHa oTpeska, TOMaHOU, OKPYKHOCTH, TIEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKA.



51. PaccrostHuE OT TOYKH 70 MIPSMOM, OT TOYKH J0 TIIOCKOCTH; PACCTOSTHUE MEXKIY

napajiCJIbHbIMHA MPAMBIMU, IApaJIJICJIbHBIMHA IIJIOCKOCTAMMU.

52. Inomaap TpeyroapHUKA, MapaieIorpaMMa, Tparenuu, Kpyra, cekropa. [Lnomans

MOBEPXHOCTH KOHYCA, IIMIUHPA, CPEPHI.

53. O6Bem KyOa, IPSMOYTOIBHOTO MapajuIesenuIe/1a, TMPaMUIbI, TIPU3MBIL, IIHIUHIPA,

KOHYca, I11apa.

Koopounamut u gexkmopui
54. JlekapToBBI KOOPAMHATHI HA IJIOCKOCTHU U B pocTpaHcTBe. DopMylia pacCTOSTHUSI MEXKITY

ABYMSA TOYKaMH; YPABHCHUC C(i)epbl.

55. BeKTop, MOAYJIb BEKTOpPA, paBEHCTBO BEKTOPOB; CJIOXKCHUC BEKTOPOB U YMHOKCHHC

BCKTOpa Ha YHCJIO.

56. KomnmueapHbie BeKTOpHI. Pa3nojkeHne BEKTOpa 10 ABYM HEKOJUTHHEAPHBIM BEKTOPAM.

KOMHHaHapHBIG BCKTOPBGI. Paznoxenue 1mo TPEM HCKOMILIAHAPHBIM BCKTOPaM.

57. KoopauHaTsl BEKTOPA; CKASIPHOE IIPOU3BEIEHUE BEKTOPOB; YIOJl MEX]ly BEKTOpaMHU.

DJleMeHTbl KOMOMHATOPUKH, CTATUCTUKH U TEOPUM BePOSITHOCTEMH
dnemenmovl KOMOUHAMOPUKU
58. [ToouepenHblii ¥ OAHOBPEMEHHBIN BBIOOP. DOPMYIIBI YMCa COU€TaHUM U MePeCTaHOBOK.

bunom HerotoHa.

Dnemenmuvl cmamucmuxku

59. TabimuHOE U TpadUIecKOe MPEICTABICHHIE TaHHBIX.
60. YucnoBble XapaKTEPUCTUKHU PSIOB JAHHBIX.

Dnemenmul meopuu éeposmuocmeil

61. BeposTHOCTH COOBITHH.

62. TlpuMmephl NCTIOTB30BAHUS BEPOSTHOCTEH M CTATHCTUKHU TIPU PEIICHUH ITPHKIIATHBIX

3a7ad.



MaxkcuManbHas cymma 0aiioB, Habupaemasi CTyJIEHTOM IO JUCHHILTHHE « MaTemMaTuka
B TeueHue cemectpa pasHa 100.

OrneHka
B
Oasuax

OrneHka 1o
HIKAJIE

O06ocHOBanue

YpoBeHb
c(hOpMUPOBAHHOCTH
KOMIIETCHIMH

Bonee

80

«OTInYHO»

CopepxaHue Kypca OCBOCHO IOJHOCTBIO, 0e3
mpoOeNioB,  HEOOXOAWMBIE  MPAKTHYCCKHE
HaBBIKK PabOTBl ¢ OCBOCHHBIM MaTepUATIOM
chOpMHUPOBAaHBI, BCE  MPEAYCMOTPEHHBIC
MPOrpaMMoil  OOyYeHHs ydYeOHbBIC 3aJlaHus
BBIIOJIHEHBI, KA4eCTBO WX  BBIIIOJHEHUS
OLIECHEHO 4YHCJIOM 0aniaoB, OJHM3KHM K
MaKCHUMaJIbHOMY

Buicoxuii yposens

66-80

«Xopouo»

ConeprkaHue Kypca OCBOCHO IOJIHOCTBIO, 0e3
MPOOEIIOB, HEKOTOPHIE MPAKTUICCKUE HABBIKH
pabOTBI ¢ OCBOGHHBIM  MaTepHUaIoM
chOopMHUPOBAHBI HEJIOCTaTOYHO, BCE
MPEyCMOTPCHHBIC TPOrPaMMON  00ydYeHHSI
yT-I€6HBIe 3aJaHus BbIIIOJIHCHBI, Ka4d€CTBO
BBINOJIHEHUSI HU OJIHOTO U3 HHUX HE OIICHEHO
MUHUMAJIBHBIM YHUCJIIOM 63.JIJIOB, HCKOTOPLIC
BUJIbI 33/IaHUH BBITIOJHEHBI C ONIMOKaMU

IIpoosurymutii
Ypoeenbs

50-65

«Y TOBIIETBOpHU
TEIILHOY

ConepxkaHue Kypca OCBOCHO YaCTHYHO, HO
npobensl  HE  HOCAT  CYIIECTBEHHOTO
XapakTepa, HEOOXOAWMBIC  IPAKTHYCCKUE
HaBBIKH PabOTHI ¢ OCBOSHHBIM MaTEpUAJIOM B
OCHOBHOM  c(hOpMHUPOBaHBI, OOJIBUTHHCTBO
MPEIYCMOTPEHHBIX TPOTPaMMON  O0yUYeHHS
y4eOHBIX 3a/laHUH BBIIIOJHEHO, HEKOTOPBIE U3
BBIMOJTHEHHBIX 3aJJaHNH, BO3MOJKHO,
COJIEp>KaT OIIMOKHU

Ilopozoewiii
ypoeéeHs

Memnee
50

«HeynosneTrso
PUTEIBHOY

Conepxanue Kypca HE OCBOEHO,
HE0OXO0IMMBIEC MPAKTUYECKUE HABBIKK PabOTHI
He c(opMHUpOBaHBI, BBIOTHEHHBIE Y4eOHBIC
3aJlaHusl COJIEpKaT rpyObIie OmMUOKU

Komnerenun
c(OpMHUPOBAHBI

HE




